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Vloga in delo
sindikalne podružnice v šoli

Politična aktivnost Sindikal
nih podružnic v šolah je bila v 
zadnjih letih nedvomno velika in 
pomembna. Sindikalne podružni
ce so našle svoje mesto v proce
su uvajanja dohodka, samouprav
ljanja in družbeno-ekonomskega 
osamosvajanja vzgojno-izobraže- 
valnih ustanov. Taka orientacija 
je bila pravilna in so s svojim 
delom mnogo doprinesle k uspe
hom, ki smo jih v tem procesu 
dosegli. Mnoge podružnice to 
svojo idejnopolitično vlogo še 
Vedno nadaljujejo, ker pravilno 
smatrajo, da proces uvajanja do
hodka in družbeno ekonomskega 
osamosvojanja še ni zaključen, 
še več, da je prav sedaj potrebna 
še večja aktivnost v kolektivu in 
tudi navzven, ker se včasih zelo 
zaostrujejo mnogi problemi samo 
zaradi nepravilnega razumevanja 
in prakticističnega reševanja za
dev. Kot najbolj karakteristični 
primer, pri katerem je mnogo 
nejasnosti, naj navedem progra
miranje in njegovo vrednotenje.

Prezahtevno bi bilo pričako
vati, da bo sistem dohodka na 
osnovi programa dejavnosti že 
takoj prvo leto v celoti stekel 
gladko in pravilno, kajti k temu 
smo pristopili brez večjih izku
šenj. Zato niso upravičeni dvomi 
in kritike, ki zaradi nekaterih ne
uspehov ali premajhnih rezulta
tov in majhnih materialnih mož
nosti skušajo zvaliti krivdo na 
Sistem dohodka. Vzroki za pre
majhne uspehe so tako v kolek
tivu kot izven njega. Tisti kolek
tivi, ki so na osnovi prakse de
lali samo izračune in s temi izra
čuni prišli pred družbeno skup
nost in zahtevali sredstva, niso 
pravilno razumeli bistva progra 
miranja. Bistvo programiranja je 
v tem, da realno in vsestransko 
prikažemo in utemeljimo naloge 
vzgojno - izobraževalne ustanove

šele nato te družbeno uteme- 
Ijene in realne programe ovred- 
n°timo na osnovi družbenih kri- 
tsrijev. (Mišljeni so predvsem 
družbeni kriteriji za izračunava 
bje vrednosti živega dela). Reali
ziramo jih pa s pogodbo med 
skladom in delavno organizacijo. 
Za nepravilen ali morda še celo 
omalovažujoč pristop k progra
miranju pa ne leži krivda iz
ključno na kolektivih, pač pa v 
mnogih primerih tudi nai odgo
vornih uslužbencih občinske 
skupščine. Ce. na primer odgo
vorni uslužbenec občinske skup
ščine izjavi, da ga »-romani* (beri 
programi) nič ne zanimajo, pač 
Pa, da ga zanima samo kolikš
na sredstva zahtevajo šole, po- 
tem je vsak trud kolektiva odveč 
m delo, ki ga vložijo v programi
ranje, jalovo, prav zato je druž
bena aktivnost kolektivov v ko- 
bauni izredno pomembna. Sku- 
P®n plenum Glavnega odbora 

ZDL in Zveze Sindikatov Slove- 
'le, kakor tudi nedavni kongres 
h.S sta dala posebno tezo in po- 

moč vsem naprednim prizadeva- 
n.iem in so sindikalnim podruž
nicam osnovna orientacija v nji
hovih prizadevanjih.

Poleg pravilnega urejevanja 
odnosov med šolo in širšo druž- 
beno-politično skupnostjo je ena
ko pomembna naloga sindikal
nih podružnic v pravilnem tol-

Demokratizacija odnosov v 
delavnih organizacijah zahteva 
intenzivno idejnopolitično delo
vanje sindikalnih podružnic. Svo
jo aktivnost morajo razvijati tu
di v smeri družbeno-ekonmske- 
ga izobraževanja samoupravljal 
cev, boriti se morajo proti mezd
ni miselnosti, ki se dostikrat, za
radi neurejenega dohodka in pre
nizkih sredstev za osebne dohod
ke, želi prikazati kot rešilna bil
ka, ne da bi pomislili na nega
tivne posledice takega sistema.

V procesu osamosvajanja sin
dikata kot samostojne družbeno 
politične organizacije ne more 
biti govora o mehanični delitvi 
deda med samoupravnim orga
nom in sindikalno podružnico. 
Sindikalna podružnica s svojo 
aktivnostjo mora spremljati in 
idejnopolitično usmerjati celotno 
dejavnost, skrbeti za pravilne in 
zdrave medsebojne odnose, ter 
enakopravno sodelovanje in od
ločanje vseh delavnih ljudi v de
lavni organizaciji. Delo sindikal
ne podružnice se v nobenem 
primeru ne sme zreducirati samo 
na razlaganje sklepov samo
upravnih organov, da bi tako po
stala transmisija med samo
upravnim organom in delavno 
skupnostjo. Odločno pa morajo 
spremeniti svojo dejavnost tiste 
sindikalne podružnice, katerih 
dejavnost je še vedno v glavnem 
preskrbovalno - zabavnega zna-

S POSVETOVANJA IN REDNE SKUPŠČINE ZVEZE PEDAGOŠKIH DRUŠTEV SLOVENIJE

PEDAGOGI PRED NOVIMI NALOGAMI

čaja. G. C.

V prostorih Inštituta za zgo
dovino delavskega gibanja v 
Ljubljani je bilo 29. in 30. marca 
posvetovanje slovenskih pedago
gov in redna skupščina Zveze pe
dagoških društev Slovenije. Pe
stro šolsko problematiko zadnjih 
let je plastično prikaza) zanimiv 
referat dr. Franca Strmčnika 
»Problemi uresničevanja naše 
enotne osnovne šole«. O proble
mih vzgojnega dela v oddelkih 
celodnevnega bivanja učencev v 
osnovni šoli je govorila Tončka 
Metelkova, o razvoju šolskih 
službo v luči šolske reforme pa 
Franc Pediček. Posvetovanje je 
zaključil referat dr. Ivana Saga
dina o povezovanju pouka s pro
duktivnim delom učencev.

Po posvetovanju je bila redna 
skupščina ZPD Slovenije. O delu 
ZPDS v preteklem obdobju in 
njenih prihodnjih nalogah je v 
imenu predsedstva in IO poročal 
njen dotedanji tajnik Roman 
Oberiintner.

Zveza pedagoških društev Slo
venije ima 391 članov. Od teh je 
37 Vo učiteljev, 32 % perofesor- 
jev, 19 »/o predmetnih učiteljev, 
10 % prosvetnih svetovalcev in 
30/0 vzgojiteljev — sicer pa so v 
pedagoških društvih zastopane 
vse generacije pedagoških delav
cev. Ko je Roman Oberiintner 
govoril o delu predsedstva in iz
vršnega odbora,' je poudaril, da 
je njuno delo potekalo v skladu

z nalogami in zadolžitvami, ki 
jih je postavila pred njiju zadnja 
skupščina ZPDS.

V vrsti posvetovanj in raz
prav, ki jih je organizirala 
ZPDS, sta bili zelo pomembni 
dve samostojni posvetovanji pe
dagoških delavcev iz vse repu
blike (o reformi izobraževanja 
učiteljev osnovnih šol in o pred
metnikih ter učnih načrtih peda
goških akademij), ki jih je or
ganizirala ZPDS v Ljubljani. Na 
posvetovanjih so razpravljali o 
sistemu študija na PA, o vlogi 
pedagoške gimnazije, o strukturi 
predmetnika PA, o razrednem 
oddelku ipd. V nadaljevanju je 
Roman Oberiintner dejal:

— S prizadevanjem RSŠ smo 
uspeli, da je bila lani ustanov
ljena tudi v Ljubljani PA z raz
rednim oddelkom, da smo pose
bej sprejeli sklep o postopnem 
odmiranju vseh učiteljišč in isto
časnem prehodu na pedagoške 
gimnazije ter dosegli zagotovitev, 
da se bodo za potrebe ljubljan
ske PA zgradili potrebni novi 
objekti. — V smislu zaključkov 
— je dejal Roman Oberiintner—, 
ki smo jih sprejeli na posveto
vanju o stanju pedagoških zna
nosti pri nas na Sljemenu pri 
Zagrebu, ki ga je pripravil SPDJ, 
smo vložili vse sile, da bi tudi v 
Sloveniji ustanovili pedagoški in
štitut, ki naj bi se izključno 
ukvarjal z znanstvenmi razisko
valnim delom na področju vzgo-

Približal se je čas izletov. — Na poti iz Taborske jame v Grosuplje (Foto: S. Letinič)

je in izobraževanja. Zato smo 
priredili več posebnih sestankov 
zainteresiranih institucij m peda
goških delavcev, kjer smo raz
pravljali v nalogah in konceptu 
bodočega pedagoškega inštituta, 
o formiranju potrebnih kadrov 
za tako delo, o potrebi in fizio
gnomiji študija na tretji stopnji 
pedagogike itd.

Na jesen prvič Žagarjeve 
nagrade?

Kakor ostala republiška peda
goška društva, tako se je tudi 
ZPDS aktivno vključila v pri
prave za izvedbo drugega kon
gresa predagogov Jugoslavije v 
Zagrebu. Na kongresu je sodelo
valo s koreferati in poročili 8 
članov tega društva, samega dela 
na kongresu pa se je udeležilo 
61 slovenskih pedagoških delav
cev.

Zadnja skupščina je med dru
gim zadolžila izvršni odbor, naj 
si prizadeva doseči, da bodo do
bili najbolj delavni, uspešni in 
pomembni pedagoški delavci v 
naši republiki ustrezna družbena 
priznanja. Pedagoški delavci na 
področju prakse in teorije naj bi 
dobili priznanja bodisi v obliki 
posebnih republiških nagrad (za 
kar naj bi bila ustanovljena red
na letna Žagarjeva nagrada), bo
disi v obliki določenih nazivov, 
kot je pedagoški svetnik. O tem 
je R. Oberiintner povedal: — Da 
bi dosegli to, smo naredili 
ustrezne korake na RSS in IS, 
vendar do uresničitve naših pred
logov še ni prišlo. RSŠ je sicer 
pripravil zakon o podeljevanju 
Žagarjevih nagrad, ki naj bi jih 
podeljevali vsako leto, pri čemer 
bi ZPDS sodelovala, ali pa bi na
mensko dobila sredstva in bi ta
ke nagrade sama podeljevala. Po
glavitno pri tem je, da bi vendar 
v jeseni že lahko prišli do take 
prve podelitve Žagarjevih na
grad. Omenjeni zakon pa še ni 
bil sprejet. Novo predsedstvo mo
ra storiti vse, da to doseže — je 
poudaril R. Oberiintner. — To je 
potrebno predvsem zato, ker na
povedujejo ukinitev podeljevanja 
naziva pedagoški svetnik tudi v 
naši republiki. ZPDS meni, da 
ne bi smeli v nobenem primeru 
ukiniti podelitev naziva pedago
ški svetnik zaradi tega, ker bo 
formalno prenehal veljati zakon 
o javnih uslužbencih. Predlaga
mo, da se podeljevanje naziva 
pedagoški svetnik pravno uredi 
kako drugače. Morda bi bilo naj
bolj umestno, da bi vnesli prav
na določila v prej omenjeni za
kon o Žagarjevih nagradah, ki bi 
se tako spremenil v zakon o po
deljevanju naziva pedagoški svet
nik in Žagarjevih nagradah. 
Medtem ko bi Žagarjevi nagra
jenci prejeli denarne nagrade, pa 
bi bil naziv pedagoški svetnik 
zgolj družbeno in strokovno pri
znanje. —

O aktualnosti pouka klasičnih jezikov
Uredništvo Prosvetnega delav- do najnovejše dobem io „-------- - —j— —v virih, ki vilo tedenskih ur na razpolago. Z štirimi oz tremi tedenskimi ura-
tfva S-1" strokovncsa nT pol?g dru8ega omogočajo, da uvajanjem novih predmetov, ' tedenskimi uramačenju notranjih problemov __ __________ _ _ „„6 Cl ^ ^ ua

delavni organizaciji, v stalni lini- aktiva klasičnih filologov, ravna- sedanjost na sploh in njeno kul- 
ciativi in osveščanju članov ko- teIJa druge gimnazije v Ljubljani turo zajamemo v njenem zeodo- dalie boli 
lektiva. i°r,l^NILA GOLOBA, da bi od- vinskem razvoju. Mrtev bi bil ta redno krč

V zadnjem času se ponovno "^nekatera vprašan ja v jezik v naših šolah, ko ga ne
večkrat načenja vprašanje vloge j klasičnih jezikov metodično in organsko vključili
in dela sindikalne podružnice. 
Kljub obilici problemov iščejo 
sindikalne podružnice svoje me
sto in vlogo, ker prakticistično 
Pristopajo k reševanju posamez
nih vprašanj. Ne izhajajo iz dej
stva, da mora imeti sindikalna 
podružnica samostojno idejno 
politično funkcijo. Tiste sindikal
ne podružnice, ki so svojo vlogo 
in naloge tako razumele, nimajo 
Problema dupliranja dela, ker 
niti predhodno, niti naknadno ne 
rešujejo nalog samoupravnega 
organa, pač pa so organizator, 
mobilizator in usmerjevalec na
čel delitve dohodka in samopo- 
<3ružnic, da se z uveljavljanjem 
samoupravnih organov zmanjšu
je vloga sindikalne podružnice in 
da so sedaj za nadaljni razvoj 
samoupravljanja in izpopolnje- 
vanje sistema notranje delitve 
dohodka odgovorni izključno sa- 
ptoupravni organi, je nepravilna 
m največkrat zaviralno vpliva 
ha razvoj samoupravljanja in 
hagrajevanja po delu. Tako mi
šljenje bi lahko označili kot 
Prakticistično zaupanje v samo
upravni mehanizem, ki naj bi 
uredil medsebojne odnose samo 
Preko normativnih aktov.

mi. Poleg tega se poučuje latin- 
je potreba časa potiskala če- skl jezik na gimnaziji kot neob- 

v ospredje, se je vzpo- vezen predmet v dveh tečajih in 
krčilo število ur latinskega kot krožek pri praktičnih znanjih, 

bi m grškega jezika. Na videz je bil Kot obvezen predmet se latin- 
naraven proces, ki pa je šel ščina poučuje na nekaterih sred-v to

zanimanju za grščino priča 
se na ljubljanski II. 

(Dadalje na 9. strani)

pri nas; tov. Golob se je odzval vzgojno izobraževalni proces in predaleč vdrueoskrainost inzru nV-h - ib, neuaierm srea-nasi prošnji in nrinravii cir..n!ii « nnvpznvali c Z- yl,. b ,ln t , alec v urugo skrajnost in zru- njih šolah (npr. za zobozdravstve-

KAJETANOM GANTARJEM od- njena teta™,S K“klp^ M’'™' d_*
govore na zastavljena vprašanja, ne odreka pomembnosti humani- slovenskih gimnazij, število ur la-

V današnji • i * i st.lcn™> h katerim spada tudi uče- tinskega jezika pa se je občutno
V današnji, vse prej kot hu- nje jezikov in z njimi povezane skrčilo, na mnogih gimnazijah pa 

mamstičmm vedam naUonjen. do- kulture. Morda sta ravno latinski je bil pouk tega predmeta tudi
lezikP ■klas.cne }n grsklie?!k * svo-i° bogato kul- Ukinjen. Pri tem se je mnogo eks-

m vec prostora. turno dediščino najbolj poklicana, perimentiralo, tako da se je za- rj| \|^
da vzpostavita nekako ravnotežje časno uvedel pouk latinskega je- ^

Klasični filologi neradi govo- med posameznimi območji člove- zika za dve ali tri leta pa spel
rimo o klasičnih jezikih kot mrt- ske dejavnosti. Po drugi strani ni ukinil; podobno usodo je doživ-
h,tin=t1lk-h -7 r1131"110 Predvsern ‘zguban tudi čaSj ki ga zahteva ijaia tudi gršeina Zaradi tega se 
latinski jezik, ki se še obvezno učenje latinščine, niti ne za tiste, je pojavil dvom v eksistenčno

Med novimi nalogami ZPDS 
je tudi, da bo dajala pobude za 
znanstveno raziskovanje pedago
ških vprašanj iz teorije in prakse. 
Sodelovala bo pri raziskovanju 
ustreznih republiških institucij in 
podpirala individualna prizade
vanja posameznih članov pri 
manjših raziskovalnih nalogah. 
Pomagala bo laičnemu pedago
škemu kadru, družini in družbe
nim organizacijam pri reševanju 
vzgojne problematike. Posamez
na DP naj tudi organizirajo raz
lična posvetovanja, simpozije, 
predavanja, diskusijske večere, 
ekskurzije ipd. in s tem dajejo 
pobudo za poglabljanje v druž
bene probleme. ZPDS bo skrbelg 
tudi za to, da se bo izboljšala 
kvaliteta in obseg Sodobne peda
gogike. da bo kot PD reagiralo 
na različne prispevke v dnevnem 
in drugem tisku, kadar so ti sen
zacionalistični, enostranski, im
provizirani in nepoglobljeni pri 
obravnavanju zapletenih in od
govornih problemov vzgajanja in 
izobraževanja.

Pedagogom pravo družbeno 
mesto in priznanje

ZPDS naj se tudi zavzame, da 
bo dobilo pri nas pedagoško delo 
in lik pedagoga pravo družbeno 
mesto in priznanje. Zato je po
trebno sprejeti zakon o podelje
vanju vsakoletnih Žagarjevih na
grad in podeljevanju naziva svet
nik najzaslužnejšim pedagoškim 
delavcem. ZPD naj poskrbi, da 
bodo imela PD vsako leto redne 
občne zbore in pomaga sekciji 
pedagogov, ki se je osnovala pri 
ljubljanskem PD z namenom, da 
bi združevala v svojih vrstah vse 
diplomirane pedagoge ljubljan
skega, gorenjskega in primorske
ga področja jn tako posKrbela za 
njihovo 'infenzivnejšo strokovno 
rast. Prav tako bi bilo treba raz
mastiti o ustanovitvi podobne 
sekcije v Mariboru, ki bi združe
vala štejerske, koroške in prek
murske diplomirane pedagoge.

Po referatu Romana Ober- 
lintnerja je poročal Vladimir 
Cvetko o slovenskem pedago
škem tisku ter poudaril pomen 
edinega slovenskega strokovnega 
glasila — Sodobne pedagogike.

Nato so pozdravili skupščino 
gostje iz drugih republik: pred
sednik SPDJ dr. Petar Mandič, 
predsednik pedagoških društev 
Hrvatske Dragutin Pazman in 
predsednik pedogoških društev 
BiH Muhamed Muratbegovič. Vsi 
so poudarili potrebe po sodelo
vanju, ker bo le tako mogoč«? 
učinkovito reševati probleme, ki 
so si v vseh republikah več ali 
manj podobni. Studijo, kakršno 
je izdelal dr. Franc Strmčnik, bi 
bilo treba napraviti v vsaki iz
med republik, ker bi tako na
zorno prikazano problematiko 
lahko obravnavali potem na po
svetovanju vseh pedagogov Jugo
slavije. Gostje so tudi poudarili, 
da je prav posvetovanje sloven
skih pedagogov pokazalo, kako je 
treba obravnavati probleme s 
področja pedagogike.

Ob koncu skupščine so izvolili 
za novega predsednika ZPDS Ro
mana Oberlintnerja, za pod
predsednika dr. Franca Strmični- 
ka, za tajnika Tončko Metelkovo 
in blagajnika dr. Ivana Sagadi
na. V izvršni odbor so bili izvo
ljeni: dr. Stanko Gogala, Miro 
Lužnik, Jože Valentinčič, Franc 
Pediček in Vladimir Cvetko; v 
nadzorni odbor pa Ivan Andolj- 
šek, Janez Tomšič in Danica Ma
riom *

»mrtve jezike« 
Kaj menite?

poučuje v tako imenovanih klasič- k| se nameravajo posvetiti tehnič- upravičenost teh predmetov irnza- 
ta zm vendar še mm vedam, kot potrjujejo izjave to je tudi razumljivo, da današnjenih oddelkih,

naprej več ali manj spremenjen profesorjev tehnilkih" fakulteri'' stanje glede tega ni preveč 
v romanskih jezikih, besednem Kako je bilo s poukom kla- veseljivo.

3lZiua’ nadaJ sig*»h.i.czik<7 na srednjih šolah Danes se poučuje latinščina na 
1;|e,v ^ezštevdnih tujkah na vseh nekdaj in kako je danes? nekaterih osnovnih šolah kot ne-

’ ni Ho P®8®8.1?1113 UP'?‘ Verjetno je vsem znano, da sta obvezen predmet po tri ali samo 
i b jamo, pa na to niti ne mi- bila ta predmeta nekdaj forsirana dve uri tedensko, večinoma samo 
slimo, prav tako živi od rimske m da sta imela zato zadostno šte- izven rednega upnika, in zato ni

čudno, da je na tako imenovane 
klasične oddelke gimnazij vedno 
manjši priliv učencev s potrebnim 
osnovnim znanjem latinščine. V 
letošnjem šolskem letu se je la
tinski jezik pričel uvajati kot dru
gi tuji jezik na II. gimnaziji v 
Ljubljani, na gimnaziji v Mari
boru in morda še kje drugod s

V tej številki:
RAZPISI DELOVNIH MEST

V rimski šoli
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REDNI RAZPIS
prostih delovnih mest za učno in vzgojno osebje na šolah in drugih 

vzgojnih in izobraževalnih zavodih v SR Sloveniji v letu 1965
Na podlagi 10. člena pravilnika o izvajanju 

razpisa delovnih mest za učno in vzgojno osebje 
(Uradni list LRS, št. 13-66/58 in Objave IX, štev. 
2/58) in po zbirnikih rednega razpisa delovnih 
mest, ki so jih sestavili za šolstvo pristojni uprav
ni organi občinskih skupščin, objavlja republiški 
sekretariat za šolstvo redni razpis delovnih mest 
za učno in vzgojno osebje na šolah in drugih 
vzgojnih in izobraževalnih zavodih v SR Slove
niji v letu 1965.

Kandidati morajo vložiti prijave najpozneje 
do 5. maja 1965.

Prijava mora vsebovati:
— osebne podatke (pri poročenih ženah tudi 

dekliško ime), rojstno ime, leto rojstva in stan;
— strokovno izobrazbo: dovršene šole, uspo

sobljenost za pouk, strokovni izpit, službeno dobo, 
posebno prakso in

— življenjepis: osnovne podatke, potek služ
bovanja, izvenšolsko udejstvovanje ter morebitne 
pogoje iz 14. člena cit. pravilnika.

Vsak kandidat vloži svojo prijavo neposredno 
šoli oziroma zavodu, kamor prosi. Pri podružnič
nih oziroma oddelčnih šolah naj kandidati vložijo 
prijavo na matično šolo. O svoji prijavi mora 
takoj obvestiti neposrednega starešino, le-ta pa 
za imenovanje pristojnega organa.

Na razpis se lahko prijavijo tudi kandidati, ki 
prvikrat stopajo v prosvetno službo.

Vse roke, ki jih predpisuje zgoraj citirani pra
vilnik, je treba točno upoštevati.

Razpis je sestavljen po okrajih in občinah. V 
razpisu se uporabljajo kratice z naslednjim po
menom :

VZG = vzgojitelj z diplomo vzgojiteljske šole, 
U = učitelj z diplomo učiteljišča,

STU = strokovni učitelj z ustrezno strokov
no izobrazbo,

UPP = učitelj praktičnega pouka z ustrezno 
izobrazbo,

PRU = predmetni učitelj z diplomo ustrezne 
skupine višje šole,

P = profesor, inženir, ekonomist, pravnik, 
zdravnik itd. z diplomo ustreznega 
visokošolskega zavoda.

Občina Ajdovščina
Otroški vrtec Ajdovščina — 2 vzgojiteljici, VZG, 

samski sobi.
Otroški vrtec Ajdovščina, oddelek Vipava — 1 

vzgojiteljica, VZG, samska soba.
Osnovna šola Ajdovščina — 1 pomočnik ravna

telja, PRU ali P z najmanj petletno prakso in 
strokovnim izpitom; 1 učitelj za slovenščino, 
PRU ali P, družinsko stanovanje; 2 učitelja za 
angleščino, PRU ali P, eno dvosobno stano
vanje in samska soba; 1 učitelj za glasbo, STU 
ali PRU; 1 učitelj za 5. razred, U ali PRU; 1 
učitelj, U.

Osnovna šola Ajdovščina, oddelek Ustje — 2 uči
telja, U, eno družinsko stanovanje in samska 
soba.

Osnovna šola Col — 1 učitelj za angleščino, PRU 
ali P, samska soba; 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Dobravlje — 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 uči
telj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samska 
soba; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P. sam
ska soba; 1 učitelj za glasbo, STU ali PRU, 
samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, 
PRU ali P, samska soba; 2 učitelja za 5. raz
red, U ali PRU, samska soba.

Osnovna šola Dobravlje, oddelek Vrtovin — 1 
učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Dobravlje, oddelek Skrilje — 1 uči
telj, U, samska soba.

Osnovna šola Otlica — 2 učitelja, U, samski sobi.
Osnovna šola Podkraj — 1 učitelj, U, samska 

soba.
Osnovna šola Podnanos — 1 učitelj za angleščino 

in slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, 
samska soba.

Osnovna šola Predmeja — 1 učitelj, U, samska 
soba.

Osnovna šola Vipava — 1 učitelj za 5. razred, U 
ali PRU, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, 
PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za srbohr
vaščino, PRU ali P, samska soba; 2 učitelja za 
angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj 
za zgodovino, PRU ali P, samska soba; 1 uči
telj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 2 
učitelja za telesno vzgojo, STU, PRU ali P 
(moški in ženska), eno družinsko stanovanje; 
1 učitelj za tehnični ppuk, STU, PRU ali P, 
samska soba.

Osnovna šola Vipava, oddelek Budanje — 3 uči
telje, U, eno družinsko stanovanje in dve sam
ski sobi.

Osnovna šola Vipava, oddelek Goče — 1 učitelj, 
U, družinsko stanovanje.

Vzgojni zavod Pavla Rušta Vrhpolje pri Vipavi, 
3 defektologe, PRU, eno družinsko stanovanje, 
dve samski sobi; 2 defektologa ali vzgojitelja, 
PRU, VZG ali U, dve samski sobi v domu.

Vzgojni zavod Janka Premrla-Vojka Vipava — 6 
defektologov ali učiteljev, PRU ali U, 6 sam
skih sob; ,6 defektologov vzgojiteljev ali uči
teljev, PRU, VZG ali U, samske sobe, možnost 
izrednega študija na VPŠ.

Gimnazija Ajdovščina — 1 učitelj za slovenščino, 
P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za anglešči
no, P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za te
lesno vzgojo, P, družinsko stanovanje; 1 učitelj 
za glasbo, P, družinsko stanovanje.

Ekonomska srednja šola Ajdovščina — 1 učitelj 
za strojepisje in stenografijo, STU, samska 
soba.

Glasbena šola Ajdovščm i — 1 učitelj za klavir, 
PRU ali STU, sam .a soba; 1 učitelj za har
moniko, PRU ali ^ru, samska soba.

Občina Brežice
Otroški vrtec Brežice — X ravnatelj, VZG s pet

letno prakso.
Osnovna šola Brežice II — 1 ravnatelj, P ali PRU 

s petletno učnovzgojno prakso; 1 pomočnik 
ravnatelja, P ali PRU s petletno učnovzgojno 
prakso; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU 
ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU 
ali P. Na razpolago je eno družinsko stano
vanje.

Osnovna šola Artiče — 1 ravnatelj, P ali PRU s 
petletno učnovzgojno prakso; 1 učitelj za slo
venščino, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU; 
1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU,

Osnovna šola Artiče, podružnica Sromlje — 1 
učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Artiče, podružnica Pečice — 2 uči
telja, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Cerklje ob Krki — 1 učitelj za 
glasbo ali telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Globoko — 1 ravnatelj, P ali PRU 
s petletno prakso; 1 učitelj za angleščino in 
slovenščino, PRU.

Osnovna šola Pišece — 1 učitelj za angleščino, 
PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU.

Osnovna šola Velika Dolina — 1 ravnatelj, P ali 
PRU s petletno učnovzgojno prakso; 1 učitelj 
za slovenščino, PRU.

Gimnazija Brežice — 2 učitelja za slovenščino, P; 
1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za bio
logijo, P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, P; 
1 učitelj za predvojaško in telesno vzgojo, P; 
1 učitelj za telesno vzgojo (po možnosti žen
ska), P; 1 laborant za fiziko in kemijo (sred
nja strokoVna izobrazba).

Šolski center za blagovni promet Brežice — 2 
vzgojitelja za delo v internatu, PRU ali P; 2 
ekonomista, P; 1 nadzornik praktičnega pouka, 
STU, visokokvalificirani delavec v trgovski 
stroki.

Občina Celje
I. osnovna šola Celje — 1 učitelj za matematiko, 

PRU ali P; 1 učitelj za tehnično in likovno 
vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
PRU ali P.

II. osnovna šola Celje — 1 učitelj za fiziko in 
tehnični pouk, PRU ali P.

III. osnovna šola Celje — 1 učitelj za slovenšči
no, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU
ali p. //,. ' v/ -

IV. osnovna šola Celje — 1 učitelj za slovenšči
no in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Franja Vrunča Celje — Hudinja — 
1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj 
za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola »Bratov Dobrotinškov* Vojnik — 
1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za mate
matike in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za an
gleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, 
PRU ali P.

Osnovna šola »Bratov Dobrotinškov« Vojnik — 
podružnica Socka — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola IV. divizije Dobrna — 1 učitelj za 
biologijo in kemijo, PRU ali P, samska soba;
1 učitelj za petje, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Store — 1 učitelj za slovenščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali 
P; 1 učitelj za tehnični pouk, STU, PRU ali 
P; 1 učitelj za glasbo in likovni pouk, PRU.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, oddelek: poseb
na šola Celje — 1 defektolog ali učitelj s pet
letno prakso, PRU ali U.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, oddelek: poseb
na šola Žalec — 1 defektolog ali učitelj s pet
letno prakso, PRU ali U.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, oddelek: poseb
na šola Dobrna — 4 defektologe ali učitelje s 
petletno prakso, PRU ali U.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, oddelek: inter
nat Celje — 1 defektolog-vzgojitelj ali učitelj 
s petletno prakso, PRU ali U.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, oddelek: inter
nat Dobrna — 1 defektolog-vzgojitelj ali uči
telj s petletno prakso, PRU ali U, samska soba.

Gimnazija^ Celje — 1 učitelj za slovenščino in 
knjižničar, P; 1 učitelj za umetnostno vzgojo 
in glasbo ter pevovodja. P; 1 učitelj za an
gleščino, P; 1 učitelj za tehnični pouk (lesna 
ali kovinska stroka), PRU ali P (inženir); 1 
učitelj za sociologijo. P; 1 učitelj za filozofijo 
in psihologijo, P; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, P.

Učiteljišče Celje — 1 učitelj za ruščino in slo
venščino, P; 1 učitelj za nemščino in francošči
no, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 
učitelj za tehnični pouk, P ali PRU.

Ekonomska šola Celje — 1 učitelj za zgodovino 
in zemljepis, P; 1 učitelj-pravnik, P z deset
letno prakso; 1 učitelj za predvojaško vzgojo, 
STU — rezervni oficir.

Tehniška šola Celje — 2 učitelja za matematiko, 
P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 5 uči
teljev za strokovne predmete iz gradbeništva, 
P, dipl inženir; 5 učiteljev za strokovne pred
mete iz strojništva. P, dipl. inženir; 3 učitelje 
praktičnega pouka, za modelarno, livarno in 
elektrodelavnice, UPP.

Šola za zdravstvene delavce Celje — 1 učitelj za 
splošno in specialno nego bolnika, PRU, me
dicinska sestra; 1 vzgojitelj, PRU, medicinska 
sestra.

Administrativna šola Celje — 1 učitelj za ekono
miko podjetij in gospodarsko računovodstvo, 
P, dipl. ekonomist.

Šolski center »Borisa Kidriča« Celje — X učitelj 
za matematiko in fiziko, P ali PRU; X učitelj 
za slovenščino in estetsko vzgojo, P ali PRU; 
X učitelj praktičnega pouka frizerske stroke, 
PRU ah STU; X nadzornik praktičnega pouka 
za kovinarsko stroko, PRU ali STU; X pomoč
nik ravnatelja, P ali PRU s petletno prakso v 
strokovnem šolstvu.

Šolski center za blagovni promet Celje — 3 uči
telje za ekonomsko komercialne predmete, P 
ali PRU, dipl. ekonomist ali ekonomist; X uči
telj za nemščino. P; X učitelj za gospodarski 
zemljepis in zgodovino delavskega in sociali
stičnega gibanja, P ali PRU; X učitelj za li
kovni pouk in aranžerstvo. P ali STU, aranžer; 
X nadzornik praktičnega pouka. P, PRU ali 
UPP, dipl. ekonomist, ekonomist ali višji ko
mercialist s prakso v trgovini.

Gostinska šola Celje — X učitelj za strokovno ra
čunstvo in družbeno ekonomske vede, P ali 
PRU; 1 učitelj praktičnega pouka za strežbo 
in kletarstvo, UPP, visokokvalificiran natakar; 
X nadzornik praktičnega pouka za strežbo in 
kuharstvo, PRU ali UPP, visokokvalificirani 
gostinski delavec.

Šolski industrijski kovinarski center Štore — X 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, 
samska soba; X učitelj za strokovne predmete 
kovinarske stroke, STU ali PRU, samska soba.

Glasbena šola Celje — X učitelj za klavir. P; X 
učitelj za^ klavir, STU; X učitelj za violino, 
PRU; X učitelj za nauk o glasbi, PRU.

Kajuhov dijaški dom Celje — X vzgojitelj, P ali 
PRU.

Dom Dušana Finžgarja Celje — 2 vzgojitelja, 
PRU s petletno prakso.

Občina Cerknica
Osnovna šola Cerknica — X učitelj za biologijo, 

PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU.
Osnovna šola Cerknica, podružnica Begunje — X 

učitelj za razredni pouk, U.
Osnovna šola Grahovo — 2 učitelja, U; X učitelj 

za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 
X učitelj za matematiko, PRU ali P. Zagotov
ljena sc samska ali družinska stanovanja.

Osnovna šola Nova vas — Bloke — X učitelj za 
razredni pouk, U; X učitelj za fiziko in tehnič
ni pouk ali za telovadbo in tehnični pouk, 
PRU. Stanovanja zagotovljena.

Osnovna šola Rakek — X ravnatelj, U; X učitelj 
za razredni pouk, U; X učitelj za telesno vzgo
jo, PRU ali P; X učitelj za likovni in tehnični 
pouk, PRU ali P; X učitelj za matematiko, 
PRU ali P; X učitelj za kemijo in fiziko, PRU 
ali P; X učitelj za angleščino in gospodinjstvo, 
PRU ali P.

Osnovna šola Rakek, podružnica Unec — X učitelj 
za razredni pouk, U.

Osnovna šola Stari trg pri Ložu — 2 učitelja za 
razredni pouk, U;T učitelj za predmetni pouk, 
PRU ali P; X učitelj za srbohrvaščino, PRU ali 
P; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali 
P; X učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P; 
X učitelj za tehnični pouk, PRU ali P; X učitelj 
za telesno vzgojo, PRU ali P; X učitelj za go
spodinjstvo, PRU ali P; X učitelj za glasbo, 
PRU ali P.

Osnovna šola Stari trg pri Ložu, oddelek Babno 
polje — X učitelj za razredni pouk, U, družin
sko stanovanje, dodatek za težko delovno 
mesto.

Občina Črnomelj
Osnovna šola Adlešiči — 3 učitelje za razredni 

pouk, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrva
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in 
zemljepis, PRU ali P; X učitelj za matematiko

' in fiziko, PRU ali P; X tajnik šole oziroma 
računovodja.

Osnovna šola Adlešiči, oddelek Preloka — X uči
telj za razredni pouk, U, družinsko stano
vanje.

Osnovna šola Črnomelj — 2 učitelja za razredni 
pouk, U; X učitelj za gospodinjstvo, PRU; X 
učitelj za tehnični pouk, PRU; X učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 3 učitelje za 
slovenščino, PRU ali P. Samske sobe.

Osnovna šola Črnomelj, oddelek Tribuše — X uči
telj za razredni pouk, U, samska soba.

Osnovna šola Dragatuš — X učitelj za razredni 
pouk, U; 2 učitelja za pouk v 5. razredu, U 
ali PRU; X učitelj za nemščino in slovenščino, 
PRU; X učitelj za zgodovino in zemljepis, 
PRU; X učitelj za biologijo in kemijo. PRU; 
X učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU. Pre
skrbljena so samska stanovanja in 5000 dinar
jev dodatka za težko delovno mesto.

Osnovna šola Semič — 2 učitelja za razredni 
pouk, U; X učitelj za nemščino, PRU ali P; X 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; X 
učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; X učitelj 
za tehnični pouk, PRU ali P; X učitelj za glas
bo, PRU ali P; X učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU ali P. Stanovanja so preskrbljena.

Osnovna šola Semič, oddelek Strekljevec — 1 
učitelj za razredni pouk, U, družinsko stano
vanje.

Osnovna šola Sinji vrh — X učitelj kot vodja od
delka, U; X učitelj za razredni pouk, U, dru
žinsko stanovanje.

Osnovna šola Stari trg ob Kolpi — X učitelj za 
slovenščino, PRU ali P, dodatek za težko 'de
lovno mesto 12.000 dinarjev.

Osnovna šola Vinica — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in 
zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, 
PRU ah P; 1 učitelj za telesno vzgojo, likovni 
in glasbeni pouk. PRU ali P; X učitelj za nem
ščino in ruščino, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk in gospodinjstvo, PRU ali P; 3 uči
telje za razredni pouk od I. do V. razreda, U. 
Zagotovljene samske sobe, družinska stanova
nja pa delno.

Osnovna šola Vinica, oddelek Stara lipa — 1 
učitelj za razredni pouk v kombinaciji, U s 
prakso, družinsko stanovanje.

Gimnazija Črnomelj — 1 učitelj za kemijo, P; 1 
učitelj za biologijo, P; X učitelj za angleščino, 
P; X učitelj za nemščino, P; X učitelj za teh
nični pouk, PRU ali P, inženir ali strojni 
tehnik.

Dijaški dom Črnomelj — 1 vzgojitelj, VZG, U, 
PRU ah P z nekajletno prakso, na razpolago 
garsonjera.

Občina Domžale
Osnovna šola Brdo-Sentvid — 1 učitelj za angle

ščino, PRU ali P, samska soba; X učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba;
X učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, 
samska soba; X učitelj za glasbo, PRU ali P, 
samska soba; X učitelj za likovni in tehnični 
pouk, STU ali PRU, samska soba; X učitelj za 
telesno vzgojo, STU ali PRU; X Učitelj za raz
redni pouk, U, samska soba.

Osnovna šola Brdo-Šentvid, podružnica Zlato 
polje — 2 učitelja za razredni pouk, U, stano
vanje v šoli in poseben dodatek za težko de
lovno mesto.

Osnovna šola Brdo-Sentvid, podružnica Češnjice 
— X učitelj za razredni pouk, U, stanovanje v 
šoli in poseben dodatek za težko delovno 
mesto.

Osnovna šola Dob — 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali P, samska soba in dodatek; 1 
učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, sam
ska soba in dodatek.

I. osnovna šola Domžale — X učitelj za anglešči
no, PRU ali P; X učitelj za glasbo. PRU ali P; 
X učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, 
enosobno stanovanje; 1 učitelj za likovni pouk, 
PRU ah P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU 
ali P.

Osnovna šola Venela Perka Domžale — X učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P; X učitelj 
za glasbo, PRU ali P z najmanj 6-letno prakso 
pri vodenju mladinskih in pionirskih pevskih 
zborov.

Osnovna šola Venela Perka Domžale, podružnica 
Dragomelj — 2 učitelja za razredni pouk, U, 
stanovanje v šoli.

Osnovna šola Mengeš — X učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P: 2 vzgojiteljici za var
stveni oddelek, U ali VZG.

Osnovna šola Moravče — X ravnatelj, U s stro
kovnim izpitom in najmanj 10 let prakse ali 
PRU ali P s strokovnim izpitom in najmanj 
5 let prakse; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za telesno 
vzgojo in tehnični pouk, PRU ali P, samska 
soba; 2 učitelja za razredni pouk, U, samski 
sobi.

Osnovna šola Radomlje — 1 ravnatelj, U s stro
kovnim izpitom in najmanj 10 let prakse ali 
PRU ali P s strokovnim izpitom in najmanj 
5 let prakse; 1 učitelj za angleščino, PRU ali 
P; X učitelj za razredni pouk, U; 2 učitelja za 
varstveni oddelek, U.

Vzgojni zavod — posebna šola Homec — 4 uči
telje defektologe, PRU.

Zavod za glasbeno izobraževanje Domžale — odd. 
v Mengšu — 1 učitelj za pihala in trobila, 
PRU ali STU.

Tehniška srednja usnjarska galanterijska šola 
Domžale — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU 
ali P.

Občina Dravograd
Otroški vzgojno varstveni zavod »Mladi rod« 

Dravograd — 1 vzgojiteljica, VZG, samska 
soba.

Osnovna šola »Neznanih talcev« Dravograd — 1 
ravnatelj, U, PRU ali P z opravljenim stro
kovnim izpitom in najmanj 5 let prakse, sam
ska soba; X pomočnik ravnatelja,1 U, PRU ali 
P z opravljenim strokovnim izpitom in naj
manj 3 leta prakse, samska soba; X učitelj za 
angleščino, PRU. samska soba; X učitelj za ke
mijo in biologijo, PRU; X učitelj za likovni 
pouk, PRU, samska soba; X učitelj za tehnični 
pouk, PRU, samska soba; X učitelj za gospo
dinjstvo. PRU, samska soba; X učitelj za glas
bo, PRU. samska soba; X učitelj za telesno 
vzgojo, PRU, samska soba; X učitelj za raz
redni pouk, U, samska soba.

Osnovna šola »Neznanih talcev« Dravograd, po
družnica Črneče — X učitelj za razredni pouk, 
U, samska soba.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Dravograd 
— X pedagoški svetovalec za slovenščino in 
srbohrvaščino; X pedagoški svetovalec za ma
tematiko in fiziko. Prosilci morajo izpolnje
vati pogoje iz X0. člena zakona o prosvetno 
pedagoški službi (Uradni list SRS, št. 7/85). 
Datum nastopa službe je X. september X965.

Občina Gornja Radgona
Osnovna šola Apače — X učitelj za nemščino in 

slovenščino, PRU; X učitelj za zgodovino in 
zemljepis, PRU. Samska stanovanja.

Osnovna šola Gornja Radgona — X ravnatelj, 
PRU ali P z najmanj 5-letno prakso; 2 uči
telja za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 
učitelj za nemščino in slovenščino, PRU; X 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU; X učitelj 
za glasbo, PRU ali U. Stanovanja bodo delno 
zagotovljena.

Osnovna šola Kapela — 2 učitelja za razredni 
pouk, U; X učitelj za telesno vzgojo (ženska), 
STU; X učitelj za slovenščino in nemščino, 
PRU; X učitelj za likovni in tehnični pouk, 
PRU; X učitelj za glasbo, U ali PRU. Stano
vanja bodo delno zagotovljena.

Osnovna šola Kapela, podružnica Murščak — 1 
učitelj za razredni pouk, U, stanovanje.

Osnovna šola Negova — X ravnatelj, PRU ali U 
z večletno prakso; 2 učitelja za razredni pouk, 
U; X učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 
učitelj za biologijo in kemijo, PRU; X učitelj 
za nemščino in slovenščino, PRU; X učitelj za 
likovni in tehnični pouk, PRU. Na razpolago 
bodo 3 samska in X družinsko stanovanje.

Osnovna šola Slatina Radenci — X učitelj za raz
redni pouk, U; X učitelj za matematiko in fi
ziko, PRU; X učitelj za glasbo, PRU ali U. 
Samska stanovanja zagotovljena.

Osnovna šola Stogovci — X učitelj za razredni 
pouk, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrva- 
ščino, PRU; X učitelj za nemščino in sloven
ščino, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 
1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU. Na 
razpolago bodo 3 samska in X družinsko sta
novanje.
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Osnovna šola Videm ob Ščavnici — 1 ravnatelj, 
PRU ali U z večletno prakso; 3 učitelje za 
razredni pouk, U; 1 učitelj za nemščino, PRU; 
1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 uči
telj za tehnični pouk, PRU. Na razpolago bo 
1 družinsko stanovanje in samske sobe.

Posebna osnovna šola Gornja Radgona — 1 de
fektolog ortopedagog, PRU; 1 učitelj za teh
nični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za teles
no vzgojo, PRU. Samska stanovanja.

Nižja glasbena šola Gornja Radgona — 1 učitelj 
za violine in klavir, PRU; 1 učitelj za pihala, 
PRU ali STU.

Gostinski šolski center Slatina Radenci — 1 uči
telj praktičnega pouka kuhanja, PRU ali vi- 
nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko,

Občina Grosuplje
Otroški vrtec Grosuplje — 1 vzgojiteljica, VZG.
Osnovna šola Dobrepolje — 1 učitelj za biologijo 

in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino 
in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodo
vino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk in fiziko, PRU ali P. Na razpolago 
eno družinsko in dve samski stanovanji.

Osnovna šola Dobrepolje, podružnica Ponikve —
1 ravnatelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Grosuplje — 2 učitelja za matema
tiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU;
1 učitelj za angleščino, PRU.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica Ilova gora 
— 1 ravnatelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica Polica — 3 
učitelje za razredni pouk, U, dvoje samskih 
stanovanj in eno družinsko stanovanje.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica Škocijan —
1 učitelj za razredni pouk, U, samsko stano
vanje.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica Šmarje — 1 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj 
za slovenščino in angleščino. Družinsko stano
vanje. / . ,

Osnovna šola Grosuplje, podružnica Žalna — 2 
učitelja za razredni pouk, U.

Osnovna šola Stična — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; i učitelj za tehnični 
pouk, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali 
P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P; 1 
učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj za var
stvo učencev, U. Na razpolago so samska sta
novanja. v

Osnovna šola Stična, podružnica Ambrus — 1 
učitelj za razredni pouk, U, samsko stano
vanje.

Osnovna šola Stična, podružnica Muljava — 1 
učitelj za razredni pouk, U, samsko stano- 
vanje.

Osnovna šola Stična, podružnica Višnja gora —- 
1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali P, 1 učitelj 
za matematiko in fiziko. Samski stanovanji.

Osnovna šola Stična, podružnica Zagradec — 2 
učitelja za razredni pouk, U, samsko stano
vanje.

Osnovna šola Šentvid pri Stični — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in 
tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za raz- 
redni pouk, U.

Gimnazija Stična — 1 učitelj za francoščino in; 
hemščino, P: 1 učitelj za geografijo in zgodo- 
vino, P; 1 učitelj za kemijo in biologijo. P; 1 
hčitelj za biologijo in kemijo, P; 1 učitelj za 
hiatematiko in fiziko, P; 1 učitelj za fiziko in 
hiatematiko, P; 2 učitelja za telesno vzgojo, P;
1 učitelj za tehnični pouk in praktično delo, 
PRU. Stanovanja zagotovljena.

dekliško vzgajališče Višnja gora z vajensko šolo 
1 ravnatelj defektolog, PRU; 5 defektolo

gov, PRU; 1 učitelj za matematiko, PRU; 1 ' 
kvalificiran vrtnar.

Občina Hrastnik
Vzgojno varstvena ustanova pri krajevni skup- 

nosti Hrastnik-rudnik — 1 vzgojiteljica, VZG. 
zgojno varstvena ustanova pri krajevni skup

nosti Hrastnik-spodnji del — 1 vzgojitelj za 
solsko skupino, U ali VZG. 
novna šola Dol pri Hrastniku — 1 učitelj za 
hiatematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 
hcitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 
^cRelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za

Osri Sb°, RTN; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU. 
novna šola narodnega heroja Rajka Hrastnik 

1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 2 uči
telja za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za 
likovni pouk in zgodovino, PRU ali P; 1 uči
telj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj 
za tehnični pouk in fiziko, PRU; 1 učitelj za 
zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj 
za telesno vzgojo, STU; 3 učitelje za razredni 
pouk, U.

Posebna osnovna šola Hrastnik — .1 ravnatelj de
fektolog, PRU s strokovnim izpitom; ! učitelj 
defektolog, PRU ali U, ki bo izredno študiral 
defektologijo,

Nižja glasbena šola Hrastnik — 1 učitelj za 
klavir, STU; 2 učitelja za harmoniko, STU.

Občina Idrija
Otroški vrtec Idrija — 1 vzgojiteljica, VZG. /
Osnovna šola Cerkno — 1 učitelj za slovenščino, 

PRU ah U; 1 učitelj za tehničhi pouk, PRU; 
1 učitelj za glasbo, STU ali PRU; 1 učitelj za 
razredni pouk, U. Samske sobe.

Osnovna šola Cerkno, oddelek v Ravnah — 1 
učitelj vodja oddelka, U, samska soba.

Osnovna šola Cerkno, oddelek v Gorjah — 1 uči- 
telj vodja oddelka, U, samska soba.

•Osnovna šola Cerkno, oddelek v Novakih — 1 
učitelj. U, samska soba.

Osnovna šola Črni vrh nad Idrijo — 1 učitelj za 
hiatematiko in fiziko, PRU ali U; 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali U; 1 učitelj za razredni 
pouk, U Samske sobe.

Osnovna šola Idrija — 1 ravnatelj, PRU ali P s 
strokovnim izpitom; 1 pomočnik ravnatelja, 
PRU ali P s strokovnim izpitom; 2 učitelja za 
slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 
učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za 
zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 2 učitelja 
za tehnični pouk in fiziko, PRU; 2 učitelja za 
telesno vzgojo, STU ali PRU ali P.

'-'snovna šola Spodnja Idrija — 1 ravnatelj, U, 
PRU ali P z večletno prakso, družinsko stano- 
vanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za anglešči- 
h°, PRU ali P, družinsko stanovanje ali sam
ska soba.

Osnovna šola Spodnja Idrija, podružnica Otalež 
— 1 učitelj za razredni pouk, U, samska soba.

Osrednja nepopolna osnovna šola Idrija, oddelek 
na Bukovem — 1 učitelj vodja oddelka, U, sta
novanje v šoli.

Osrednja nepopolna osnovna šola Idrija, oddelek 
v Doleh — 1 učitelj vodja oddelka, U, samska 
soba.

Osrednja nepopolna osnovna šola Idrija, oddelek 
v Ledinah — 1 učitelj, U, stanovanje v šoli.

Osrednja nepopolna osnovna šola Idrija, oddelek 
v Orehku — 1 učitelj vodja oddelka, U, stano
vanje v šoli.

Osrednja nepopolna osnovna šola Idrija, oddelek 
v Sebreljah — 1 učitelj vodja oddelka, U, sta
novanje v šoli.

Osrecfnja nepopolna osnovna šola Idrija, oddelek 
na Vrsniku — 1 učitelj vodja oddelka, U, sta
novanje v šoli.

Osrednja nepopolna osnovna šola Idrija, oddelek 
v Zakojci — 1 učitelj vodja oddelka, U, stano
vanje v šoli.

Posebna osnovna šola Idrija — 1 učitelj defek
tolog ortopedagog, PRU. i

Gimnazija »Jurija Vege« Idrija — 1 učitelj za 
ruščino. P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
P; 1 učitelj za biologijo, P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, P; 1 učitelj za sociologijo, filozofijo in 
psihologijo, P; 1 učitelj za likovno vzgojo, P; 
1 učitelj za predvojaško vzgojo, PRU ali P; 
1 knjižničar, srednja izobrazba.

Dijaški dom Idrija — 1 upravnik, PRU; 1 vzgo
jitelj, U ali PRU; 1 vzgojitelj, U. Družinsko 
stanovanje za upravnika, za vzgojitelje 'samske 
sobe

Dijaški dom Idrija za potrebe posebne osnovne 
šole — 1 učitelj defektolog, PRU; 2 vzgoji
telja, U; 1 otroška negovalka, VZG.

Dijaški dom Cerkno —■ 1 vzgojitelj, U, samska 
soba.

Nižja glasbena šola Idrija — 1 učitelj za glasbo, 
STU.

Čipkarska šola Idrija — 1 učitelj za čipkarstvo, 
STU.

Občina Ilirska Bistrica
Osnovna šola Ilirska Bistrica — 2 učitelja za raz

redni' pouk, U; 1 učitelj za nemščino in slo
venščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo in 
biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino 
in zemljepis, PRU ali P (samo za šolsko leto 
1965/66); 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali 
P (moški).

Osnovna šola Jelšane — 1 učitelj za slovenščino 
in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, tehnični in glasbeni pouk, PRU ali P-

Osnovna šola Knežak — X učitelj za razredni 
pouk, U s strokovnim izpitom; 1 učitelj za 
slovenščino, PRU ali P.

Osnovna šola Kuteževo — 1 učitelj za slovenščino, 
PRU; 4 učitelje za razredni pouk, U.

Osnovna šola Podgrad — 1 ravnatelj, PRU ali P 
z večletno prakso; 1 učitelj za slovenščino in 
srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učftelj za nem
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo in bio- 

, logi jo, PRU; 1 učitelj za telovadbo, tehnični 
in likovni pouk, PRU ali U z večletno prakso; 
1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU.

Osnovna šola Pregarje — 1 učitelj za razredni 
pouk, U.

Nižja glasbena šola Ilirska Bistrica !— 1 učitelj 
za glasbo, PRU; 1 učitelj za harmoniko, STU;' 
1 učitelj za klavir ali trobento, STU ali PRU; 
1 učitelj za kitaro, STU.

Na razpolago so samska stanovanja, družinska po 
dogovoru.

Občina Izola
Otroško vzgojno varstvena ustanova Izola — 2 

učitelja za pošolsko varstvo, eden U, eden 
VZG.

Osnovna šola Izola — 1 učitelj za razredni pouk,
. U; 2 učitelja za italijanščino, PRU ali P; 1 

učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 
1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P; 
1 knjižničar, srednja strokovna izobrazba s 
prakso v stroki.

Gostinski šolski center Izola — 1 vodja splošno 
organizacijskega sektorja — pomočnik direk
torja; 1 učitelj za italijanščino in francoščino, 
P; 1 učitelj za organizacijo in tehniko gostin
stva ter strokovno računstvo. P, dipl. ekono
mist; 1 učitelj za teorijo strežbe, STU ali PRU; 
1 učitelj praktičnega pouka strežbe — šef 
strežbe, STU ali visokokvalificiran z ustrezno 
prakso; 1 učitelj praktičnega pouka kuharstva
_inštruktor, feTU ali visokokvalificiran kuhar
z ustrezno prakso; 1 vodja praktičnega pouka 
na delovnih mestih v podjetjih, PRU ali STU 
z večletno prakso; 1 upravnik internata, PRU 
ali U z večletno prakso, garsonjera; 2 vzgoji
teljici, U ali VZG, garsonjera.

Italijanska osnovna šola Izola — Scuola elemen- 
tare italiana Isola — 1 učitelj za razredni 
pouk, U.

Občina Jesenice
Osnovna šola Kranjska gora — 1 učitelj za ma

tematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk, STU ali PRU; 1 učitelj za biologijo 
in kemijo, PRU ali P.

Osnovna šola Koroška Bela — 1 učitelj za raz
redni pouk, U; 2 učitelja za matematiko in fi
ziko, PRU ali P; 1 učitelj za gospodinjstvo, 
PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, STU 
ali PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU 
ali P; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P; 1 
učitelj za telesno vzgojo (moški), PRU ali P; 
1 ravnatelj, PRU ali P.

Osnovna šola Mojstrana — 1 učitelj za likovni in 
tehnični pouk z dopolnjevanjem glasbene 
vzgoje, STU, PRU ali P.

Osnovna šola Prežihov Voranc Jesenice — 1 
učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj za angle
ščino in slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
telesno vzgojo (moški), PRU ali P.

Osnovna šola Žirovnica — 1 učitelj za matema
tiko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in ke
mijo, PRU ali P. Samske sobe pri zasebnikih.

Osnovna šola Tone Čufar Jesenice — 1 učitelj za 
slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za srbohrva
ščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za zemlje
pis, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, 
PRU ali P; 3 učitelje za matematiko in fiziko, 
PRU ali P. Eno stanovanje, ki bo vseljivo je
seni 1965 dobi eden od učiteljev za matematiko 
in fiziko.

Osnovna šola Klimatskega zdravilišča Gozd Mar- 
tuljk — 1 učitelj za razredni pouk kombini
ranega oddelka, U.

Posebna osnovna šola Jesenice — 1 učitelj de
fektolog ortopedagog, PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnično vzgojo, STU ali PRU.

Gimnazija Jesenice — 1 učitelj za tehnični pouk, 
STU ali PRU.

Železarsko izobraževalni center Železarne Jese
nice — 3 učitelje praktičnega pouka metalne 
stroke, STU ali PRU; 1 učitelj za angleščino in 
nemščino PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, 
PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in geogra
fijo, PRU ali P, pravnik ali ekonomist; 1 
učitelj za strokovne predmete, P, inženir ke
mije ali metalurgije; 1 učitelj za strokovne 
predmete, P, inženir strojništva; 1 učitelj za 
telesno in predvojaško vzgojo, PRU ali P. Sta
novanja po dogovoru.

Glasbena šola Jesenice — 1 učitelj za trobento, 
STU, PRU ali P; 1 učitelj za pozavno, STU, 
PRU ali P.

Dom igre in dela A. Ocepkove Jesenice — 2 vzgo
jiteljici predšolskih otrok, VZG; 2 vzgojiteljf"i 
šolskih otrok, VZG ali U.

Občina Kamnik
Otroški vrtec »Antona Medveda« Kamnik — 1 

vzgojiteljica, VZG, samska soba.
Osnovna šola »Frana Albrehta« Kamnik — 4 uči

telje za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali 
P, dvoje družinskih stanovanj; 2 učitelja za 
matematiko in fiziko, PRU ali P, eno družin
sko stanovanje; 2 učitelja za telesno vzgojo, 
PRU ali P, eno družinsko stanovanje; 1 učitelj 
za tehnični pouk, PRU, družinsko stanovanje; 
1 učitelj za glasbo (petje), PRU ali P.

Osnovna šola »Frana Albrehta« Kamnik, podruž
nica Tunjice — 1 ravnatelj, U, stanovanje v 
novi šoli.

Osnovna šola »Toma Brejca« Kamnik — 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P, družinsko 
stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali 
P,, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Komenda-Moste — 1 učitelj za slo
venščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali P, samska 
soba; 1 učitelj za likovni in glasbeni pouk, 
PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za razredni 
pouk, U, samska soba.

Osnovna šola Stranje — 1 učitelj za angleščino 
in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P. Samske sobe in 
ugodne prometne zveze.

Gimnazija Kamnik — 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, P, dvosobno stanovanje; 1 učitelj za 
slovenščino in angleščino, P, dvosobno stano
vanje: 1 laborant za fiziko, kemijo in bio
logijo, STU. -

Osnovna šola pri Zavodu za usposabljanje inva
lidne mladine Kamnik — 1 učitelj za razredni 
pouk, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrva
ščino, PRU’ali P; 1 učitelj za matematiko in 
fizike, PRU ali P, družinsko stanovanje v letu 
1966.

Sola s praktičnim poukom raznih strok pri zavo
du za usposabljanje invalidne mladine Kam
nik — 1 učitelj za strokovne predmete kovin
ske stroke, P ali PRU, diplomirani inženir ali 
tehnik; 1 učitelj za strokovne predmete elektro 
stroke, P ali PRU, diplomiran inženir ali teh
nik.

Zavod za estetsko vzgojo Kamnik — 1 ravnatelj, 
P, družinsko stanovanje v letu 1966; 2 učitelja 
za harmoniko, STU ali PRU; 1 učitelj za ki
taro, STU ali PRU.

Občina Kočevje
Vzgojno varstveni zavod Kočevje — 1 ravnatelj, 

VZG; 2 vzgojiteljici, VZG; 1 računovodja, 
ustrezna strokovna izobrazba.

Osnovna šola Mirko Bračič Kočevje — 1 pomoč
nik ravnatelja, PRU ali P z nekajletno prakso; 
1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
kemijo in biologijo, PRU; 1 učitelj za fiziko 
in matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU; 2 učitelja za telesno vzgojo, 
STU ali PRU.

Osnovna šola Mirko Bračič Kočevje, podružnica 
Kočevska reka — 1 učitelj za razredni pouk, 
U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Jože Šeško Kočevje — 1 učitelj za 
geografijo, P; 1 učitelj za matematiko in fi
ziko, PRU; 1 učitelj za kemijo in biologijo, 
PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, PRU 
ali p.

Osnovna šola Jože Šeško Kočevje, podružnica 
Zeljne — 1 učitelj za razredni pouk, U, dru- 

, žinsko stanovanje.
Osnovna šola Jože Šeško Kočevje, podružnica 

Onek — 1 učitelj za razredni pouk, U, dru
žinsko 'stanovanje.

Osnovna šola Jože Šeško Kočevje, podružnica 
Stari log — 1 učitelj za razredni pouk, U, 
samsko stanovanje.

Osnovna šola Jože Šeško Kočevje, podružnica 
Polom — 1 učitelj za razredni pouk, U, sam
sko stanovanje.

Osnovna šola Jože Šeško Kočevje, podružnica 
Trava — 1 učitelj za razredni pouk, U, dru
žinsko stanovanje.

Osnovna šola Jože Šeško Kočevje, podružnica 
Struge — 1 učitelj za razredni pouk, U, sam
sko stanovanje. •

Osnovna šola Vas Fara — 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo 
in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in 
zerpljenis, PRU ali P; 2 učitelja za razredni 
pouk. U. Samska stanovanja.

Posebna osnovna šola Kočevje — 2 defektologa, 
PRU.

Gimnazija Kočevje — 1 učitelj za slovenščino, P; 
1 učitelj za fiziko in matematiko, P; 1 učitelj 
za filozofijo in psihologijo, P; 1 učiteljica za 
telesno vzgojo, P; 1 učitelj za tehnični pouk, 
PRU.

Glasbena šola Kočevje — 1 ravnatelj, PRU ali P 
z 10-letno prakso; 1 učitelj za harmoniko, STU 
s prakso.

Dom Dušana Remiha Kočevje — 2 vzgojitelja 
(ženska in moški), U. PRU, STU ali P, samski 
stanovanji v domu.

Za delovna mesta v Kočevju bo zagotovljenih 
nekaj samskih stanovanj.

Občina Koper
Vzgojno varstveni zavod Semedela pri Kopru — 

1 učitelj, U.
Osnovna šola Dekani — 1 učitelj za slovenščino, 

PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali 
P; 1 učitelj za razredni pouk, U. Stanovanja 
zagotovljena.

Osnovna šola Gradišče — 1 učitelj za slovenščino 
in italijanščino, PRU ali P; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zgo
dovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za 
glasbo, PRU ali P; 1 učitelj za gospodinjstvo 
in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za te
lesno vzgojo in likovni pouk, PRU ali P; 4 
učitelje za razredni pouk, U.

Osnovna šola Gradišče, podružnica Movraž — 1
učitelj za razredni pouk, U, stanovanje žago- / 
tovljeno.

Osnovna šola Gradišče^ podružnica Hrvoji — 1 
učitelj za razredni pouk, U, stanovanje zago
tovljeno.

Osnovna šola Gradišče, podružnica Pregara — 1 
učitelj za razredni pouk, U, stanovanje zago
tovljeno.

Osnovna šola Hrvatini — 1 učitelj za slovenščino 
ih srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za itali
janščino, PRU ali P; 1 učitelj za spoznavanje 
narave, biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 
učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P;
1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, STU ali PRU; 1 vzgojitelj za 
predšolski oddelek, VZG.

Osnovna šola Janka Premrla-Vojka Koper — 1 
ravnatelj, PRU ali P z večletno prakso; 1 
učitelj za biologijo in zemljepis, PRU ali P;
1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja 
za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 2 uči« 
telja za italijanščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
matematiko, PRU ali P. Stanovanja po do
govoru.

Osnovna šola Pinka Tomažiča Koper — 1 rav
natelj, PRU ali P z večletno prakso; 1 učitelj 
za likovni in tehnični pouk, PRU ali P; 1 uči
telj za glasbo, PRU ali P; 1 učitelj za sloven
ščino. PRU ali P.

Osnovna šola Pinka Tomažiča Koper, podružnica 
Vanganel — 1 učitelj, U (razredni pouk).

Italijanska osnovna šola Koper — 1 učitelj za 
likovni in tehnični pouk, PRU ali P, kandidat 
mora biti italijanske narodnosti.

Osnovna šola Marezige — 1 ravnatelj, PRU ali P 
s petletno prakso na vodilnem mestu; 1 učitelj 
za razredni pouk, U; 1 učitelj za slovenščino in 
srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko ter kemijo, PRU ali P; 1 uči
telj za biologijo, gospodinjstvo in glasbo, PRU 
ali P. Stanovanja po dogovoru.

Osnovna šola Marezige, podružnica Boršt — 2 
učitelja za razredni pouk, U, stanovanje za
gotovljeno.

Osnovna šola Marezige, podružnica Truške — 2 
učitelja za razredni pouk, U, stanovanje za-/ 
gotovljeno.

Osnovna šola Elvire Vatovec Prade pri Kopru —
1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj 
za italijanščino, PRU ali P; 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zgo
dovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za 
angleščino. PRU ali P; 1 učitelj za srbohrva
ščino in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za 
glasbo in telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P; 3 učitelje 
za razredni pouk, U.

Osnovna šola Škofije — 1 učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za raz
redni pouk, U z znanjem italijanskega jezika.

Osnovna šola Šmarje pri Kopru — 1 učitelj za 
tehnični pouk in telesno vzgojo ali angleščinOj 
PRU ali P; 2 vzgojitelja za predšolski oddelek,
VZG.

Posebna osnovna šola pri Mladinskem naravnem 
zdravilišču Debeli rtič pri Kopru — 2 učitelja 
za razredni pouk, PRU ali U; 1 učitelj za zgo
dovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za 
gospodinjstvo, PRU; 1 učitelj za glasbo, PRU 
ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P;
1 defektolog, PRU. Zagotovljeno je eno dru
žinsko stanovanje in dve garsonjeri.

Posebna šola pri Bolnici Valdoltra — 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P.

Gimnazija Koper — 1 učitelj za slovenščino. P;
1 učitelj za slovenščino — knjižničar, P; 1 
učitelj za zemljepis, P; 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, P. Stanovanja po dogovoru.

Ekonomsko administrativni šolski center Koper 
— 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, P;
1 učitelj za zgodovino, P; 1 učitelj za matema
tiko, P; 5 učiteljev za ekonomske predmete 
(knjigovodstvo, politična ekonomija, gospodar
sko računstvo, gospodarsko poslovanje), P, 
dipl. ekonomisti; 2 učitelja za stenografijo in 
strojepisje, PRU. Stanovanja po dogovoru.

Italijanska gimnazija Koper — 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, P, kandidat mora biti itali
janske narodnosti.

Šolski center kovinarske stroke Koper — 1 učitelj 
za strokovne predmete, P, dipl. inženir stroj
ništva; 1 inštruktor za povezavo šola-podjetje,
PRU ali STU z večletno proizvodno prakso.

Učiteljišče Koper — 2 učitelja za pedagoško sku
pino predmetov, P; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P; na 
razpolago je eno družinsko stanovanje.

Glasbena šola Koper — 1 učitelj za violino, STU*
PRU ali P; 1 učitelj za pihala in trobila, STU*
PRU ali P.

Dijaški dom Koper — 2 vzgojiteljici, U s šest
letno prakso in strokovnim izpitom, ena sam
ska soba; 1 vzgojitelj (moški), U s šestletno 
prakso in strokovnim izpitom.

Občina Kranj
Vzgojno varstveni zavod Slavec Ivo-Jokl Kranj

— 1 otroška negovalka, VZG.
Vzgojno varstveni zavod Tatjane Odrove Kranj

— 1 vzgojiteljica, VZG.
Vzgojno varstveni zavod Kekec Kranj — 1 vzgo

jiteljica, VZG.
Vzgojno varstveni zavod Golnik — 2 vzgojiteljici 

(za mlajšo in šolsko skupino), VZG.
Osnovna šola Cerklje — 1 učitelj za razredni 

pouk, U; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo* 
PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko* 
PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P.

Osnovna šola Tine Teran Duplje — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
slovenščino in nemščino ali nemščino in srbo
hrvaščino ali nemščino in angleščino, PRU ali 
P; 1 učitelj za telesno vzgojo in tehnični pouk* 
STU ali PRU.

Osnovna šola Goriče — 1 učitelj za razredni 
pouk, U, samska soba; 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P. stanovanje preskrbljeno.

Osnovna šola Simon Jenko Kranj — 1 učitelj za 
razredni pouk, U; 1 učitelj za glasbo, PRU ali 
P; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali P.
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Osnovna šola France Prešeren Kranj — 1 rav
natelj, U, PRU ali P s petletno prakso), 2 uči
telja za matematiko in fiziko, PRU ali P. 

Osnovna šola Lucijan Seljak Kranj — 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P,

Osnovna šola Lucijan Seljak Kranj, podružnica 
Mavčiče — 1 učitelj za razredni pouk, U, sam
ska soba.

Osnovna šola Stane, Žagar Kranj — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Preddvor — 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in teh
nični pouk, PRU ali P. Na razpolago samske 
sobe.

Osnovna šola Predoslje — 1 ravnatelj, U, PRU 
ali P z ustrezno prakso; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo,'PRU 
ali P; 1 učiteljica za gospodinjstvo, PRU. 

Osnovna šola Šenčur — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P, stanovanje bo jeseni 
1965.

Posebna osnovna šola Kranj — 6 učiteljev orto- 
pedagogov, PRU; 1 učitelj za tehnično vzgojo, 
PRU.
Gimnazija Kranj — 1 ravnatelj, P z desetletno 
prakso in odlično pedagoško, organizacijsko in 
družbeno politično delo; 1 učitelj za anglešči
no in nemščino, P; 2 učitelja za matematiko in 

•‘fiziko, P; X učitelj za kemijo, P; 1 učitelj za 
zgodovino in zemljepis, P; 1 učitelj za bio
logijo, P; 1 učitelj za teleeno vzgojo, P. Na 
razpolago sta dve družinski stanovanji, vse
ljivi v letu 1965.

Šolski center podjetja Iskra Kranj, Poklicna šota 
elektrotehniške in kovinarske stroke v Kranju, 
Savska Loka 2 — 1 predstojnik šole, PRU z 
ustrezno strokovno izobrazbo.

Šolski center podjetja Iskra Kranj, Poklicna šola 
elektrotehniške in kovinarske stroke Ljublja- 

' na, Linhartova 35 — 2 učitelja praktičnega 
pouka finomehanika, UPP; 1 učitelj za pred- 
vojaško vzgojo in HTV, PRU; 1 učitelj prak
tičnega pouka orodjar, UPP; 1 Učitelj praktič
nega pouka elektromehanik, UPP; 1 učitelj 
praktičnega pouka radiomehanik. UPP; 1 uči
telj praktičnega pouka TT mehanik, UPP, 

Tehniška šola elektrotehniške in strojne stroke 
Kranj — 1 predstojnik šole, P, dipl. strojni in
ženir; 2 učitelja, P, dipl. strojna inženirja; 1 
učitelj za matematiko, P.

Šolski center za blagovni promet Kranj — 1 uči
telj za strokovne predmete s prakso v pod
jetju, P, dipl. ekonomist; 1 učitelj za anglešči
no in nemščino, P.

Tekstilni šolski center Kranj — 1 učitelj za ma
tematiko, P s strokovnim izpitom; 1 učitelj za 
tehnologijo obdelave in za strokovno risanje 
za moške in ženske krojače, STU.

Ekonomsko administrativni šolski center Kranj —
• 1 učitelj za knjigovodstvo in statistiko, P, dipl.

ekonomist; 1 učitelj za pravne predmete, P, 
dipl. pravnik; 1 učitelj za slovenščino in srbo
hrvaščino, P.

Poklicna šola kovinarske in elektro stroke Kranj 
- — 1 učitelj elektro stroke, STU, diplomant I.
■ stopnje jaki tok ali elektrotehnik z dveletno 

prakso; 1 učitelj kovinarske stroke, STU, di
plomant 1. stopnje strojne fakultete ali diplo
mant VPŠ ustrezne smeri.

Prehodni mladinski dom Preddvor pri Kranju — 
1 pedagoški vodja, P s triletno prakso ali PRU 
s petletno prakso v posebnih vzgojnih zavodih; 
1 Vzgojitelj ortopedagog, PRU ali U z osem
letno prakso; 2 vzgojitelja, U s štiriletno pfak- 
so; 1 socialni delavec, PRU. Stanovanja so za
gotovljena.

Vajenski dom Kranj — 1 vzgojitelj, U z deset
letno prakso.-PRU ali P s petletno prakso. 

Dijaški dom Kranj — 1 yzgojitelj matematik, 
PRU ali P; 1 vzgojiteljica pedagoginja, PRU 
ali P. Samski sobi zagotovljeni v domu. 

Vzgojni dom SGP »Projekt« Kranj — 1 vzgojitelj 
vajencev (moški — vojaščine prost), U, PRU 
ali P. Samsko stanovanje zagbtovljeno, dru
žinsko bo na razpolago v letu 1966, plača po 
pravilniku o delitvi osebnega dohodka.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Krško — 1 
pedagoški svetovalec za pouk slovenščine in 
srbohrvaščine, P z desetletno prakso; 1 peda
goški svetovalec ža matematiko in fiziko, P z 
desetletno prakso.

Občina Laško
Vzgojno varstvena ustanova Laško — 2 vzgojite

ljici, VZG.
Osnovna šola Breze — 2 učitelja, U, samska soba.
Osnovna šola Henina — 2 učitelja, U, družinsko 

stanovanje.
Osnovna šola Jurklošter — 2 učitelja, U, družin

sko in samsko stanovanje.
Osnovna šola Laško — 1 učitelj, U; 2 učitelja za 

matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU.

Osnovna šola Rečica — 1 učitelj, U.
Osnovna šola Radeče — 1 učitelj za tehnični 

pouk, PRU.
Osnovna šola Reka — 1 učitelj, U.
Osnovna šola Rimske Toplice — 1 učitelj za 

zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za slo
venščino, PRU.

Osnovna šola Vrh — 2 učitelja, U, samsko sta
novanje.

Posebna osnovna šola Laško — 1 ortopedagog, 
PRU.

Občina Krško
Osnovna šola Koprivnica — 1 učitelj za sloven

ščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko 
stanovanje; 1 učitelj za angleščino, PRU ali 
P, samsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 
učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ah P, 
družinsko stanovanje; 3 učitelji za razredni 
pouk, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Kostanjevica na Krki — 1 učitelj 
za angleščino, PRU ali P, poseben dodatek. 
Zagotovljeno samsko, v maju 1966 pa tudi 
komfortno družinsko stanovanje; 1 učitelj za 
gospodinjstvo, U, PRU ali P. Kandidatka mora 
imeti veselje do vrta in znati vešče voditi šol
sko kuhinjo. Samska soba, v maju 1966 dru
žinsko stanovanje.

Osnovna šola Krško — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 
učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 
učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU 
aii P; 1 učitelj za temelje socialistične morale 
in vodja PO, PRU ali P; 1 učitelj za telesno 

' vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, 
PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za razredni 
pouk, U; 1 defektolog, PRU ali P.

Osnovna šola Leskovec pri Krškem — 1 učitelj 
za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo 
in biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za anglešči
no PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P. Za 
vsa zgoraj razpisana mesta so na razpolago 
Samske sobe.

Ošnovna šola Senovo — 1 pomočnik ravnatelja, 
P PRU ali U s strokovnim izpitom; 1 učitelj 
za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 
učitelj za glasbo, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU ali P; 3 učitelje za razredni 

.. pouk, U; 1 vzgojiteljica za predšolski oddelek, 
VZG. Na razpolago bodo dve družinski stano
vanji v novem stolpiču in samske sobe. 

Osnovna šola Gornji Leskovec — 1 ravnatelj, U 
ali PRU s strokovnim izpitom, družinsko sta
novanje in posebni dodatek. ^

Osnovna šola Veliki Trn — 3 učitelje, U, na raz
polago dve samski sobi v novem bloku. 

Tehniška srednja šola Krško -1 profesorja za 
slovenščino, P; 4 strojni inženirji, P, diploma 
II. stopnje; 1 elektro inženir — jaki tok. P, 
diploma II. stopnje; 1 elektro inženir — šibki 
tok. P. diploma II. stopnje; 1 učitelj za prak
tični pouk elektro stroke — jaki tok, diploma 
I. stopnje ali tehnik s petletno prakso ; 1 uči
telj za praktični pouk kovinske stroke za roč- 
no obdelavo. STU, tehnik s triletno prakso ah 
mojster z desetletno prakso; 1 učitelj praktič
nega pouka — orodjar, STU, mojster z deset
letno prakso; 1 učitelj praktičnega pouka — 
brusilec, STU, mojster z desetletno prakso.

Občina Lenart
Osnovna šola Benedikt — 2 učitelja za razredni 

pouk, U; 1 učitelj za slovenščino in anglešči
no, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, likovno vzgo
jo in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo ih ke
mijo, PRU. Predmetno skupino lahko prevza
me tudi učitelj z večletno prakso v poučevanju 
določene skupine in se izpopolnjuje s študijem 
kot izredni slušatelj na PA. Na razpolago so 
samske sobe.

Osnovna šola Cerkvenjak — 2 učitelja za razred
ni pouk v I. in III. razredu, U; 2 učitelja za 
V. razred, U, prednost imajo PRU; 1 učitelj 
za zgodovino in zemljepis, PRU ali absolvent 
VPS ali PA; I učitelj za slovenščino in nem
ščino, PRU ali absolvent VPŠ ali PA; 1 rav
natelj, PRU s petletno prakso ali U z deset
letno prakso. Na razpolago sp opremljena sam
ska stanovanja, dodatek za težko delovno 

. mesto.
Osnovna šola Gradišče — 2 učitelja za razredni 

pouk, U; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU. Na razpo
lago je eno družinsko in samska stanovanja.

Osnovna šola Jurovski dol — 1 učitelj ža razred
ni pouk, U; 1 učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU; I učitelj za angleščino, RpU. Na razpo
lago je družinsko stanovanje in dodatek za 
težko delovno mesto.

Hospitacijsko eksperimentalna šola Lenart — 2 
učitelja za razredni pouk, U ali PRU; 1 učitelj

■ - za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, PRU, P ali STU. Na razpisana

. ;:-mesta se lahko.. jayi jo - tudi. učitelji,, ki. so vpi
sani v višje ali visoke šole za izobraževanje 
učnega osebja ter redno opravljajo izpite. 
Samske sobe so na razpolago, brezplačno ku
rivo in stanarina.

Osnovna šola Voličina — 1 učitelj za razredni 
pouk, U; I učitelj za likovni in glasbeni ppuk 
ter telesno vzgojo, PRU; I ravnatelj, P, PRU 
ali U z desetletno prakso. Za ravnatelja je na 
razpolago družinsko stanovanje. Učnemu oseb
ju pripada brezplačna stanarina in kurivo.

Osnovna šola Zg. Ščavnica — Lokavec — 4 uči
telje za razredni pouk, U; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko. PRU ali P; X učitelj za ke
mijo in biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za te
lesno vzgojo in tehnični pouk, PRU 1
učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU 
ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 
učitelj za likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj 
za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj 
za gospodinjstvo in glasbo, PRU ali P; 1 po
močnik ravnatelja, U s petletno prakso ah 
PRU z dveletno prakso. Na razpolago so sam
ska stanovanja.

Osnovna šola Zg. Ščavnica — Lokavec, podružni
ca Lokavec — 3 učitelje za razredni pouk, U. 
Učnemu osebju pripada dodatek za težko de
lovno mesto v višini 5000 din. Stanovanja v 
bloku.

Osnovna šola Genterovci — 1 učitelj za zgodo
vino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za 
slovenščino in nemščino, PRU ali P. Potrebno 
znanje slovenskega in madžarskega jezika. V 
poštev pridejo tudi učitelji, ki študirajo izred
no na višjih ali visokih šolah. Težavnostni do
datek in dodatek za dvojezični pouk.

Osnovna šola Kobilje — 1 učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 Učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični pouk, telesno vzgojo in gospodinj
stvo, STU ali PRU; 1 učitelj za zgodovino in 
zemljepis, PRU ali P. Predvidena so stanova- 
nja. Potrebno je znanje slovenskega in, ma
džarskega jezika V poštev pridejo tudi uči
telji, ki izredno študirajo na višjih ali visokih 
šolah. Težavnostni dodatek in dodatek za dvo
jezični pouk.

I. osnovna šola Lendava — 1 ravnatelj', P ali 
PRU z desetletno pedagoško prakso; 1 učitelj 
za slovenščino. P ali PRU; 1 učitelj za ma
džarščino, P ah PRU; 1 učitelj za nemščino,
P ali PRU; 2 učitelja za matematiko in fiziko,
P ali PRU: 1 učitelj za glasbo, STU; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, P ali PRU; 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za gospodinjstvo, 
STU; 1 učitelj za razredni poUk, U z znanjem 
slovenskega in madžarskega jezika. Prednost 
pri vseh delovnih mestih je znanje slovenske
ga in madžarskega jezika. V poštev pridejo 
tudi učitelji, ki študirajo izredno na višjih in 
visokih šolah. Poseben dodatek za dvojezični 
pouk.

II. osnovna šola Lendava — 1 Učitelj za sloven
ščino in madžarščino, P ali PRU; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, P; 1 učitelj za glasbo, P ali 
PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali 
PRU. Prednost za vsa delovna mesta je znanje 
slovenskega in madžarskega jezika. V poštev 
pridejo tudi učitelji, ki izredno študirajo na 
višjih in visokih šolah.

II. osnovna šola Lendava, zunanji oddelek Ga- 
berje — 1 učitelj za razredni pouk, U z zna
njem'slovenskega in madžarskega jezika. Do
datek za t^žko delovno mesto.

Osnovna šola Odranci — 1 učitelj za razredni 
pouk; 1 učitelj za nemščino, P ali PRU; 1 
učitelj za glasbo, STU; I učitelj za zgodovino 
in zemljepis, P ali PRU. V poštev pridejo tudi 
učitelji, ki študirajo izredno na višjih ali vi
sokih šolah.

Osnovne šola Turnišče — 1 učitelj za nemščino, 
P ali PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, P 
ali PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, 
p ali PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
P ali PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
P ali PRU; 1 učitelj za glasbo, STU. Eno dru
žinsko stanovanje in samske sobe. V poštev 
pridejo tudi učitelji, ki izredno študirajo na 
višjih ali visokih šolah. Težavnostni dodatek.

Osnovna šola Velika Polana — 5 učiteljev za raz
redni pouk, U; 1 učitelj za biologijo in kemijo, 
P ali PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
P ali PRU; 1 učitelj za rhatematiko in fiziko, 
P ali PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU. 
Samske sobe. V poštev pridejo tudi učitelji, ki 
izredno študirajo na višjih ali visokih šolah. 
Težavnostni dodatek.

Šolski center kovinarske stroke Lendava — 2 
učitelja, P, strojni inženir, družinsko stanova
nje; 1 učitelj za slovenščino, P, družinsko sta
novanje; 1 učitelj za nemščino, P, samska so
ba; 1 učitelj za družbene vede, P, samsko sta
novanje; 1 učitelj za matematiko, P, samsko 
stanovanje.

Nižja glasbena šola Lendava — 1 učitelj za kla
vir, STU; 1 učitelj za nauk o glasbi, teoretski 
oddelek, STU.

Občina Litija

Občina Lendava
Otroški Vrtec Lendava — 2 vzgojiteljici, VZG.
Otroški vrtec Lendava, oddelek Gaberje — 1 

vzgojiteljica, VZG.
Otroški vrtec Lendava, oddelek Dobrovnik — 2 

vzgojiteljici, VZG. Za vsa vzgojiteljska mesta 
je potrebno znanje slovenskega in madžarske
ga jezika.

Osnovna šola Bistrica — 1 ravnatelj, PRU ali P 
S petletno prakso; 1 učitelj za slovenščino in 
srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za nem
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in ke
mijo PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in 
zemljepis^ PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgo
jo, STU; 1 učitelj za glasbo, STU; 2 učitelja za 
razredni pouk, U. Samska stanovanja. V po
štev pridejo tudi učitelji, ki študirajo izredno 
na višjih ali visokih šolah. Težavnostni do
datek.

Osnovna šola Crenšovci — 1 učitelj za slovenšči
no in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj 
za likovni in glasbeni pouk, PRU ali P; 1 
učitelj za telesno vzgojo, STU. V poštev pri
dejo tudi učitelji, ki študirajo izredno na viš
jih ali visokih šolah. Težavnostni dodatek.

Osnovna šola Dobrovnik — 1 učitelj za sloven
ščino, madžarščino in nemščino, PRU ali P; 1 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, 1 
učitelj za biologijo, kemijo in .gospodinjstvo, 
PRU ali P z znanjem slovenskega in madžar
skega jezika; 1 učitelj za tehnični pouk in te
lesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo in 
likovni pouk, PRU ali F; 4 učitelje za razredni 
pouk z znanjem slovenskega in madžarskega 
jezika, U. Zagotovljene so samske sobe. V po
štev pridejo tudi učitelji, ki študirajo izredno 
na višjih ali visokih šolah. Težavnostni doda
tek in dodatek za dvojezični pouk.

Otroški vrtec Litija — 1 vzgojiteljica-upravnica, 
VZG s strokovnim izpitom in najmanj deset
letno prakso v vzgojno varstveni ustanovi.

Osnovna šola Litija — 1 učitelj za biologijo i» 
kemijo, PRU ali P; 2 učitelja za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; 2 učitelja za angleščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU 
ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P; 1 
učitelj za zgodovino, PRU ali P; 3 učitelje za 
razredni pouk, U z opravljenim strokovnim 
izpitom; 1 računovodja, srednja strokovna iz
obrazba in vsaj pet let prakse na ustreznem 
delovnem mestu.

Osnovna šola Litijaj podružnica Sava — 1 učitelj 
za razredni pouk, U, stanovanje preskrbljeno.

Osnovna šola Litija, podružnica Polšnik 1
učitelj za razredni pouk, U, stanovanje pre
skrbljeno.

Osnovna šola Litija, podružnici Vače 2 uči
telja za razredni pouk, U, stanovanje preskrb-
Ijeno- „ ,

Osnovna šola Litija, podružnica Konjscica — 1
učitelj za razredni pouk, U, stanovanje pre
skrbljeno.

Osnovna šola Litija, podružnica Hotič — 1 učitelj, 
U, stanovanje preskrbljeno. ....

Osnovna šola Šmartno pri Litiji — 1 učitelj za 
angleščino in slovenščino, PRU ali P, samsko 
stanovanje; 1 učitelj za tehnični pouk in fi
ziko, U, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 
učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, sam
sko stanovanje: 1 učitelj za matematiko in fi
ziko, PRU ali P; 1 učitelj za gospodinjstvo, 
PRU; 1 učitelj za likovni pouk. PRU ali P; 1 
Učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj 
za glasbo, PRU ali P.

Osnovna šola Šmartno pri Litiji, oddelek Prim
skovo — 1 učitelj vodja oddelka, U, družinsko 
stanovanje; 2 učitelja za razredni pouk, U, 
samsko stanovanje. .

Osnovna šola Šmartno pri Litiji, oddelek Javorje
— 1 učitelj za razredni pouk, U, družinsko
stanovanje. ,, , ,    

Osnovna šola Šmartno pri Litiji, oddelek Mamolj
— 1 učitelj vodja oddelka, U, družinsko sta
novanje; 1 učitelj za razredni pouk, U, samsko
stanovanje. . _T ,

Osnovna šola Šmartno pri Litiji, oddelek Vel. 
Stanga — 1 učitelj za razredni pouk, U, sam
sko stanovanje.

Osnovna šola Gabrovka — 3 ‘Učitelje za razredni 
pouk U; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P;
1 učitelj za kemijo in biologijo. PRU ali P; 1
učitelj za ruščino in srbohrvaščino, PRU ali P. 
Zagotovljeno eno družinsko stanovanje in 
samske sobe. . .

Osnovna šola Gabrovka, podružnica Dole pri Li
tiji — 4 učitelje za razredni pouk, U. Eno 
družinsko stanovanje in tri samske sobe.

Osnovna šola Gabrovka, podružnica Gradišče —
2 učitelja za razredni pouk, U, družinsko sta
novanje. v

Občina L j ubij ana-Bežigrad
Vzgojno varstvena ustanova Stožice, Zupanova 

10 — 1 učitelj vzgojitelj, U ali VZG s petletno 
prakso. *

Osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Trg 9. maja 1 
— 1 učitelj za glasbo, PRU ali P; 3 učitelje za 
telesno vzgojo (2 moška in 1 ženska), PRU ali 
P.

Osnovna šola Borisa Kidriča, Matjaževa 4 —' 1 
pomočnik ravnatelja, U, PRU ali P z deset
letno prakso; 2 učitelja za matematiko in fi
ziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in 
fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino in angle
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, 
PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU 
ali P.

Osnovna šola Mirana Jarca, Peričeva 12 — 1 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 
učitelj za srbohrvaščino in slovenščino, PRU 
ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P.

Osnovna šola Stožice pri Ljubljani — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični pouk in fiziko, PRU ali STU; 1 učitelj 
za telesno vzgojo (moški), PRU ali P; 1 po
močnik ravnatelja, PRU ali P z nekajletno 
prakso; 1 učiteljica za šolsko varstveno usta
novo, U z nekajletno prakso; 1 računovodja; 
višja ali srednja strokovna izobrazba.

Osnovna šola Stožice, podružnica Ježica — 2 uči
telja za šolsko varstveno ustanovo, U ali VZG;
I učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj vodja 
podružnice, U.

Osnovna šola Dol pri Ljubljani — 1 ravnatelj, po 
možnosti kemik, PRU ali P; 1 učitelj za slo
venščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
biologijo in geografijo, PRU ali P. Na razpo
lago je eno stanovanje.

Osnovna šola Črnuče, podružnica Št. Jakob ob 
Savi — 1 učitelj za razredni pouk, U, samsko 
stanovanje.

I. gimnazija Ljubljana, Peričeva 12 — 1 učitelj za 
slovenščino. P; 1 učitelj za matematiko in fi
ziko, P; 1 učitelj za sociologijo, P.

\

Občina Ljubljana Center
Vzgojno varstveni zavod Novi trg — 1 vzgojite

ljica za predšolske otroke, VZG.
Vzgojno varstveni zavod poljane — 1 vzgojite

ljica za predšolske otroke, VZG.
Vzgojno varstveni zavod Dr. Fr. Prešerna — 1 

vzgojiteljica za (predšolske otroke, VZG.
Osnovna šola Ledina — 3 učitelje za varstvene 

oddelke, U z nekajletno prakso.
Osnovna šola Toneta Tomšiča — 1 učitelj za ma

tematiko, PRU ali P; 2 učitelja za telesno 
vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, 
PRU; 1 učitelj za varstveni oddelek, U z ne
kajletno prakso.

Osnovna šola Dr. Jožeta Potrča — 2 učitelja za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgo
jo, PRU ali P; 3 učitelje za varstvene oddelke*
U z nekajletno prakso.

Osnovna šola Majde Vrhovnik — 1 učitelj za ma- 
' tematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk (moški), PRU.

Osnovna Šola Prule — 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali P; 1 učitelj Za varstveni od
delek, U z nekajletno prakso.

Osnovna šola Prežihovega Voranca — 1 pomočnik 
ravnatelja, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični 
pouk, PRU; 3 učitelje za varstvene oddelke, 
U z nekajletno prakso.

Posebna osnovna šola, Vzgojni zavod Janeza Lev
ca — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ortopedagog 
z vsaj petletno prakso na posčbni osnovni šoli 
za duševno nerazvite učence; 16 učiteljev or- 
topedagogov, PRU ali U ali VZG z nekajletno 
prakso in strokovnim izpitom s pogojem, da 
se vpišejo za izredne slušatelje defektologije 
na PA; 4 vzgojitelje ortopedagoge za delo v 
internatu zavoda in za dnevno varstvo, PRU 
ali U ali VZG z nekajletno prakso in strokov
nim izpitom s pogojem, da se vpišejo za iz
redne slušatelje defektologije na PA ali pa 
tudi absolventi univerze pogodbeno za 1 leto; 
2 učitelja za telesno vzgojod moški in 1 žen
ska), PRU ali P; 1 učitelj za glasbo^ PRU ali 
P z nekaj prakse poučevanja predšolskih in 
šolskih otrok na glasbeni ali osnovni šoli; 1 
sogialni delavec, PRU z višjo šolo za socialne 
delavce in nekaj prakse v mladinskem skrb- 
stvu; 1 medicinska sestra, STU ali PRU, sred- 
nja ali višja šola za medicinske sestre; 2 otro
ški negovalki, STU, šola za otroške sestre ali 
otroške negovalke. . ...

Gimnazija Poljane r- 1 učitelj za francoščino, F. 
1 učitelj za predvojaško vzgojo, STU; 2 uči
telja za moško telesno vzgojo, P; 1 učitelj za 
žensko telesno vzgojo, P.

II gimnazija, Šubičeva ulica — 1 učitelj za slo- 
venščino, P; 1 učitelj za kemijo. P; 1 učitelj 
za predvojaško vzgojo za ženski program, 
STU; 1 računovodja, srednja strokovna iz
obrazba z nekajletno prakso.

Učiteljišče Ljubljana — 1 učitelj ja slovenščino, 
p- 1 učitelj za nemščino, P; 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, P; 1 učitelj za pedagogiko 
in metodiko, P. .

Ekonomska srednja šola, Prešernova cesta — i 
učitelj za knjigovodstvo in gospodarsko poslo
vanje, P, dipl. ekonomist.

Vzgojiteljska šola Ljubljana — 1 učitelj za slo
venščino, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
P; 1 učitelj za glasbo (klavir, zbor in razredni 
glasbeni pouk), P.

Občina
L j ubij ana-Moste-Pol j e

Vzgojno varstveni zavod Vevče — 2 učitelja, U’
Ostali vzgojno varstveni zavodi na področju op' 

čine Ljubljana-Moste-Polje — 4 vzgojitelje, 
VZG

Osnovna šola Jarše, Jarška cesta — 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgo
jo PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PR^ 
ali P- 1 psiholog. P; 1 socialni delavec, PRU-

Osnovna šola Kette-Murri, Koširjeva 3-1 rav
natelj PRU ali P; 1 učitelj za matematiko ip 
fiziko,’ PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU aj 
STU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učite« 
(moški) za telesno vzgojo, PRU ali P; 2 uči
telja Za celodnevno bivanje učencev, U.

Osnovna šola Polje pri Ljubljani — 1 učitelj 
razredni pouk, U; 1 učitelj za matematiko u‘ 
fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouh, 
PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali v;

Osnovna šola Polje pri Ljubljani, podružnic" 
Zalog - 1 Učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Sostro, p. Dobrunje — 1 učitelj z 
matematiko in fiziko, PRU ali P.
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Osnovna šola Vide Pregare, Bazoviška 1 — 1 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P.

Vi. gimnazija Ljubljana Zaloška cesta, uči
telj za matematiko in fizJfco, P; 1 učitelj za 
slovenščino, P; 1 učitelj za tehnicSii pouk in 
tehnično risanje, PRU ali STU.

Prehodni mladinski dom Ljubljana, Jarška cesta 
— 8 učiteljev defektologov, U, PRU ali P z 
najmanj petletno učnovzgojno prakso; 1 uči
telj za tehnični pouk, PRU; 4 socialni delavci 
za mladinsko sprejemališče, PRU; 1 klinični 
psiholog, P. Za vsa razpisana mesta so na raz
polago opremljene samske sobe in prehrana 
v domu.

^avod za usposabljanje slušno in govorno priza
detih Ljubljana, Zaloška 5 — 14 audiopeda- 
gogov, P ali PRU ali U, ki bi se specializirali 
za audiopedagoško delo, zaželena je vsaj dve
letna praksa; 4 logopede, PRU; 10 vzgojite
ljev, VZG ali U; 1 ravnatelj, PRU ali U.

Šolski center tiska in papirja Ljubljana, Pokopa
liška — 1 učitelj za nemščino in slovenščino, 
P; 1 učitelj za ekonomiko in politično ekono
mijo, P, dipl. ekonomist.

Glasbena šola Moste, Ob Ljubljanici 36 — 1 
učitelj za harmoniko, PRU ali P.

Občina jLjubljana-Šiška
Vzgojno varstveni zavod Rezke Dragarjeve Šent

vid 101 — 2 vzgojiteljici, VZG.
Vzgojno varstveni zavod M. Majcen, Lepodvor- 

ska 5 — 1 upravnico zavoda, PRU.
Osnovna šola Valentina Vodnika, Vodnikova 

cesta 162 — 4 učitelje za matematiko in fiziko, 
P ali PRU; 3 učitelje za telesno vzgojo, P ali 
PRU; 1 učiteljica za gospodinjstvo, P ali PRU;
1 učitelj za tehnični pouk, P ali PRU.

Osnovna šola Hinka Smrekarja, Ljubeljska 2 — 
X učitelj za matematiko, P ali PRU; 1 učitelj 
za tehnični pouk, P ali PRU.

Osnovna šola Zvonka Runka, Gasilska 17 — 1 
učitelj za matematiko, P ali PRU; 1 učitelj za 
fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za biologijo in ke
mijo, P ali PRU.

Osnovna šola Franca Rozmana-Staneta, Šentvid
— 1 učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj za 
tehnični pouk, P ali PRU; 1 učitelj za peda
gogiko in psihologijo, P.

Osnovna šola Staneta Kosca Šmartno pod Šmar
no goro — 1 učitelj za slovenščino, P ali PRU; 
1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU; 1 uči
telj za angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za 
varstveni oddelek, U ali PRU.

Osnovna šola Franca Murna Vodice nad Ljublja
no — 1 učitelj za slovenščino P ali PRU; 1 
učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 
1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, P ali PRU; 
1 učitelj za glasbo, STU ali PRU ali P; 1 
učitelj za psihologijo, P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, STU ali PRU ali P; 2 učitelja za var
stveni oddelek, U, PRU ali P z nekajletno 
prakso v prosvetni službi.

^Snovna šola Franca Bukovca Preska-Medvode
— 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali 
PRU; 1 učitelj za zgodovino in likovni pouk, 
P ali PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali 
PRU; 1 učitelj za psihologijo. P; 1 pomočnik 
ravnatelja. P, PRU ali U z najmanj petletno 
prakso.

Osnovna šola Ivana Kalana Topol-Medvode — 1 
učitelj za razredni pouk. U, garsonjera v šoli 
in dodatek za težko delovno mesto ter kurivo. 

Glasbena šola Franca Šturma Šiška-Bežigrad — 
2 učitelja za harmoniko, STU; 1 učitelj za 
glasbo, P.

'-urnnazija Šentvid — 1 učitelj za matematiko in 
' fiziko, P.

Občina
lij ubij ana-V ič-Rudnik

Otroški vrtec stanovanjske skupnosti Barje, Do
lenjska cesta 51 — 3 vzgojiteljice ali učiteljice, 
VZG ali U.

''zgojno varstveni zavod Malči Beličeve. Tržaška 
78 — 2 vzgojiteljici za predšolsko skupino go
jencev, VZG; 1 učiteljica za angleščino za šol
sko skupino učencev, PRU ali P; 1 učitelj za 
engleščino za šolsko skupino učencev, PRU ali 

v P;1 učiteljica za šolsko skupino učencev, U. 
Vzgojno varstvena ustanova Bičevje 3 — 6 vzgo

jiteljic za predšolske otroke, VZG; 4 vzgojite- 
Ijice za šolske otroke, VZG. 

otroška ustanova Trnovo, Korunova 14 — 2 vzgo- 
_ jiteljici, VZG.
'-'snovna šola Brezovica — 1 učitelj za telesno 
f. vzgojo, PRU.

snovna šola Dobrova pri Ljubljani — 1 učitelj 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj 

2a biologijo in kemijo ter gospodinjstvo, PRU 
ali P. Na razpolago je enosobno družinsko 
stanovanje.

Osnovna šola Horjul — 1 učitelj za slovenščino in 
srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za angle
ščino, PRU ali P. Na razpolago sta samski 
sobi.

Osnovna šola Ig pri Ljubljani — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
telesno vzgojo (ženska), PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Ig pri Ljubljani, zunanji oddelek 
Tomišelj — 1 učitelj za razredni pouk, U, sam
ska soba, dodatek za težje delovno mesto. 

Osnovna šola Oskar Kovačič, Dolenjska cesta 20 
— 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali P s pet
letno prakso; 1 učitelj za telesno vzgojo (mo
ški), PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU 
ali P.

Osnovna šola Polhov gradeč — 1 učitelj za raz
redni pouk, U, samsko stanovanje; 1 vzgojite
ljica za otroško varstvo, VZG; 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za glas
bo, PRU ali P; 1 učitelj >za telesno vzgojo, 
PRU ali P. Na razpolago so samska stano
vanja.

Osnovna šola Polhov gradeč, zunanji oddelek 
Šentjošt — 1 učitelj za razredni pouk, U, sam
sko ali družinsko stanovanje in dodatek za 
težko delovno mesto.

Osnovna šola Preserje — 2 učitelja za razredni 
pouk U- 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbo
hrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in 
tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za gospodinjstvo, 
PRU.

Osnovna šola Preserje, zunanji oddelek Rakitna 
— 1 učitelj za razredni pouk. U, družinsko 
stanovanje.

Osnovna šola Škofljica — 1 učitelj za razredni 
pouk, U; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 
1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj 
za zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za anglešči
no, PRU ali P.,

Osnovna šola Velike Lašče, zunanji oddelek Dvor
ska vas — 1 učitelj za razredni pouk, U, dru
žinsko stanovanje.

Osnovna šola Velike Lašče, zunanji oddelek Mo
horje — 1 učitelj za razredni pouk, U, dru
žinsko stanovanje.

Osnovna šola Vič, Tržaška cesta 74 — 2 učitelja 
za razredni pouk, U; 1 učitelj za matematiko,
1 učitelj za fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za an
gleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU 
PRU ali P; 1 učitelj za kemijo, PRU ali P; 
ali P; 1 učitelj za srbohrvaščino, PRU ali P;
1 učitelj za tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Vrhovci-Ljubljana — 1 učitelj za 
matematiko in fiziko. PRU ali P; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za sloven
ščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
glasbo in gospodinjstvo, PRU ali P.

Zavod za slepo mladino, Langusova 16 — 1 vzgo
jiteljica, VZG; 2 vzgojiteljici za praktične de
javnosti (telovadba, glasba, tehnična vzgoja), 
VZG, PRU ali P.

VII. gimnazija Ljubljana-Vič — 1~ ravnatelj, P, 
najmanj 5 let prakse, 1 učitelj za matematiko, 
P; 1 učitelj za fiziko. P; 1 učitelj za tehnični 
pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
P.

Gradbena tehniška šola, Aškerčeva 7 — 1 učitelj 
za fiziko, P; 1 učitelj za tesarstvo, UPP; 1 
učitelj za kalkulacije in gradbeno poslovanje, 
P, gradbeni inženir; 1 učitelj za geodezijo. P, 
dipl. inženir; 2 inženirja arhitekture, P; 2 
gradbena inženirja za statiko. P. Prednost 
imajo kandidati z večletno prakso.

Tehniška šola za strojno stroko, Aškerčeva 7 — 
12 učiteljev za strokovne predmete, P, strojni 
inženirji s petletno prakso.

Tehniška šola za kemijsko, metalurško, rudarsko 
in lesno-industrijsko stroko, Aškerčeva 7 — 1 
učitelj za fiziko, P; 3 kemijske inženirje teh
nologe, P; 1 metalurški inženir za predmete 
s področja črne metalurgije, P; 4 strojne in
ženirje, P; 1 lesno-industrijski inženir tehno
log, P; 1 kemijski inženir za papirniško stroko 
(šef odseka). P; 1 asistent za kemijo, srednja 
strokovna izobrazba; 1 asistent za metalurgijo 
in rudarstvo, srednja strokovna izobrazba; 1 
asistent ali laborant elektrotehniške stroke, 
srednja ali nižja strokovna izobrazba.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Vič, Dolenj
ska cesta 47 — 1 svetovalec za razredni pouk, 
PRU ah P; 1 svetovalec za pouk telesne vzgo
je, PRU ali P; 1 svetovalec za pouk biologije 
in kemije, PRU ali P. Pogoji: vsaj petletna 
praksa in opravljen strokovni izpit.

Občina Ljutomer
Vzgojno varstveni zavod Ljutomer — 1 vzgoji

teljica. VZG stanovanje zagotovljeno.
Otroški vrtec Železne dveri — 1 vzgojiteljica, 

VZG. stanovanje zagotovljeno.
Osnovna šola Bučkovci — 3 učitelje, U; 1 učitelj 

za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za 
slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za 
glasbo, PRU; 1 učitelj za likovni pouk, PRU;
1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, PRU. Družinska in samska 
stanovanja zagotovljena.

Osnovna šola Cezanjevci — 1 učitelj, U; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za 
slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za 
zemljepis in zgodovino, PRU.

Osnovna šola Cezanjevci, oddelek Stara cesta —
2 učitelja, U. Družinska in samska stanovanja 
zagotovljena.

Osnovna šola Ivana Cankarja Ljutomer — 1 
učitelj, U; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, 
PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU;
1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU. 
Družinska in samska stanovanja zagotovljena.

Osnovna šola Križevci — 1 učitelj. U; 1 učitelj 
za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 uči
telj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za 
likovni in glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, U ali STU. Druž. in samska 
stanovanja.

Osnovna šola Križevci, oddelek Logarovci — 3 
učitelje, U. Družinska in samska stanovanja.

Osnovna šola Razkrižje — 1 učitelj za slovenšči
no in srbohrvaščino, PRU, samsko in družin
sko stanovanje.

Osnovna šola Stročja vas — 4 učitelje, U; 1 uči
telj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj 
za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 uči
telj za nemščino, PRU; 1 učitelj za biologijo 
in kemijo, PRU. Zagotovljeni dve samski in 
eno družinsko stanovanje.

Posebna osnovna šola Ljutomer — 1 učitelj za 
defektologijo, U ali PRU, stanovanje zagotov
ljeno.

Gimnazija Frana Miklošiča Ljutomer — 2 uči
telja za angleščino in nemščino, P; 1 učitelj za 
kemijo in biologijo, P; 2 učitelja za telesno 
vzgojo, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
P;°l učitelj za biologijo in kemijo — laborant, 
PRU. Zagotovljena družinska in samska sta
novanja.

Vzgajališče Veržej — 1 učitelj za slovenščino, an
gleščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, PRU — 1 učitelj defektolog za razred
ni pouk, PRU ali U z večletno prakso, ki ima 
veselje do dela z osebnostno in vedenjsko mo
teno mladino; 4 vzgojitelje defektologe, PRU 
ali U z večletno prakso, ki imajo veselje do 
dela z osebnostno in vedenjsko moteno mladi
no. Za vse so na razpolago samska stanova- 
nja.

Nižja glasbena šola Slavka Osterca Ljutomer — 
1 učitelj za Orffov instrumentarij in glasbeno 
teorijo. PRU ali STU; 1 učitelj za trobento, 
PRU ali STU; 1 učitelj za harmoniko in glas
beno teorijo, PRU ali STU. Zagotovljena so 
samska stanovanja.

Občina LiOgatec
Osnovna šola Dolenji Logatec — 1 ravnatelj, P, 

PRU ali U z večletno prakso; 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za li
kovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, 
PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo (ženska), 
PRU ali P.

Osnovna šola Dolenji Logatec, podružnica Med
vedje brdo — 1 učitelj za razredni pouk, U, 
družinsko stanovanje.

Osnovna šola Dolenji Logatec, podružnica Laze 
— 1 učitelj za razredni pouk, U, družinsko sta
novanje.

Osnovna šola Gorenji Logatec — 1 ravnatelj, U, 
PRU ali P s strokovnim izpitom in petletno 
prakso; 1 učitelj za razredni pouk v 4. raz
redu, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrva
ščino, PRU; 1 učitelj za slovenščino in angle
ščino, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo,

PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU;
1 učitelj za zgodovino in zemljepis ali za zgo
dovino in glasbo, PRU; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, PRU ali STU. Na razpolago bo eno 
družinsko stanovanje in samske sobe.

Osnovna šola Žiri — 1 ravnatelj, U, PRU ali P s 
prakso v vodstvu šole; 1 učitelj za razredni 
pouk, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino. 
PRU. Na razpolago so samske sobe.

Deško vzgajališče Gornji Logatec — 1 pomočnik 
ravnatelja, PRU, defektolog; 7 vzgojiteljev de
fektologov, PRU ali U; 1 vodja galvanske de
lavnice, STU, visokokvalificiran delavec gal- 

’ vanske stroke ali kemijski tehnik; 1 vodja 
lesne delavnice, STU, visokokvalificiran dela
vec lesne stroke ali lesni tehnik; 1 vodja ple
skarske delavnice, STU, visokokvalificiran de
lavec pleskarske in soboslikarske stroke; 1 
vodja delovne skupine, UPP, kvalificiran de
lavec galvanske stroke; 3 vodje delovnih sku
pin, STU ali UPP, visokokvalificiran ali kvali
ficiran delavec lesne stroke.

Deško vzgajališče Gornji Logatec — Dom v Me
kinjah pri Kamniku — 1 ravnatelj, P ali PRU 
defektološke ali pedagoške smeri z najmanj 
petletno prakso na enakih ali podobnih delov
nih mestih v posebnih vzgojnih zavodih; 1 po
močnik ravnatelja, PRU, defektolog; 1 socialni 
delavec, PRU z višjo šolo za socialne delavce; 
1 psiholog, P; 10 vzgojiteljev defektologov, 
PRU ali U; 1 vodja učnih delavnic, visokokva
lificirani delavec ali strojni tehnik; 1 vodja 
kovinske delavnice, visokokvalificirani delavec 
strojno-ključavničarske stroke; 1 vodja tapet
niške delavnice, visokokvalificirani tapetnik; 
4 vodje delovnih skupin, visokokvalificirani ali 
kvalificirani delavci kovinske stroke. Nastop 
službe je možen takoj ali po dogovoru.

Občina Maribor Center
Vzgojno varstveni zavod Boris Peče Maribor, 

Tomšičeva 32 — 1 vzgojiteljica za šolski od
delek, U.

Zavod za otroško varstvo »Koroška vrata" Ma
ribor, Ribiška 11 — 4 vzgojiteljice, VZG.

Varstveno vzgojni zavod Ljubana Vodeba Mari
bor, Kosarjeva ulica — 1 vzgojiteljica, VZG.

Vzgojno varstvena ustanova Maribor, Strossma- 
yerjeva 26 — 1 upravnica, U ali PRU defek
tolog z večletno prakso; 1 vzgojiteljica za šol
ski oddelek, U; 1 vzgojiteljica, VZG.

Vrtec »Rado Iršič" Maribor — 1 vzgojiteljica, 
VZG.

Osnovna šola Bratov Polančičev Maribor, Kre
kova 1 — 1 učiteljica za varstveno vzgojni 
oddelek, U.

Osnovna šola Kamnica, podružnica Bresternica 
— 1 učiteljica, U.

Osnovna šola Pesnica — 1 učitelj za vzgojno var
stveni oddelek, U.

Osnovna šola Zgornja Kungota, podružnica Spod
nja Kungota — 1 učitelj za V. razred, U. 

Osnovna šola Velka — 4 učitelje, U, samska sta
novanja v bloku in dodatek za delo na vasi. 

Osnovna šola Sladki vrh — 5 učiteljev, U. Na 
razpolago dve družinski stanovanji in 6 sam
skih sob ter dodatek za delo na vasi.

Osnovna šola Šentilj — 1 učitelj. U. Prometne 
zveze z Mariborom ugodne. Šola vrača potne 
stroške.

Osnovna šola Jakobski dol — 3 učitelje, U. Pro
metne zveze ugodne. Na razpolago samske 
sobe in dodatek za delo na vasi.

Osnovna šola Selnica ob Dravi — 3 učitelje, U. 
Ugodne prometne zveze z Mariborom.

Osnovna šola Prežihov Voranc Maribor, Gospo
svetska 10 (vadnica) — 1 učitelj za tehnični 
pouk, PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali 
P.

Osnovna šola Bojana Ilicha Maribor, Mladinska 
13 — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P;
1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 pomoč
nik ravnatelja, PRU ali P.

Osnovna šola Otona Zupančiča Maribor, Mikloši
čeva 1 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali P.

Osnovna šola Antona Aškerca Maribor, Ašker
čeva 6 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali P.

Osnovna šola Bratov Polančičev Maribor, Kreko
va 1 — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P; 1 
učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. 

Osnovna šola Ivana Cankarja Maribor, Cankar
jeva 5 — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, 
PRU ali P.

Osnovna šola Franca Rozmana-Staneta Maribor, 
Kersnikova 10 — 2 učitelja za angleščino in 
slovenščino PRU ali P; 2 učitelja za matema
tiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo (moški), PRU ali P.

Osnovna šola Kamnica — 1 učitelj za anglešči
no, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
PRU ali P.

Osnovna šola Malečnik — 1 učitelj za V. razred 
oziroma biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 
učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P. 
Družinsko stanovanje v bloku.

Osnovna šola Pesnica — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni 
pouk. PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
PRU ali P. Prometne zveze z Mariborom 
ugodne.

Osnovna šola Pernica — 1 učitelj za slovenščino 
in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zem
ljepis in telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali P. Ugodne 
prometne zveze z Mariborom.

Osnovna šola Zgornja Kungota — 1 učitelj za 
slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodo
vino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za te
lesno vzgojo PRU ali P; 1 učitelj za tehnični 
in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za an
gleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU 
ali P. Ugodne prometne zveze z Mariborom.

Osnovna šola Svečina — 1 ravnatelj, PRU ali P 
z desetletno prakso; 1 učitelj za slovenščino 
in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biolo
gijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zemlje
pis in telesno vzgojo, PRU ali P. Na razpolago 
dvoje samskih sob, v jeseni družinsko stano
vanje. Dodatek za delo na vasi.

Osnovna šola Sladki vrh — 1 učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angle
ščino in slovenščino, PRU ali P. Prijavijo se 
lahko tudi učitelji z vsaj petletno prakso pri 
pouku na višji stopnji osnovnih šol. Na raz
polago dve družinski stanovanji in 6 samskih 
sob, dodatek za delo na vasi.

Osnovna šola Šentilj — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za te
lesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za sloven
ščino, PRU ali P. Prometne zveze z Maribo
rom ugodne, šola vrača potne stroške.

Osnovna šola Jakobski dol — 1 učitelj za biolo
gijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za angle
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnično vzgojo 
in likovni pouk, PRU ali P. Dodatek za delo 
na vasi, prometne zveze z Mariborom ugodne, 
samske sobe na razpolago.

Osnovna šola Selnica ob Dravi — 2 učitelja za 
slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 2 
učitelja za angleščino, PRU ali P; 2 učitelja za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
kemijo in biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, PRU ali P.

Osnovna šola Velka — 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in 
slovenščino, PRU ali P. Na razpis se lahko # 
prijavijo tudi učitelji s petletno prakso, ki so 
učili navedene predmete na višji stopnji 
osnovnih šol. Družinska stanovanja v bloku.

Posebna osnovna šola Maribor — 3 učitelje de
fektologe, PRU ali U z najmanj dveletno 
prakso, ki bi se vpisali na defektološki od
delek PA v Ljubljani; 1 psiholog, P. Poseben 
dodatek za delo z defektno mladino.

I. gimnazija Maribor, Leninov trg 1 — 1 učitelj 
za slovenščino in knjižnico, P; 1 učitelj za so
ciologijo ali za zgodovino in sociologijo, P; 2 
učitelja za matematiko, P; 1 učitelj za fiziko,
P; 1 učitelj za tehnično vzgojo, PRU; 1 pomoč
nik ravnatelja, P.

Ekonomska srednja šola Maribor, Kidričev trg 3
— 1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za 
predvojaško vzgojo, PRU, absolventka višje 
šole za medicinske sestre.

Učiteljišče in gimnazija Maribor, Gosposvetska 6
— 1 učitelj za pedagogiko, P; 1 učitelj za psi
hologijo, P; 1 učitelj za metodiko in šolsko 
delo, P: 1 učitelj za slovenščino, P; 1 učitelj 
za ruščino, P; 2 učitelja za matematiko in fi
ziko, P; 1 učitelj za fiziko in matematiko, P;
1 učitelj za telesno vzgojo, P; 1 učitelj za li
kovni pouk, P.

Srednja vzgojiteljska šola Maribor Gosposvetska 
6 — 1 učitelj za glasbo (harmonika, kitara),
P; 1 učitelj za biologijo in kemijo. P; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, P.

Tehniška šola za elektrotehniško in strojno stro
ko Maribor, Gosposvetska 9 — 2 učitelja za 
matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za opisno 
geometrijo in tehniško risanje, P; 8 diplomi
ranih strojnih inženirjev za poučevanje stroj
niških strokovnih predmetov, P; 3 diplomirani 
inženirji elektrotehnike — jaki tok, za pouče
vanje strokovnih predmetov, P; 4 diplomirani 
inženirji elektrotehnike — šibki tok, za pouče
vanje strokovnih predmetov, P; 1 asistent za 
elektio odsek, PRU z najmanj triletno prakso 
na tehniških oziroma ustreznih šolah; 1 asis
tent za strojni odsek, PRU z najmanj triletno 
prakso na tehniških oziroma ustreznih šolah.

Srednja šola za telesno vzgojo Maribor, Mladin
ska 9 — 1 ravnatelj, P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo (športne igre), P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo (metodika in teorija telesne vzgoje), P;
1 učitelj za slovenščino in ruščino, P.

Center za glasbeno vzgojo Maribor, Mladinska 12 
— 1 učitelj za solo petje, P; 2 učitelja za kla
vir, P; 1 učitelj za dirigiranje in klavir, P; 1 
učitelj za violončelo. P; 1 učitelj za kontra
bas, P; 1 učitelj za klarinet, P; 1 učitelj za rog 
in elementarno vzgojo, P; 1 učitelj za tro
bento, P; 1 učitelj za kitaro, PRU; 1 učitelj za 
harmoniko, PRU.

Kmetijska srednja šola Maribor, Vrbanska 30 —
1 učitelj za vinogradništvo, P, diplomiran in
ženir agronomije s triletno prakso v proiz
vodnji.

Gradbeni šolski center Maribor, Smetanova 35 —
1 predstojnik za gradbeno tehniško šolo in 
gradbeno tehniško šolo za odrasle, P, diplomi
ran inženir gradbeništva, arhitekture ali geo
dezije; 1 predstojnik za gradbeno poklicno 
šolo, slikarsko pleskarsko šolo, gradbeno delo- 
vodsko šolo in za neverificirane dejavnosti, P, 
diplomiran inženir gradbeništva ali arhitektu
re; 1 učitelj za slovenščino, P; 1 učitelj za te
lesno vzgojo (ženska). P; 2 učitelja za mate
matiko in fiziko, P; 1 učitelj za tehnično risa
nje. P, diplomiran inženir arhitekture; 2 uči
telja za gradivoslovje, P, diplomirana inženir
ja gradbeništva; 6 učiteljev za skupino: visoke 
gradnje, P, diplomirani inženirji gradbeništva 
ali arhitekture; 2 učitelja za konstruktivne 
predmete, P, diplomirana inženirja gradbeni
štva; 1 učitelj za skupino: prometne zgradbe, 
P, diplomiran inženir gradbeništva; 1 učitelj 
za gradbeno poslovanje, P, diplomiran inženir 
gradbeništva; 1 vodja šolskih delavnic, PRU, 
višji gradbeni tehnik; 3 učitelji praktičnega 
pouka, UPP gradbeni tehniki ali gradbeni de
lovodje. Na razpolago sta stanovanji za prvi 
dve navedeni delovni mesti.

Kovinarski šolski center Maribor, Smetanova 17 
— 2 učitelja za pouk strokovnih predmetov 
kovinarske stroke, STU s petletno prakso. 

Gostinski šolski center Maribor, Mladinska 16 — 
1 učitelj za nemščino, P; 1 učitelj za organi
zacijo poslovanja gostinskih gospodarskih or
ganizacij in za matematiko, P, dipl. ekonomist. 

Šolski center za blagovni promet Maribor, Mla
dinska 14 — 1 učitelj za nemščino. P. 

Avtomehanska šola za kvalificirane delavce Ma
ribor, Strossmayerjeva 18 — 3 učitelje stro
kovnih predmetov motoroznanstvo, avtoelek- 
trika, mehanska tehnologija, tehnično risanje 
in strokovno računstvo, STU ali PRU. Dvoje 
stanovanj bo na razpolago v jeseni. 

Elektrogospodarski šolski center Maribor, Smeta
nova 6—1 učitelj za matematiko in fiziko, P 
s petletno delovno prakso; 1 učitelj za prak
tični pouk, UPP visokokvalificiran delavec ob
ratni električar z desetletno delovno prakso. 

Kmetijska strojna šola Maribor, Vrbanska 30 — 1 
učitelj za splošne predmete, PRU ali U z več
letno prakso.

Vzgojna svetovalnica Maribor, Maistrova 5 — 1 
psiholog, P; 1 socialni delavec, PRU.

Dom kmetijske srednje šole Maribor, Vrbanska 
30 — 2 vzgojitelja, U s petletno prakso. 

Vzgojni dom Maribor, Trubarjeva 15 — 1 uprav
nik, PRU ortopedagog; 1 vzgojitelj, U. Poseben 
dodatek za delo z defektno mladino.
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Občina Maribor-Tabor
Otroški vrtec »Jožica Flander«, Framska 4 — 1 

upiavnica, VZG z najmanj petletno prakso na 
vodilnem mestu.

Otroški vrtec »Jadviga Golež- Cesta zmage 28 — 
2 vzgojiteljici, VZG.

Otroški vrtec »Josipina Ratej«, Radvanjska cesta 
-7- I vzgojiteljica, VZG, samska soba.

Otroški vrtec Lovrenc na Pohorju — 1 vzgojitelj, 
VZG.

Otroški vrtec Pekre — 1 vzgojiteljica upravnica, 
VZG s prakso na vodilnem mestu; 1 vzgojite
ljica, VZG.

Osnovna šola »Angel Besednjak« Maribor, 2ol- 
gerjeva 18 — 1 učitelj za razredni pouk, PRU;
1 učitelj za slovenščino, PRU.

Osnovna šola »Bratov Kamenškov« Maribor, 
Obrežna 15 — 1 učitelj za angleščino, PRU ali 
P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola »Boris Kidrič« Maribor — 1 rav
natelj, P, PRU ali U z desetletno prakso; 3 
učitelje za razredni pouk, PRU ali U; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj 
za angleščino in slovenščino, PRU ali P.

Osnovna šola »Maks Durjava« Maribor, Ruška ce
sta — 1 učitelj za matematiko in fiziko. PRU 
ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU.

Osnovna šola »Slavko Šlander« Maribor, Žolgar
jeva 2—1 učitelj za angleščino, PRU; 2 uči
telja za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj 
za telesno vzgojo, STU ali PRU; 1 učitelj za 
glasbo, STU ali PRU.

Osnovna šola »Rado Robič« Limbuš — 1 učitelj 
za angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Lovrenc na Pohorju — 1 učitelj za 
slovenščino, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj 
za angleščino, PRU, samsko stanovanje; 1 
učitelj za tehnični pouk, PRU, samsko stano
vanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 
učitelj za glasbo in likovni pouk, PRU.

Osnovna šola Ruše — 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali P, samska soba, družinsko sta
novanje v gradnji; 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU; 3 učitelje za razredni pouk, U; 
1 učitelj ža telesno vzgojo. PRU; 2 učitelja za 
varstveni oddelek, U ali VZG; 1 defektolog za 
posebni oddelek, PRU.

Osnovna šola Ruše, podružnica Smolnik — 1 
učitelj za razredni pouk, U, stanovanje v šoli 
in posebni dodatek.

Glasbena šola Maribor-Tabor, Heroja Zidanška 
—r 1 učitelj za elementarno glasbeno vzgojo, 
STU; 1 učitelj za trobila, STU.

Gimnazija Tabor Maribor, Zolgerjeva ulica — 2 
učitelja za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj 
za kemijo in biologijo. P; 1 učitelj za tehnični 
pouk in fiziko, PRU; 1 asistent za fiziko, PRU; 
1 učitelj za glasbo, P.

Medicinska srednja šola Maribor, Žolgarjeva uli
ca — 1 učitelj za telesno vzgojo, P; 1 učitelj 
za slovenščino in nemščino, P.

Tehniška šola za kemijsko stroko Ruše — 1 .uči
telj za matematiko in fiziko, P; 1 diplomiran 
inženir kemije, P; 1 elektrotehnik, PRU.

Železniška industrijska šola Maribor — 1 Učitelj 
za družbeno ekonomsko vzgojo. P; 1 učitelj za 
diesel in parno vleko, P z ustrezno visoko šolo; 
1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za prak
tični pouk ročne obdelave, PRU; 1 ufitglj ža 
praktični pouk strojne obdelave, PRU.

Dom tehniške šole za kemijsko stroko Ruše — 1 
upravnik, U; 2 vzgojitelja, VZG. Samska soba.

Občina Maribor Tezno
Otroški vrtec Tezno Maribor, Ulica Heroja Nan

deta — 3 vzgojiteljice, VZG.
Otroški vrtec Tezno Maribor, enota »Metalna« 

Tezno — 1 vzgojiteljica, VZG.
Otroški vrtec Tezno Maribor, enota Rače — 1 

vzgojiteljica, VZG.
Otroški vrtec Pobrežje Maribor, Cesta 14 divizije 

— 1 vzgojiteljica, VZG.
Otroški vrtec Pobrežje Maribor, enota »Bume

rang«, Mlekarniška 1—1 vzgojiteljica, VZG.
Otroški vrtec Pobrežje Maribor, enota Brezje —

1 vzgojiteljica, VZG.
Dečji dom Fram — 1 vzgojiteljica, VZG. samska 

soba.
Osnovna šola »»-Drago Kobal« Maribor, Tolstojeva 

ulica — 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj 
za slovenščino in ruščino, PRU; 1 učitelj za 
matematiko, PRU; 1 učitelj za fiziko, PRU; 1 
učitelj za glasbo, PRU; 1 socialni delavec, 
PRU z višjo šolo za socialne delavce; 3 učitelje 
za varstvene oddelke, U.

Osnovna šola »Tone Čufar« Maribor, Zrkovska c. 
67—1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 
učitelj za slovenščino, PRU ali P.

Osnovna šola »Dušan Flis« Hoče — 1 učitelj za 
angleščino, PRU.

Osnovna šola »Dušan Flis« Hoče, enota Reka —
1 učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Slivnica pri Mariboru — 1 učitelj 
za glasbo. U, PRU ali P; 1 učitelj za angle
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgpjo, 
STU, PRU ali P.

Osnovna šola Rače — 1 učitelj za slovenščino, 
PRU ali P: 1 učitelj za matematiko, PRU ali 
P; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU ali P; 1 
učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Rače, enota Podova — 1 učitelj za 
razredni pouk, U.

Osnovna šola Fram — 1 učitelj za angleščino, 
PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za 
glasbo, PRU ali P, družinsko stanovanje; 2 
učitelja za razredni pouk, U, družinsko ali 
samsko stanovanje.

Osnovna šola Dvorjane — 1 učitelj za slovenščino 
in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo 
in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za raz
redni pouk, U, samske sobe, stanovanjski blok 
v izgradnji.

Osnovna šola »Ela Kristl« Korena 1 učitelj za 
matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za angle
ščino, PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U. Na 
razpolago bodo stanovanja, ko bo dograjena 
stanovanjska hiša.

Osnovna šola »Ela Kristl« Korena, enota Vurberk
_ 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU,
samska . soba.

Osnovna šola Starše — 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU.

Osnovna šola Starše, enota Marjeta na Dravskem 
polju — 1 učitelj za razredni pouk, U, samska 
soba.

Dom učencev Maribor-Tezno — 1 vzgojitelj, U z 
desetletno prakso.

Qbčiiia Metlika
Otroški vrtec Metlika — 1 vzgojiteljica, VZG, 

samsko stanovanje.
Osnovna šola Metlika — J. učitelj za razredni 

pouk, U; 1 učitelj za varstveni oddelek, U; 1 
učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, P ali STU; 1 učitelj za tehnični pouk, 
STU, PRU ali P. Na razpolago je nekaj sta
novanj.

Osnovna šola Metlika, podružnica Drašiči — 1 
učitelj za razredni pouk, U. samsko stanovanje 
in dodatek za težje delovno mesto.

Osnovna šola Metlika, podružnica Božakovo — 1 
učitelj za razredni kombinirani pouk, U, dru
žinsko stanovanje, dodatek za težje delovno 
mesto.

Osnovna šola Metlika, podružnica Radoviča — 1 
učitelj za razredni kombinirani pouk, samsko 
stanovanje, dodatek za težje mesto.

Osnovna šola Podzemelj — 1 učitelj za sloven
ščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgo
dovino in zemljepis, PRU ali P; 3 učitelje, U 
z veseljem do poučevanja telesne vzgoje, glas
be in tehničnega pouka. Stanovanja zagotov
ljena. i

Osnovna šola Suhor — 1 ravnatelj, PRU, P ali U 
z desetletno prakso; 1 učitelj za slovenščino in 
angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matema
tiko, fiziko in tehnični pouk, PRU ali P; 2 
učitelja za razredni pouk, U (eden naj ima 
veselje 2a poučevanje telesne vzgoje). Zago
tovljena družinska in samska stanovanja.

Osnovna šola Suhor, podružnica Sela-Jugorje — 
1 učitelj. U, vodja podružnice, samsko stano
vanje.

Občina Mozirje
Osnovna šola Ljubno ob Savinji — 1 učitelj za 

matematiko in likovni pouk, PRU, samska so
ba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samska 
soba.

Osnovna šola Luče — 1 učitelj za slovenščino in 
nemščino, PRU, samska soba; 1 učitelj za 
zemljepis in zgodovino, PRU, samska soba; 1 
učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska 
soba; 1 učitelj za glasbo in likovni pouk, PRU.

Osnovna šola Luče, oddelek Podvolovljek — 1 
učitelj, U, samsko stanovanje, dodatek za tež
ko delovno mesto.

Osnovna šola Mozirje, oddelek Šmihel — 1 uči
telj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Rečica ob Savinji — 1 učitelj za 
tehnični pouk in fiziko, PRU. samsko stano
vanje; 1 učitelj za slovenščino in srbohrva
ščino, PRU, samska soba.

Dbčimt Murska Sobota
Vzgojno varstvena ustanova Beltinci — 1 vzgoji

teljica, VZG, samska soba.
Vzgojno varstvena ustanova Beltinci, enota Do- 

kležovje — 1 vzgojiteljica, VZG, samska soba.
Vzgojno varstvena ustanova Cankova — 1 vzgo

jiteljica, VZG, samska soba.
Vzgojno varstvena ustanova Domanjševci — 1 

vzgojiteljica, VZG z znanjem slovenskega in 
madžarskega jezika, samska soba.

Vzgojno varstvena ustanova Hodoš — 1 vzgoji
teljica, VZG z znanjem slovenskega in ma
džarskega jezika, samska soba.

Vzgojno varstvena ustanova Murska Sobota — 1 
upravnica, VZG ali U s petletno prakso, sam
ska soba.

Osnovna šola Bakovci — 1 učitelj za nemščino, 
PRU ali izredni študent PA; 1 učitelj za glas
bo in likovni pouk. PRU ali izredni študent 
PA.

Osnovna šola Beltinci — 1 ravnatelj, P s petletno 
prakso ali PRU z desetletno prakso ali U s 
petnajstletno prakso. Zagotovljeno družinsko 
stanovanje v bloku; 1 pomočnik ravnatelja, 
PRU s petletno prakso ali U z desetletno prak
so, soba; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, 
PRU ali izredni slušatelj PA s petletno prak
so, soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali 
STU, soba; 1 učitelj za glasbo, PRU ali U s 
prakso, soba; 1 učitelj za matematiko in fizi
ko, PRU ali izredni slušatelj PA s petletno 
prakso, soba.

Osnovna šola Beltinci, oddelek v Lipovcih — 1 
učitelj, U, soba.

Osnovna šola Beltinci, oddelek Melinci — 1 uči
telj, U, stanovanje.

Osnovna šola Bodonci — 3 učitelje, U, samske 
sobe; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali U, sam
ska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, 
PRU ali U, samska soba.

Osnovna šola Bogojina — 1 učitelj, PRU ali U, 
samsko stanovanje.

Osnovna šola Bogojina, oddelek Vučja Gomila — 
1 učitelj, PRU ali U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Bogojina, oddelek Tešanovci — 1 
učitelj, PRU ali U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Cankova — 5 učiteljev, U, eno dru
žinsko stanovanje in samske sobe; 1 učitelj za 
zgodovino in zemljepis, PRU ali U, ki je iz
redno vpisan na PA, samska soba; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali U, ki je iz
redno vpisan na PA, samska soba; 1 učitelj za 
slovenščino in nemščino. PRU ali U, ki je iz
redno vpisan na PA, samske sobe.

Osnovna šola Cankova, oddelek Gerlinci — 3 uči
telje, U, eno družinsko stanovanje in samski 
sobi.

Osnovna šola Dokležovje — 1 učitelj, U, samska

Osnovna šola Domanjševci — 4 učitelje, U z zna
njem slovenskega in madžarskega jezika, sta
novanje v gradnji.

Osnovna šola Fokovci — 1 učitelj, U z znanjem 
slovenskega in madžarskega jezika, U, samska 
soba.

Osnovna šola Gornji Petrovci — 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali U, ki študira izredno 
skupino, samske sobe; 1 učitelj za nemščino in 
slovenščino, PRU ali U, ki študira izredno 
ustrezno skupino na PA, samska soba; 1 uči
telj za likovni in tehnični pouk, PRU ali U, ki 
študira izredno ustrezno skupino na PA, sam-
ska sobci«

jsnovna šola Gornji Petrovci, oddelek Martinje
— 1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za zgo
dovino in zemljepis, PRU ali U z daljšo prak
so, samska soba; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali U z daljšo prakso, samska 
soba.

Jsnovna šola Gornji Petrovci, oddelek Zenavlje
— 2 učitelja, U, družinsko stanovanje in sam
ska soba.

Jsnovna šola Grad — 1 učitelj za telesno vzgojo, 
PRU ali STU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Grad, oddelek Dolnji Slaveči — 1 
učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Grad, oddelek Vidonci — 2 uči
telja, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Kuzma — 3 učitelje, U; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali U, ki študira 
to skupino na PA; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali U, ki študira to skupino na 
PA. Na razpolago je eno družinsko in dve 
samski stanovanji.

Osnovna šola Križevci — 2 učitelja, U, samski 
sobi; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali U, ki 
študira to skupino na PA, samska soba; 1 
učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali U, 
ki študira to skupino na PA, samska soba. 

Osnovna šola Mačkovci — 2 učitelja, U, samski 
sobi; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, 
PRU ali U, ki študira to skupino na PA, dru
žinsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali U, ki študira to skupino na 
PA, samske sobe; 1 učitelj za zgodovino in 
zemljepis, PRU ali U, ki študira to skupino 
na PA, samska soba; 1 učitelj za srbohrvašči
no in glasbo. PRU ali U, ki študira glasbo, 
samska soba.

Osnovna šola Markovci — 1 učitelj za biologijo 
in kemijo, PRU ali U; 1 učitelj za tehnični 
pouk in telesno vzgojo, PRU ali U; 1 učitelj za 
glasbo in likovni pouk, PRU ali U. Na razpo
lago je eno družinsko stanovanje v bloku in 
dve samski sobi.

Osnovna šola Daneta Sumenjaka Murska Sobota 
— 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU 
ali P, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk 
in fiziko, PRU ali U kot izreden slušatelj na 
PA, garsonjera.

Osnovna šola Daneta Sumenjaka Murska Sobota, 
oddelek Kupšinci — 2 učitelja, U, družinsko 
stanovanje in samske sobe.

Osnovna šola Daneta Sumenjaka Murska Sobota, 
oddelek Martjanci — 1 učitelj, U, samska soba. 

Osnovna šola »Karla Destovnika Kajuha« Murska 
Sobota — 2 učitelja, PRU ali U; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, PRU ali P. Samske sobe. 

Osnovna šola III Murska Sobota — 1 ravnatelj, 
U, PRU ali P, priznan pedagoški in družbeno 
politični delavec; 1 učitelj, PRU; 1 učitelj za 
telesno vzgojo (moški), PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj 
za glasbo, PRU ali P; 2 učitelja za posebne od
delke, PRU defektolog, samske sobe.

Osnovna šola Puconci — 2 učitelja. U, samsko 
stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali U, družinsko stanovanje; 1 učitelj za 
slovenščino. PRU ali U, samsko stanovanje; I 
učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU, sam
sko stanovanje.

Osnovna šola Rogaševci — 8 učiteljev, U; X uči
telj za glasbo. PRU; 1 učitelj za telesno vzgo
jo. PRU; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU; 1 
učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj 
za nemščino in angleščino, PRU; 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU. Za predmetni 
pouk se lahko javijo tudi učitelji, ki študirajo 
izredno ustrezno skupino na PA. Samska sta
novanja.

Osnovna šola Salovci — 3 učitelje, U, samska sta
novanja

Osnovna šola Salovci, oddelek Dolenci — 4 uči
telje, U, samska stanovapja.

Osnovna šola Salovci, oddelek Hodoš — 3 uči
telje, U z znanjem slovenskega in madžarske
ga jezika, družinsko stanovanje v šoli.

Osnovna šola Tišina — 1 ravnatelj, PRU ali U z 
desetletno prakso; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
PRU ali STU, samsko stanovanje; 1 učitelj za 
likovni pouk in gldsbo, PRU ali U, ki študira 
to skupino na PA, samsko stanovanje.

Osnoyna šola Tišina, oddelek Gederovci — 1 uči
telj, U, samsko stanovanje.

Gimnazija Murska Sobota — 1 učitelj za sloven
ščino, P; 1 učitelj za slovenščino ali slovenšči
no in ruščino, P; X učitelj za zgodovino, P; X 
učitelj za sociologijo in filozofijo, P; X učitelj 
za nemščino. P; 4 učitelje za matematiko in 
fiziko, P; X učitelj za telesno vzgojo, P; X la
borant za fiziko, P ali PRU. Stanovanja zago
tovljena.

Ekonomska srednja šola Murska Sobota — X uči
telj za blagoznanstvo. P, diplomirani inženir 
kemije, končana biotehniška fakulteta ali di
plomirani ekonomist; X učitelj za politično 
ekonomijo, P, diplomirani ekonomist ali diplo
mirani pravnik; X učitelj za nemščino, P; 1 
učitelj za gospodarsko računstvo in matemati
ko, P, dipl. ekonomist ali matematik. Stano
vanja zagotovljena.

Kmetijska srednja šola Rakičan — X učitelj za 
slovenščino, P; X učitelj za matematiko, P. Sta
novanja zagotovljena.

Sola za zdravstvene delavce Murska Sobota — X 
direktor, PRU, višja medicinska sestra pet
letno prakso po možnosti v prosvetni službi; 4 
medicinske sestre inštruktorke, PRU z višjo 
šolo za medicinske sestre. Stanovanja zagotov-
^ena' . Učiteljišče Murska Sobota — 1 učitelj za glasbo, 
P ali PRU; X učitelj za metodiko in šolsko 
delo, P ali PRU. Stanovanja zagotovljena. 

Šolski izobraževalni center za . razne stroke Mur
ska Sobota — X učitelj strokovnih predmetov 
v ključavničarskem oddelku, P ali PRU (stroj
ni inženir ali strojni tehnik). Stanovanje zago
tovljeno. /

Šolski center za blagovni promet Murska Sobota 
— X ekonomist, P; X učitelj za nemščino, P. 
Stanovanja zagotovljena.

Glasbena šola Murska Sobota — 2 učitelja za 
harmoniko, STU, samske sobe.

Dijaški dom Murska Sobota — X vzgojitelj, P, 
PRU ali U, samska ženska, ki mora stanovati 
v domu.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Murska So
bota — X svetovalec za psihologijo in pedago
giko, P z desetletno prakso na šoli; X sveto
valec za srednje šole, P (pedagogika-psihologi- 
ja) z desetletno prakso; X svetovalec za mate
matiko in fiziko, P ali PRU z desetletno prak
so; X svetovalec za tuje jezike, P ali PRU z 
desetletno prakso (zaželena skupina nemščina 
in angleščina); X svetovalec za likovni in teh
nični pouk, P ali PRU z desetletno prakso; X 
svetovalec za telesno vzgojo, P ali PRU z de
setletno prakso; 1 svetovalec za predšolske 
ustanove, PRU ali U ali VZG z desetletno 
prakso. Stanovanja zagotovljena.

Občina Nova Gorica
Otroški vrtec Dornberk — 1 ravnatelj, VZG, sam

ska soba.
Osnovna šola Branik — 1 učitelj, U, samsko sta

novanje.
Osnovna šola Cepovan — X ravnatelj, U, samsko 

stanovanje.
Osnovna šola Deskle — X ravnatelj. U z deset

letno prakso ali PRU ali P s petletno prakso; 
X učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU 
ali P.

Osnovna šola Dobrovo — X ravnatelj, U z deset
letno prakso ali PRU ali P s petletno prakso;
X učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU 
ali P; X učitelj za likovni in tehnični pouk, 
STU ali PRU ali P.

Osnovna šola Dobrovo, podružnica Kojsko — 1 
učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU 
ali P, družinsko stanovanje; X učitelj za angle
ščino, PRU ali P, samska soba; X učitelj za 
kemijo in gospodinjstvo, PRU ali P (dopol
njuje v Dobrovem), samska soba; X učitelj za 
zgodovino in zemljepis, PRU ali P, samska 
soba.

Osnovna šola Dornberk — 2 učitelja za razredni 
pouk, U, samsko stanovanje; X učitelj za an
gleščino, PRU ali P, družinsko ali samsko sta
novanje; X učitelj za slovenščino, PRU ali P, 
družinsko ali samsko stanovanje; 1 učitelj za 
biologijo in kemijo, PRU ali P, samsko stano
vanje; X učitelj za matematiko in fiziko, PRU 
ali P, družinsko ali samsko stanovanje.

Osnovna šola Kanal — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; X učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za slo
venščino in angleščino, PRU ali P.

Osnovna šola Kanal, podružnica Kal — 2 uči
telja za razredni pouk, U, družinsko in sam
sko stanovanje.

Osnovna šola Miren — 1 učitelj za angleščino, 
PRU ali P; X učitelj za slovenščino in srbohr
vaščino, PRU ali P; 2 učitelja za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; X učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU ali P. Samske sobe, povračilo se
litvenih stroškov.

Osnovna šola Nova Gorica — 2 učitelja za sloven
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in 
zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk (su- 
plent), U ali PRU; X socialni delavec, PRU.

Osnovna šola Renče — 1 učitelj za biologijo in 
kemijo, PRU ali P ali U, kot izredni študent 
PA; X učitelj za tehnični in likovni pouk in 
fiziko, PRU, P ali U, kot izredni študent PA. 
Samsko stanovanje.

Osnovna šola Solkan — 1 učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za an
gleščino, PRU ali P; X učitelj za likovni in 
tehnični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Šempas — X učitelj za angleščino, 
PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Šempeter — 1 ravnatelj, PRU ali 
P s petletno prakso; X učitelj za slovenščino, 
PRU ali P; 2 učitelja za biologijo in kemijo, 
PRU ali P.

Posebna osnovna šola Nova Gorica — 2 defekto
loga, PRU.

Gimnazija Nova Gorica — 1 učitelj za slovenšči
no in ruščino, P; X učitelj za slovenščino, P;
X učitelj za angleščino, P; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko, P; X učitelj za biologijo in' 
kemijo, P; X učitelj za telesno vzgojo, P; 1 
učitelj za sociologijo in filozofijo, P.

Administrativna šola Nova Gorica — X učitelj za 
strojepisje in stenografijo, STU z administra
tivno šolo in prakso; I učitelj za slovenščino, 
P.

Sola za zdravstvene delavce Šempeter — X rav
natelj, P ali PRU, zdravnik s prakso na vodil
nih mestih ali medicinska sestra s prakso v 
ustreznih šolah; 3 inštruktorji, STU ali PRU 
z najmanj triletno prakso v zdravstvenih za
vodih.

Elektrogospodarski šolski center Nova Gorica — 
2 strojna inženirja, P.

Izobraževalno središče pohištvene industrije Nova 
Gorica — X lesnoindustrijski inženir, P; 1 uči
telj za slovenščino in angleščino, P; 1 "učitelj 
za matematiko in fiziko, P; X lesnoindustrijski 
tehnik, STU ali PRU; X učitelj praktičnega 
pouka za strojne mizarje, UPP.

Šolski center za blagovni promet Nova Gorica — 
X učitelj za gospodarsko računstvo, P, dipl. 
ekonomist; X učitelj za strokovne predmete, P, 
dipl. ekonomist; X učitelj za tehnologijo in 
blagoznanstvo, P, dipl. inženir; X učitelj za 
slovenščino, P; X učitelj za italijanščino, P; 1 
učitelj za zgodovino. P; X učitelj za strojepisje 
in stenografijo, PRU.

Nižja glasbena šola Solkan — X učitelj za pihala 
in trobila, STU ali PRU ali P.

Nižja glasbena šola Šempeter — X učitelj za pi
hala in trobila, STU ali PRU ali P.

Dom šolskih centrov Nova Gorica — X vzgojitelj 
(moški), U; 1 vzgojitelj (moški), PRU.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Nova Go
rica — 1 svetovalec za vzgojno varstvene usta
nove, VZG; X svetovalec za razredni pouk, U 
ali PRU, X svetovalec za slovenščino, PRU ali 
P; X svetovalec za angleščino, PRU ali P; X 
svetovalec za matematiko in fiziko, PRU ali P; 
X svetovalec za strokovne šole, PRU; X sveto
valec za telesno vzgojo, PRU ali P; X strokov
ni sodelavec za dokumentacijo, P z ustrezno 
fakulteto; X psiholog, P; X pedagog, P. Za pe
dagoške svetovalce velja praksa po 10. členu 
zakona o PPS (Uradni list SRS, št. 7/65).

Občina Novo mesto
Osnovna šola Brusnice — 1 učitelj za slovenščino 

in srbohrvaščino,.PRU ali P; 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali P. Samske so
be in dodatek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Brusnice, podružnica Gabrje — 2 
učitelja za razredni pouk, U, samski sobi in 
dodatek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Dol. Toplice — 1 učitelj za telesno 
vzgojo, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Dol. Toplice, podružnica Soteska — 
X učitelj za razredni pouk, U, samska soba.

Osnovna šola Mirna peč — X učitelj za razredni 
pouk, U, samska soba; I učitelj za telesno 
vzgojo in tehnični pouk, PRU, samska soba.

Osnovna šola Novo mesto — 2 učitelja za angle
ščino, PRU ali P; X učitelj za matematiko, 
PRU ali P; 2 učitelja za telesno vzgojo, PRU 
ali P; X psiholog, P; X socialni delavec, PRU.

Osnovna šola Novo mesto, podružnica Dol. Karte- 
Ijevo — 2 učitelja za razredni pouk, U, dru
žinsko stanovanje.

Osnovna šola Novo mesto, podružnica Mali Blat
nik — 1 učitelj za razredni pouk, U, samska 
soba.

Osnovna šola Prevole — I učitelj za razredni po
uk, U; X učitelj za matematiko in fiziko, PRU 
ali P; X učitelj za slovenščino in nemščino, 
PRU ali P. Samske sobe in dodatek za težje 
delovne pogoje.

Osnovna šola Stopiče — 1 učitelj za nemščino in 
angleščino, PRU ali P, samska soba in doda
tek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Stopiče, podružnica Dolž — X uči
telj za razredni pouk, U, samska soba in do
datek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Stopiče, podružnica Podgrad — 1 
učitelj za razredni pouk, U, samska soba in 
dodatek za težje delovne pogoje.
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Osnovna šola Šentjernej — 2 učitelja za razredni 
pouk, U; 2 učitelja za matematiko, PRU ali P; 
1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali 
P; 2 učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 
učitelj za likovni pouk. PRU; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU, Posebni dodatek za težje de
lovne pogoje.

Osnovna šola Šentjernej, podružnica Drča — 1 
učitelj za razredni pouk, U, samska soba, do
datek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Šentjernej, podružnica Orehovica 
— 1 učitelj za razredni pouk, U, samska soba, 
dodatek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Škocjan — 1 ravnatelj, PRAT ali U, 
družinsko stanovanje in dodatek za težje de
lovne pogoje; 1 učitelj za matematiko in fizi- 
ko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemi
jo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni 
pouk, PRU ali P. Samske sobe in dodatek za 
težje delovne pogoje.

Osnovna šola Škocjan, podružnica Klenovik — 1 
učitelj za razredni pouk, U, samska soba in 
dodatek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Šmarjeta — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični ih 
likovni pouk, PRU ali P. Samske sobe in do
datek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Šmihel pri Novem mestu — 1 uči
telj za matematiko in fiziko. PRU ali P; 1 
učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P. Samske 
sobe.

Osnovna šola Šmihel pri Novem mestu, podruž
nica Laze — 1 učitelj za razredni pouk, U, 
samska soba in dodatek za težje delovne po
goje.

Osnovna šola Vavta vas — 1 učitelj za sloven
ščino, PRU ali P; 1 Učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali P. V

Osnovna šola Žužemberk — 1 ravnatelj, PRU ali 
U, družinsko stanovanje; 1 učitelj za razredni 
pouk, U; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 
učitelj za glasbo, PRU ali P; 1 učitelj za go
spodinjstvo, PRU ali P; 1 učitelj za telesno 
vzgojo, PRU ali P. Samske sobe in dodatek za 
težje delovne pogoje.

Osnovna šola Žužemberk, podružnica Ajdovec — 
1 učitelj za razredni pouk, U, samska soba in 
dodatek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Žužemberk, podružnica Dvor — 1 
učitelj za razredni pouk, U, samska soba in 
dodatek za težje delovne pogoje.

Osnovna šola Žužemberk, podružnica Šmihel — 
1 učitelj za razredni pouk, U, samska soba in 
dodatek za težje delovne pogoje.

Posebna šola Šmihel pri Novem mestu — 1 učitelj 
za tehnični pouk, PRU; 1 učiteljica za gospo
dinjstvo, PRU; 3 vzgojiteljice za domsko vzgo- 
jo, VZG ali U.

Gimnazija Novo mesto — 1 ravnatelj, P; 1 učitelj 
za filozofijo, psihologijo in sociologijo, P; 1 
učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za fiziko, 
P; 1 učitelj za pedagogiko in psihologijo, P; 
1 učitelj za telesno vzgojo (ženska), P; 1 uči
telj za predvojaško vzgojo, P; 1 učitelj za teh
nično vzgojo, P.

Ekonomska šola Novo mesto — 2 učitelja za ko
respondenco, P, dipl. ekonomist z vsaj dvelet
no prakso; 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali 
PRU.

Sola za zdravstvene delavce Novo mesto — 1 
ravnatelj, P ali PRU s strokovnim izpitom in 
vsaj triletno prakso; 1 učitelj za specialno ne- 

* So bolnika, PRU z višjo šolo za medicinske 
sestre in strokovnim izpitom; 1 učiteljica za 
gospodinjstvo. PRU s strokovnim izpitom in 
triletno prakso; 1 tajnik, srednja strokovna iz- 

' obrazba z znanjem strojepisja in računovod- 
skih poslov.

Glasbena šola Novo mesto — 1 učitelj za godala, 
v P; 1 učitelj za solo petje, P.
'genska šola Novo mesto — 1 ravnatelj, PRU;

1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj 
„ za družbeno ekonomsko vzgojo, PRU ali P. 
Šolski dferler za gostinstvo Novo mesto •— 1 rav

natelj, P ali PRU; 1 učitelj.za nemščino in an- 
gleščino, P; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU. 

■Medobčinski zavod za prosvetno pedagoško služ
bo Novo mesto — 1 svetovalec za matematiko 
in fiziko, P ali PRU; 1 svetovalec za anglešči
no in nemščino, P ali PRU; 1 svetovalec za 
biologijo in kemijo, P ali PRU; 1 svetovalec 
za zgodovino in zemljepis, P ali PRU; 1 sve
tovalec za razredni pouk, U ali PRU.

Občina Ormož
Gshovna šola Miklavž pri Ormožu — 1 učitelj za 

tehnični pouk, U ali PRU; 1 učitelj za likovni 
Pouk, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in ke- 
niijo, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in 
nemščino, PRU ali P; 4 učitelje/za razredni 
pouk, PRU ali U. Samske sobe in eno družin
sko stanovanje v bloku.

Osnovna šola Ormož — 1 učitelj za nemščino, 
ali P’ 1 uentelj za biologijo in kemijo,ir rtu.

Osnovna šola Ormož, podružnica iVanjkovCi — 1 
učitelj za razredni pouk, U ali PRU. Stano
vanje zagotovljeno.

Osnovna šola Ormož, podružnica Hum — 1 uči
telj za razredni pouk, U ali PRU, stanovanje 
zagotovljeno.

Osnovna šola Runeč — 3 učitelje za razredni po
uk, U ali PRU, samska in družinska stanova
nja zagotovljena.

Osndvna šola Središče — 1 učitelj za nemščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za'likovni pouk in zgo
dovino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, 
PRU ali P.

Osnovna šola Tomaž — 1 učitelj za razredni po
uk, U, stanovanje zagotovljeno.

Osnovna šola Velika Nedelja — 1 ^čitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU ali P; 1 “učitelj za ke
mijo in biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU ali P; 1 učitelj ža nemščino, 
PRU ali P; 2 učitelja za razredni pouk, PRU 
ali U.

Nižja glasbena šola Ormož — 1 učitelj za trobila 
s stranskim predmetom glasbena teorija ali 
harmonika, PRU ali STU; 1 učitelj ža pihala 
s stranskim predmetom glasbena teorija ali 
harmonika. PRU ali STU. Na razpolago so 
samske sobe.

Občina Piran
Osnovna šola Lucija — 1 učitelj za slovenščino in 

srbohrvaščino ali slovenščino in angleščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemlje
pis, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo in likovni 
Pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk v 5. raz
redu, U z opravljenim strokovnim izpitom; 1 
Vzgojitelj, VZG. Za učitelja za matematiko in 
fiziko je zagotovljeno družinsko stanovanje.

Osnovna šola Piran — 1 učitelj za .zgodovino, 
PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 
1 učitelj za tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Portorož — 1 vzgojitelj, VZG.
Osnovna šola Sečovlje — 2 učitelja za razredni 

pouk v 4. in 5. razredu, U; 1 učitelj za angle
ščino in slovenščino. Samska stanovanja takoj, 
družinska v bližnji bodočnosti.

Italijanska osnovna šola Piran — 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, PRU italijanske narodnosti; 
1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ita
lijanske narodnosti.

Gimnazija Piran — 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, P; 1 učitelj za angleščino, P; 1 učitelj 
za psihologijo, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, 
P.

Pomorska'srednja šola Piran — 1 učitelj za ma
tematiko in fiziko, P; 1 učitelj za pravo, druž
bene vede in ekonomiko, P, dipl. pravnik; 1 
učitelj za splošne tehnične predmete, P, dipl. 
inženir strojništva; 1 učitelj za,pomorsko, teh
nične predmete, P, dipl. inženir strojništva; 1 
učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Srednja šola za zdravstvene delavce Piran — 1 
učitelj za osnovno nego bolnika, PRU z višjo 
šolo za medicinske sestre; 1 učitelj za gospo-

<■ dinjstvo, branoslovje in dietetiko, PRU z višjo 
gospodinjsko šolo; 1 pedagoški vodja inter
nata, P aii PRU (medicinska sestra); 2 vzgoji
teljici za internat,'VZG.

Vzgojni zavod »Elvira Vatovec« Strunjan — 8 de
fektologov ortopedagogov, PRU; 1 psiholog, P; 
1 medicinska sestra, STU ali PRU; 1 socialni 
delavec, PRU; 5 vzgojiteljev, U ali VZG.

Zavod za gluho mladino Portorož — 1 učitelj ma
tematike, P ali PRU; 1 učitelj za slovenščino, 
P ali PRU; 1 logoped ali surdopedagog, PRU; 
3 vzgojitelje, U ali VZG.

Občina Postojna
0„.iovna šola Postojna — 1 učitelj za slovenščino 

in srbohrvaščino, PRU ali P; I učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali P; 1 učif za glas
bo, PRU ali P; 3 učitelje za tele vzgojo, 
PRU ali P; 1 učitelj za tehnični p . PRU; 2
učitelja za razredni pouk, U. St vanje po
dogovoru.

Osnovna šola Pivka — 1 učitelj za nemščino, PRU 
ali P; 1 učitelj za biologijo'in kemijo, PRU ali 
P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali 
P; I učitelj zd glasbo, PRU; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU; 1 učitelj za gospodinjstvo, 
PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo (ženska), 
PRU; 1 učitelj za razredni pouk, U; 1 pomoč
nik ravnatelja, PRU ali P. Na razpolago so 
družinska in samska stanovanja.

Osnovna šola Prestranek — 1 učitelj za anglešči
no in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
slovenščino in srbohrvaščino, PRU. Stanovanje 
po dogovoru.

Osnovna šola Hruševje — 1 ravnatelj, PRU za 
poučevanje angleščine in petletno prakso ter 
strokovnim izpitom; 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in ke
mijo, PRU. Na razpolago so samske sobe.

Osnovna šola Košana — 1 učitelj za razredni po
uk, U, stanovanje po dogovoru.

Posebna šola — Vzgojni zavod Planina —.3 uči
telje defektologe, PRU ali U s strokovnim iz
pitom. Stanovanja so na razpolago. Hrana v 
zavodu. »

Gimnazija Postojna — 1 učitelj za slovenščino, P; 
1 učitelj za zgodovino, P; 1 učitelj za sociolo
gijo, filozofijo in psihologijo, P; 1 učitelj za 
francoščino in angleščino, P; 2 učitelja za ma
tematiko in fiziko, P; 1 učitelj za biologijo in 
kemijo. P; 1 učitelj za tehnično vzgojo, PRU 
ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P. Stanova
nja po dogovoru.

Občina Ptuj -
Otroški vrtec Ptuj — 4 vzgojiteljice, VZG.
Osnovna šola Cirkulane — 1 ravnatelj, PRU ali 

U s petletno prakso in strokovnim izpitom; 4 
učitelje za razredni pouk, U; 1 učitelj za slo
venščino, PRU; 1 učitelj za glasbo, PRU; 1 
učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Desternik — 2 učitelja, U; 2 uči
telja za razredni pouk v 5. razredu, PRU ali 
U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, 
PRU; 1 učitelj za matematiko, PRU; 1 učitelj 
za angleščino, PRU; 1 učitelj za zemljepis in 
zgodovino, PRU; I učitelj za biologijo in ke
mijo, PRU: 1 učitelj za fiziko in tehnični po
uk, PRU. Samska stanovanja zagotovljena in 
dodatek za kurivo in stanovanje.

Osnovna šola Dornava — 1 učitelj za slovenščino 
in angleščino, PRU ^li P; 1 učitelj za matema
tiko 'in fiziko, PRU'ali P; 1 učitelj Za zgodo
vino in zemljepis,'PRU ali P; 1 učitelj za te
lesno vzgojo, PRU ali P; 1 vzgojiteljica za 
otroško varstvo, VZG. Samske sobe in dodatek 
za kurivo.

Osnovna Šola Hajdina — 2 učitelja za razredni 
pouk, U; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, 
PRU; 1 učitelj za tehnični pouk z dodatkom 
likovnega pouka in glasbe, PRU.

Osnovna šola Juršinci — 4 učitelje za razredni 
pouk. ,U; 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 uči
telj za nemščino, PRU; I učitelj za matemati
ko in fiziko, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, 
PRU ali STU; 1 učitelj za telesno vzgojo in 
glasbo, PRU ali STU. Samske sobe.

Osnovna šola Juršinci, podružnica Polenšak — 1 
ravnatelj, U; 3 učitelje za razredni pouk, U. 
Samska in družinska stanovanja 7 • novem 
bloku.

Osnovna šola »Borisa Kidriča« Kidričevo — 1 
učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj za slo
venščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za 
telesno vzgojo moški, PRU; 1 učitelj za glasbo, 
PRU. Samske sobe.

Osnovna šola Majšperk — 1 učitelj za slovenšči
no, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemi
jo, PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Majšperk, podružnica Naraplje — 1 
učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola »Bratov Štrafela« Markovci — I 
učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 
učitelj Za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 
učitelj za nemščino in srbohrvaščino, PRU ali 
P; 1 učitelj za telesno vzgojo in glasbo, PRU 
ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, 
PRU ali P.

Osnovna šola »Ivana Spolenjaka« Ptuj — 1 uči
telj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za ma-» 
tematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola »Franca Osojnika« Ptuj — 1 učitelj 
za angleščino in nemščino, P.

Osnovna šola »Toneta Žnidariča« Ptuj — X uči
telj za matematiko in fiziko, PRU.

Osnovna šola Rodni vrh, p. Podlehnik — 4 uči
telje za razredni pouk, U, samske sobe in do
datek za težko mesto.

Osnovna šola Stoperce — 1 ravnatelj, U ali PRU 
s petletno prakso in strokovnim izpitom^ 3 uči
telje za razredni pouk, U. Samska in družin
ska stanovanja, poseben dodatek in dodatek 
za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Videm — 1 učitelj za angleščino, 
PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 uči
telj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za 
slovenščino, PRU. Samske sobe.

Osnovna šola Videm, podružnica Sela — 1 učitelj 
za razredni pouk, U ali PRU. ^

Osnovna šola Žetale — 6 učiteljev, U, samske 
sobe.

Posebna osnovna šola Ptuj — 3 defektologe ali 
učitelje, U ali PRU.

Gimnazije Ptuj — 1 učitelj za sociologijo in zgo
dovino. P; 1 učitelj za fiziko in matematiko 
ali matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za teles
no vzgojo (moški), P; 1 učitelj za telesno vzgo
jo (ženska), P.

Ekonomska srednja šola, Administrativna šola in 
Šolski center za blagovni promet Ptuj — 2 
učitelja za pouk gospodarskih predmetov, P, 
dipl. ekonomist; 1 učitelj za blagoznanstvo, P; 
1 pravnik za upravne zadeve, P.

Glasbena šola Ptuj — 1 učitelj za klavir, kore
petitor, P.

Dijaški dom Ptuj — 2 vzgojitelja (moški in žen
ska), PRU ali P. Samske sobe in oskrba v 
domu.

Občina Radlje ob Dravi
Osnovna šola Kapla — 1 učitelj, U, stanovanje 

zagotovljeno, dodatek za težko mesto.
Osnovna šola Podvelka — 1 učitelj za matemati

ko in fiziko, PRU ali U.
Osnovna šola Podvelka, podružnica Lehen — 2 

učitelja, U (po možnosti zakonski par). Na raz
polago dvosobno družinsko stanovanje.

Osnovna šola Radlje — 1 ravnatelj, U, PRU ali 
P, dvosobno stanovanje; 1 učitelj za srbohrva
ščino in slovenščino. PRU ali P; 1 učitelj za 

-matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj 
za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za 
angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za 2. razred, 
U.

Osnovna šola Radlje, podružnica Vuhred — 1 uči
telj za 4 razred, U.

Osnovna šola Remšnik — 1 učitelj za matematiko 
in fiziko, PRU ali U; 1 učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU ali U; 1 učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali U. Samske sobe in 
dodatek za težje delovno mesto.

Osnovna šola Ribnica — 1 ravnatelj, PRU ali U 
z desetletno prakso; 1 učitelj za telesno vzgo
jo, STU; 1 učitelj za glasbo, STU; 1 učitelj za 
likovni in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za 
nemščino, PRU. Na razpolago so samska sta
novanja.

Osnovna šola Vuzenica — 1 učitelj za sloven
ščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj ža 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
tehnični in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj 
za gospodinjstvo, PRtk alf- STU; 1 učitelj za 
glasbo. PRU ali STU; 4 učitelje za razredni 
pouk, U. Na razpolago sta dve družinski sta
novanji in samske sobe. Prednost za stanova
nje ima slavist in matematik.

Občina Kavne na Koroškem

Otroški vrtec Krajevne skupnosti Črna na Ko
roškem — 3 vzgojiteljice, VZG.

Otroški vrtec Mežica — 1 vzgojiteljica, VZG.
Varstveno vzgojna ustanova Prevalje — 1 vzgoji

teljica, VZG, samska soba.
Vzgojno varstveni zavod Ravne na Koroškem — 

2 vzgojiteljici, VZG.
Osnovna šola Miloša Ledineka Črna na Koro

škem — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 
I učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU 
ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 
učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 
1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj 
za likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za teh
nični pouk, PRU; 1 učitelj ža gospodinjstvo, 
PRU- 1 učitelj za glasbo, STU ali PRU.

Osnovna šola Miloša Ledineka Črna na Koro
škem, podružnica Žerjav — 1 učitelj, U,

Osnovna -šola Franca Pasterka-Lenarta Mežica 
— 1 ifcitelj za slovenščino in srbohrvaščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali P; 1 učitelj za likovno ih glasbeno 
vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, 
PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali 
P. družinsko stanovanje; 1 učitelj za anglešči
no, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za te
lesno vzgojo, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Franja Goloba Prevalje — 1 rav
natelj, PRU ali P s strokovnim izpitom in pet
letno prakso; 1 pomočnik ravnatelja, PRU s 
petletno prakso; 3 učitelje, U; 1 učitelj za slo
venščino, PRU ali P.

Ošnovna šola Prežihovega Voranca Ravne na Ko
roškem — 2 učitelja za razredni pouk, U ali 
PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali 
P;-1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali 
P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU 
ali P; 2 učitelja za telesno vzgojp (moški In 
ženska), PRU ali P. Za vsa mesta bodo na 
razpolago tri samskeisobe.

Osnovna šola Ivana Ditingerja Ravne na Koro
škem — 3 učitelje, U; 1 učitelj za slovenščino 
in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za angle
ščino in slovenščino, PRU ali P; X učitelj za 
biologijo in kemijo, PRU ali P: X učitelj za 
matematiko, PRU ali P; X učitelj za tehnični 
pouk in fiziko, PRU ali P; X učitelj za telesno 
vzgojo. PRU ali STU.

Osnovna Sola Ivana Ditingerja Ravne na Koro
škem. podružnica Strojna — X učitelj, U.

Posebna osnovna šola Ravne na Koroškem — 5 
defektologov ortopedagogov, PRU; X učitelj za 
gospodinjstvo, PRU; X učitelj za tehnični in 
likovni pouk, PRU.

Nižja glasbena šola Ravne na Koroškem — 2 uči
telja za trobila in pihala, STU; X učitelj Za 
harmoniko, STU; X učitelj za godala, STU; X 
učitelj za klavir, STU; X učitelj za glasbeno 
teorijo, STU. Na razpolago so samske sobe.

Gimnazija Ravne na Koroškem — X učitelj za 
sociologijo in filozofijo, P; X učitelj za zgodo
vino, P; 1 učitelj za zgodovino in umetnostno 
zgodovino, P; X učitelj Za matematiko irt fizi
ko, P; 1 učitelj za nemščino in angleščino, P; 
X učitelj za ruščino in knjižnico, P; X laborant 
za fiziko, PRU. Za vsa razpisana mesta bodo 
na razpolago tri družinska stanovanja.

Izobraževalni center Ravne na Koroškem — 1 
učitelj za družbeno ekonomsko vzgojo in eko
nomiko podjetij. P, družinsko stanovanje; X uči
telj za fiziko in matematiko, P, družinsko sta
novanje; X vzgojitelj za dom učencev, VZG, 
PRU ali U, družinsko stanovanje.

Občina Ribnica
Osnovna šola Loški potok — X ravnatelj, PRU ali 

U z opravljenim strokovnim izpitom in vsaj 
petletno prakso; X učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU; X učitelj za slovenščino in srbo
hrvaščino, PRU; X učitelj za biologijo in ke
mijo, PRU; 2 učitelja za razredni pouk, U. 
Brezplačna- stanovanja in dodatek za kurivo 
in težko mesto.

Osnovna šola Ribnica — 2 učitelja za razredni 
pouk, U: 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P; X 
učitelj za biologijo in kemije, PRU ali P; 2 
učitelja za slovenščino, PRU ali P; 3 učitelje 
za matematiko, PRU ali P; X učitelj za telesno 
vzgojo, PRU ali STU (po možnosti ženska); X 
učitelj za likovni pouk, PRU ali P; X učitelj 
za tehnični pouk, PRU,ali STU. Na razpolago 
sta dve stanovanji za učitelje matematike.

Osnovna šola Ribnica, podružnica Dolenja vas — 
X učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Ribnica, podružnica Sušje — X uči
telj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Sodražica — X učitelj za razredni 
pouk, U; X učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ah P; 1 učitelj za nemščino in sloven
ščino, PRU ali P; X učitelj za telesno vzgojo, 
PRU aii STU; 1 učitelj za tehnični pouk in fi
ziko, PRU. Na razpolago so samska stanova
nja, jeseni-bo za predmetne učitelje na razpo
lago dvoje družinskih stanovanj. Brezplačno 
kurivo in stanarina.

Osnovna šola Sodražica, podružnica Sv. Gregor 
— X učitelj za razredni pouk, U, družinsko 
stanovanje, brezplačno kurivo in dodatek za 
težko mesto.

Obči ii »Sevnica
Osnovna šola Blanca — 1 Učitelj za zgodovino in 

zemljepis, PRU; 1 učitelj za kemijo in biolo
gijo, PRU; X učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU.

Osnovna šola Boštanj — X učitelj za matematiko 
in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za angleščino in 
slovenščino, P ali PRU; X učitelj za glasbo, P 
ali PRU.

Osnovna šola »Save Kladnika« Sevnica — 2 uči
telja za telesno vzgojo, PRU ali P; X učitelj za 
tehnični pouk, PRU ali P; X učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P; X učitelj za slo
venščino, PRU ali P; X učitelj za angleščino, 
PRU aii P.

Osnovna šola »Save Kladnika« Sevnica, zunanja 
enota Bučka — 1 učitelj, U.

Oshovha šola »Save Kladnika« Sevnica, zunanja 
enota Studenec — 2 učitelja, U.

Osnovna šola »Save Kladnika« Sevnica, zunanja 
enota Zabukovje — 1 učitelj, U.

Osnovna šola »Milana Majcna« Šentjanž — 3 uči
telje, U, samske sobe ali družinsko stanova
nje; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P, samska 
soba.

Osnovna šola Telče — X učitelj, U, samsko sta
novanje,

Osnovna šola Tržišče — X učitelj za slovenščino 
in nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU. Samske sobe.

Občina Sežana
Osnovna šola Divača — 1 učitelj za matematiko, 

PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, ŠTU 
ali PRU ali P; X učitelj za tehpični pouk in 
fiziko, PRU; X učitelj za angleščino in sloven
ščino, PRU ali P; X učitelj zh glasbo, PRU ali 
P, ki bo dopolnjeval učno obveznost na osnov
ni šoli Senožeče, Za vsa razpisana mesta bodo 
na razpolago v letu 1965 komfortna stano
vanja.

Osnovna šola Dutovlje — 1 učitelj za angleščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanje je 
oddaljeno 2 km od šole, brezplačno kurivo in 
stanarina; 1 učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU ali P, brezplačno kurivo in stanarina.

Osnovna šola Dutovlje, podružnica Tomaj — X 
učitelj, U. brezplačno kurivo in stanarina.

Osnovna šola- Dutovlje, podružnica Pliskovica — 
1 učitelj, U, brezplačno kuriyo in' stanarina.

Osnovna šola Hrpelje — X učitelj za slovenščino 
in angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za zgodo
vino in zemljepis. P ali PRU; X učitelj za 
glasbo, P ali PRU Na razpolago je eno dru
žinske stanovanje in dve samski sobi.

Osnovna šola Komen — X učitelj za angleščino, 
PRU ali P, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Senožeče — 2 učitelja, U, eno dru
žinsko in eno samsko stanovanje.

Osnovna šola Sežana — 1 pomočnik ravnatelja, 
PRU ali U s strokovnim izpitom in desetletno 
prakso: 3 učitelje za slovenščino. PRU ali P; 
X učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU 
ali P; 1 učitelj za biologijo, PRU ali P; 3 uči
telje za matematiko, PRU ali P; X učitelj za 
tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; X učitelj 
za zemljepis, PRU ali P; X učitelj za angle
ščino, PRU ali P; X učitelj za tehnični pouk, 
PRUi 1 učitelj za razredni pouk, U. Stano
vanja bodo predvidoma dograjena v letu 1965.

Nižja glasbena šola Sežana — 1 učitelj za klaVir, 
STU ali PRU; 1 učitelj za violino in čelo, STU 
ali PRU; X učitelj ža harmoniko. STU; 1 uči
telj za pihala in trobila s poučevanjem ljud
skih instrumentov, STU ali PRU ali P.

Občina Slovenj Gradec
Osnovna šola »Rado Iršič« Mislinje — I učitelj 

za razredni pouk, U s strokovnim izpitom; X 
■ učitelj za glasbo, PRU ali STU. Samsko stano
vanje.

Osnovna šola »Rado Iršič« Mislinje, podružnica 
Paški Kozjak — 2 učitelja za razredni pouk, 
U, stanovanje zagotovljeno.

Osnovna šola Podgorca — 2 učitelja za razredni 
pouk, U, samski sobi.
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I. osnovna šola Slovenj Gradec — 2 učitelja za 
razredni pouk. U ali PRU; 1 učitelj za biolo
gijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glas
bo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni 
pouk, PRU ali STU.

II. osnovna šola Slovenj Gradec — 1 učitelj za 
razredni pouk, U; 1 učitelj za risanje in teh
nični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Šmartno — 2 učitelja za razredni 
pouk, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU; 1 
učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 
učitelj za tehnični pouk, PRU ali STU; 1 uči
telj za glasbo, PRU ali STU. Na razpolago je 
eno dvosobno, dve enosobni stanovanji in dve 
samski sobi.

Osnovna šola Šmartno, podružnica Završe — 1 
učitelj za razredni pouk, U, samsko stano
vanje.

Nižja glasbena šola Slovenj Gradec — 1 učitelj 
za violino, STU ali P, samsko stanovanje.

Ekonomska'srednja šola Slovenj Gradec — 1 rav
natelj, P z ekonomsko ali filozofsko fakulteto; 
1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za angle
ščino, P; I učitelj ekonomist. P. Stanovanja 
bodo.

Občina Slovenska Bistrica
Otroški vrtec Poljčane — 1 vzgojiteljica uprav

nica, VZG z najmanj petletno prakso; 1 vzgo
jiteljica, VZG. Na razpolago je samska soba.

Otroški vrtec Slovenska Bistrica — 1 vzgojite
ljica, VZG; 1 vzgojiteljica za šolski oddelek, 
VZG ali U. Samske sobe.

Otroški vrtec Slovenska Bistrica, oddelek Zgor
nja Polskava — 1 vzgojiteljica, VZG, samska 
soba. /

Otroški vrtec Slovenska Bistrica, oddelek Prager
sko — 1 vzgojiteljica, VZG, samska soba.

Osnovna šola Slovenska Bistrica — 1 učitelj, U; 
1 učitelj za telesno vzgojo (ženska), STU; 2 
učitelja za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Oplotnica — 1 pomočnik ravnatelja, 
PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovi
no, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in nem
ščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko. PRU ali P; 1 učitelj za glasbo in slo
venščino, PRU ali P; 1 učitelj za gospodinj
stvo. PRU. Na razpolago sta dve samski sobi.

Osnovna šola Oplotnica, oddelek Kebelj — 3 uči
telje, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrva
ščino, PRU ali P; 1 učitelj- za pouk v 5. raz
redu, PRU ali P. Na razpolago so stanovanja v 
bloku in dodatek za težje delovno mesto.

Osnovna šola Oplotnica, oddelek Lukanja — 2 
učitelja, U, družirfsko stanovanje in samski 
sobi. Dodatek za težje delovno mesto.

Osnovna šola Oplotnica, oddelek Prihova — 1 
učitelj, U, samska soba. /

Osnovna šola Makole — 1 učitelj ' za razredni 
pouk, U ali PRU; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU; 1 učitelj za glasbo in likovni po
uk, PRU. Na razpolago sta dve samski sobi.

Osnovna šola Laporje — 1 učitelj, U; 1 učitelj za 
slovenščino in en tuj jezik, PRU. Stanovanje 
zagotovljeno.

Osnovna šola Šmartno — 1 ravnatelj, U jali PRU 
za slovenščino in srbohrvaščino; 1 učitelj, U. 
Na razpolago družinsko stanovanje.

Osnovna šola Tinje — 1 učitelj za slovenščino in 
tuj jezik, PRU, 1 učitelj, U. Stanovanje zago
tovljeno v bloku.

Posebna šola Slovenj Gradec — 1 ravnatelj 
upravnik internata defektolog. PRU ali P; 1 
defektolog, PRU ali U s prakso; X učitelj za 
tehnični pouk, PRU; 3 vzgojitelje za delo v 
internatu, VZG ali U s prakso.

Glasbena šola Slovenska Bistrica, oddelek Pra
gersko ih Poljčane — 1 učitelj za pouk har
monike, kitare in pihala, STU.

Občina Slovenske Konjice
Vzgojno varstvena ustanova Slovenske Konjice 

— 1 vzgojitelj, VZG, stanovanje zagotovljeno.
Osnovna šola Loče — 1 učitelj za glasbo, STU, 

stanovanje v novem bloku; 2 učitelja za 5. 
razred, U, stanovanje v novem bloku; 1 uči
telj za angleščino in slovenščino, PRU, stano
vanje v novem bloku; 1 učitelj za tehnični 
in likovni pouk, PRU, stanovanje v novem 
bloku; 1 učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU, stanovanje v novem bloku; 1 učitelj za 
telesno vzgojo, - PRU, stanovanje v novem 
bloku.

Osnovna šola Loče, podružnica Jernej — 2 uči
telja za razredni pouk, U, stanovanje zago
tovljeno.

L osnovna šola Slovenske Konjice — 1 učitelj 
za’nižjo stopnjo, U; 1 učitelj, U s strokovnim 
izpitom in najmanj petletno prakso; X učitelj 
za slovenščino, PRU ali P; X učitelj za likovni 
pouk, PRU ali P.

I. osnovna šola Slovenske Konjice, podružnica 
Špitalič — X učitelj vodja podružnice, U; 
X učiteljica, U (po možnosti zakonski par), 
družinsko Stanovanje; X učitelj, U, samsko 
stanovanje.

II. osnovna šola Slovenske Konjice — X učitelj, 
U s strokovnim izpitom.

Osnovna šola Vitanje — 2 učitelja, U; X učitelj, 
U s strokovnim izpitom; X učitelj za nemšči
no in angleščino, PRU; X učitelj za sloven
ščino ih srbohrvaščino, PRU; X učitelj za te
lesno vzgojo, PRU. Za vse so zagotovljena 
samska stanovanja.

Osnovna šola Vitanje, podružnica Rakovec —
2 učitelja, U, družinsko stanovanje, brezplač
no kurivo in posebni dodatek do 25.000 di
narjev. , , ,

Osnovna šola Zreče — X učitelj za razredni 
pouk, U; X učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU; X učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 
X učitelj za angleščino, PRU; X učitelj za zgo
dovino in zemljepis; X učitelj za tehnični 
pouk, PRU; X učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Zreče, podružnica Gorenje
3 učitelje za razredni pouk, U, samska sta
novanja.

Občina Šentjur pri Celju
Osnovna šola Dobje pri Planini — 2 učitelja, 

U' 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; X uči*- 
telj za angleščino, PRU ali P. Stanovanja na 
razpolago.

Osnovna šola Dobrina, p. Loka pri Zusmu 
X učitelj za razredni pouk, U, samsko sta
novanje.

Osnovna šola Dramlje — X učitelj za angleščino, 
PRU; X učitelj za matematiko in fiziko, PRU. 
Stanovanja na razpolago.

Osnovna šola Planina pri Sevnici — X učitelj za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; X učitelj 
za zemljepis in zgodovino, PRU ali P. Stano
vanja na razpolago.

Osnovna šola Ponikva pri Grobelnem — X uči
telj za angleščino, PRU ali P, samska soba, 
povrnitev selitvenih stroškov.

Osnovna šola Prevbrje — 2 učitelja, U, samski 
stanovanji.

Osnovna šola Šentjur pri Celju — 2 učitelja, U; 
X učitelj za angleščino, PRU ali P. Stano
vanj ni.

Občina Škofja Čoka
Vzgojno varstvena ustanova Škofja Loka — 

2 vzgojiteljici za predšolsko in šolsko sku
pino, VZG.

Dom igre in dela Trata — X upravnik, VZG ali 
U s strokovnim izpitom.

Osnovna šola Gorenja vas — X učitelj za raz
redni pouk, U; 1 učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali P; X učitelj za agleščino, 
PRU ali P.

Osnovna šola Gorenja vas, enota Stara Oselica 
X učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Gorenja vas, enota Stara Oselnica 
— X učitelj za razredni pouk, U.

Osnovna šola Poljane — X učitelj za fiziko in 
tehnični pouk ali matematiko, PRU ali P; 
X učitelj za glasbo, PRU ali P. Zagotovljene 
so samske sobe.

Osnovna šola Škofja Loka — X učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Trata — 2 učitelja za matematiko 
in fiziko, PRU ali P, stanovanje zagotovljeno.

Osnovna šola Železniki — 1 učitelj za glasbo, 
PRU ali P; X učitelj za telesno vzgojo, PRU 
ali P; X učitelj za matematiko in fiziko, PRU 
ali P; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, 
PRU ali P. Zagotovljena so samska stano
vanja.

Posebna osnovna šola Škofja Loka j- X učitelj 
defektolog, PRU.

Gimnazija Škofja Loka — 1 učitelj za sociolo
gijo in psihologijo. P, stanovanje zagotovlje
no; X učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 labo
rant za kemijo in biologijo, tehnik ali matu
rant gimnazije.

Poklicna šola za kovinsko stroko in obrt lesne 
stroke Škofja Loka — X učitelj za kovinsko 
stroko, PRU strojni inženir I. stopnje z zna
njem motoroznanstva in avtoelektrike.

Dijaški dom Krajevne skupnosti Škofja Loka — 
X vzgojitelj, U s strokovnim izpitom.

Občina Šmarje pri Jelšah
»snovna šola Dobovec pri Rogatcu — X uči

telj, U.
»snovna šola Kozje *- X učitelj za telesno vzgo

jo in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za 
glasbo in likovni pouk, PRU ali P. Stano
vanja na razpolago.

»snovna šola Šmarje pri Jelšah — 2 učitelja, 
U' X učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, 
PRU ali P; X učitelj za angleščino, PRU ali 
P- X učitelj za matematiko in fiziko, PRU ah 
P; X učitelj za telesno vzgojo, PRU; X učitelj 
defektolog, PRU.

icnovna šola Vinski vrh — 2 učitelja, U.

Občina Tolmin
jno varstveni zavod Bovec — X vzgojitelji- 
, VZG, samska soba.
jno varstveni zavod Bovec, podružnica Cez- 
ča — X vzgojiteljica, VZG, samska soba.
/na šola Bovec - X učitelj za slovenščino 

srbohrvaščino, PRU ali P; X učitelj za 
gleščino, PRU ali P; X učitelj za matema- 
:o in fiziko, PRU ali P; X učitelj ža biolo- 
io in kemijo, PRU ali P; X učitelj za teh- 
£ni pouk, PRU; X učitelj za telesno vzgojo, 
;U ali P. Zagotovljene so samske sobe.
/na šola Bovec, podružnica Soča — X uči- 
Ij za razredni pouk, U, samsko stanovanje, 
/na šola Kobarid — X ravnatelj, PRU ali 
s strokovnim izpitom in najmanj petletno 
akso; X učitelj za matematiko m fiziko, 
tU; X učitelj za slovenščino in angleščino, 
*U* 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, 
učitelj za gospodinjstvo, PRU. Na razpo- 
go je eno samsko stanovanje. Dve družinski 
movanji in eno samsko stanovanje pa do 
i razpolago novembra 1965. 
vna šola -Dušan Munih« Most na. Soči — 
pomočnik ravnatelja, U ali PRU s.strokov- 
m izpitom in desetletno prakso; 1 učitelj 

zgodovino in zemljepis, 
atematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za glas-. 
. pru* 1 vzgojiteljica za predšolski od 
iek, VZG. Eno družinsko stanovanje in 
mska stanovanja.
vna šola -Dušan Munih« Most na Soči, po- 
nžnica Ponikve - 1 učitelj za razredni 
mk, U, samsko stanovanje, 
vna šola -Simon Kos« Podbrdo - 1 učitelj 

slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, 
učitelj za angleščino, PRU ali P, 1 učitelj 
tehnični in likovni pouk, PRU; X učitelj za 

ologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za 
atematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za 
lesno vzgojo, PRU ali P; X učitelj za zgo- 
ivino in zemljepis, PRU ali P. Za vsa raz 
cnna mesta ie pogoj, da bodo vsaj dve leti 
■lali na razpisanih mestih. Zagotovljene SO 
mske sobe. V kolikor se na razpis javita 
osvetna delavca-zakonca, je zagotovljeno 
■užinsko stanovanje.
vna šola Tolmin - 1 ravnatelj, PRU ali 

X pomočnik ravnatelja, PRU, 1 tajnik 
le, U ili druga srednja strokovna izobraz- 
.. o učitelja za matematiko in fiziko, PRU, 
učitelj ta biologijo in kemijo, PRU; 1 um
ij za tehnični pouk, PRU.
mi vzgojni in izobraževalni zavod Tolmin 

2 defektologa ali psihologa, PRU a'i > 
učitelj za gospodinjstvo m tehnični pouk, 

EtU- 1 socialni delavec, PRU z višjo solo 
i socialne delavce. Samske sobe. 
lazi j a Tolmin — X ravnatelj, P s strokov- 
izpitom in najmanj desetletno Prak®°’* uči- 
Ij za slovenščino, P; 1 učitelj za angleščino 

nemščino, P; 1 učitelj za matematiko in 
ziko P; 1 učitelj za kemijo in biologijo, P, 
učitelj za glasbo, P; 1 učitelj za telesno 

igojo, P. Stanovanja po dogovoru.

Nižja glasbena šola Tolmin — X ravnatelj, STU 
ali P, - ki bi hkrati poučeval harmoniko in 
nauk o glasbi ali pihala in trobila ter nauk 
o glasbi. Samska soba.

Dijaški dom Bovec — 2 yzgojitelja, U ali VZG. 
Zagotovljeni samski sobi.

Občina Trbovlje
Osnovna šola Dobovec — X učitelj, U ali PRU, 

samsko stanovanje. f
Osnovna šola Alojza Hohkrauta Trbovlje — 

X ravnatelj, PRU ali P; X učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za pngleščino, 
PRU; X učitelj za glasbo, PRU; 2 učitelja 
za telesno vzgojo (moški in ženska), PRU.

Osnovna šola Ivana Cankarja Trbovlje — 2 uči
telja za telesno vzgojo (moški in ženska), 
STU,vPRU ali P. '

Osnovna šola Tončke Čečeve Trbovlje — X uči
telj za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za 
matematiko in fiziko, PRU ali P; 2 učitelja 
za angleščino, PRU ali P.

Posebna osnovna šola Trbovlje — 2 učitelja 
defektologa, PRU ali U, ki bi bil pripravljen 
izredno študirati fefektologijo.

Gimnazija Trbovlje — 1 učitelj za kemijo, P; 
X učitelj za psihologijo in filozofijo, P, sam
ska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo za 
moške, P.

Ekonomska srednja šola Trbovlje — X učitelj za
slovenščino, P; 1 učitelj za kemijo in blago- 

znanštvo, P, družinsko stanovanje; X učitelj 
za angleščino. P; 2 učitelja za ekenomske 
predmete, p dipl. ekonomist; X učitelj za slo
venščino in angleščino ali nemščino, P.

Tejjniška šola Trbovlje — X učitelj za sloven
ščino, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P; 3 uči
telji za strokovne predmete strojne stroke, 
P, dipl. strojnf inženir; 2 učitelja za strokov
ne predmete elektrotehniške stroke jaki tok, 
P, dipl. elektro inženir; 2 učitelja za strokov
ne predmete elektrotehniške stroke šibki tok, 
P, dipl. elektro inženir.

Glasbena šola Trbovlje — X učitelj za pihala, 
STU; X učitelj za trobila, STU; X učitelj za 
klavir in teorijo, STU: X učitelj za violino, 
STU.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Trbovlje 
— 1 svetovalec za biologijo in kemijo, PRU 
ali P z desetletno prakso, samska soba.

Občina Trebnje
Osnovna šola Mirna — X učitelj za matematiko 

in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino 
in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za nem
ščino, PRU ali P; X učitelj za glasbo, PRU 

■ ali P; X učitelj za tehnični pouk, PRU. Sta
novanja so zagotovljena.

Osnovna šola Mokronog — 2 učitelja za raz
redni pouk, U; X učitelj za matematiko in 
fiziko, PRU ali P. Zagotovljeno eno družinsko 
in dve samski stanovanji.

Osnovna šola Mokronog, podružnica Jelševec — 
X učitelj za razredni ppuk, U, samsko stano
vanje.

Osnovna šola Mokronog, podružnica Trebelno
— 4 učitelje za razredni pouk, U. Zagotovlje
no eno družinsko in tri samska stanovanja.

Osnovna šola Trebnje — 2 učitelja za sloven
ščino in srbohrvaščino, PRU ali P; X učitelj 
za matematiko in fiziko, PRU ali P; X učitelj 
za kemijo lin biologijo, PRU ali P; X učitelj 
za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; X uči
telj za glasbo, PRU ali P; X učitelj za teh
nični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Trebnje, podružnica Čatež — 1 uči
telj za razredni pouk, U, samska soba.

Osnovna šola Trebnje, podružnica Dobrnič — 
3 učitelje za razredni pouk, U. Zagotovljeno 
družinsko stanovanje in samske sobe.

Osnovna šola Trebnje, podružnica Dol. Nemška 
vas — 2 učitelja za razredni pouk, U, dru- 
.žinsko stanovanje.

Osnovna šola Trebnje, podružnica Knežja vas
— 2 učitelja za razredni pouk, U. Zagotovlje
no enosobno stanovanje.

Osnovna šola Veliki Gaber — X učitelj za raz
redni pouk. U; X učitelj za zgodovino in zem
ljepis, PRU ali U; X učitelj za biologijo in

■ kemijo; PRU ali U; 1 učitelj za slovenščino, 
PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P. 
Stanovanja zagotovljena. ,

Osnovna šola Veliki Gaber, podružnica Sela pri 
Sumberku — 2 učitelja za razredni pouk, U, 
zagotovljeno stanovanje.

Občina Tržič
Vzgojno varstvena ustanova Tržič — 2 vzgoji

teljici, VZG, samski sobi; X upravnik, U ali 
VZG s petletno prakso.

Osnovna šola heroja Grajzerja Tržič — X učitelj 
za angleščino, PRU ali P; X učitelj za zgodo
vino in zemljepis, PRU ali P; X učitelj za 
biologijo in kemijo, PRU ali P; X učitelj za 
gospodinjstvo, PRU; 1 učitelj za glasbo, PRU 
ali P; 1 učitelj za varstveni oddelek, U.

Osnovna šola heroja Bračiča Tržič — 1 učitelj 
za slovenščino, PRU ali P; X učitelj za mate
matiko in fiziko, PRU ali P; X učitelj za 
glasbo, PRU; X učitelj za tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Križe — 1 učitelj za slovenščino 
in srbohrvaščino, PRU ali P; X učitelj za bio
logijo in kemijo, PRU ali P; X učitelj za zem
ljepis in zgodovino, PRU ali P;, 1 učitelj za 
tehnični pouk, PRU.

' Občina Velenje
Osnovna šola »Gustava Šiliha« Velenje — X uči

telj za fiziko in matematiko, PRU ali P, tro- 
sobno družinsko stanovanje z daljnovodnim 
centralnim ogrevanjem; X učitelj za sloven
ščino in angleščino ali angleščino in sloven
ščino, PRU ali P, garsonjera.

Osnovna šola »Gustava Šiliha« Velenje, podruž
nica Pesje — X učitelj, U, samska soba, do
datek za stanovanje in kurjavo.

Osnovna šola »Gustava Šiliha« Velenje, podruž
nica Šentilj — X učitelj, U, samska soba, do
datek za delovno mesto, stanovanje in kur
javo.

Osnovna šola »Miha Pintar-Toledo« Velenje — 
1 učitelj za angleščino, PRU ali P, samska 
soba; X učitelj za zemljepis in zgodovino, 
PRU ali P, samska soba; 1 učiteljica za te
lesno vzgojo, STU ali PRU, samska soba; 
X pomočnik ravnatelja, U, PRU ali P s pet
letno prakso, samska soba.

Osnovna šola »Miha Pintar-Toledo« Velenje, po
družnica Plešivec — X učiteljski par, U, kom
fortno družinsko stanovanje s centralnim 
ogrevanjem, dovozna avtomobilska cesta 4 km 
iz Velenja.

I. osnovna šola Šoštanj — X učitelj za matema
tiko in fiziko, PRU ali P, družinsko stano
vanje; X učitelj za tehnični in likovni pouk, 
PRU, samsko stanovanje; X učitelj za angle
ščino, PRU; X učitelj za zgodovino in zemlje
pis, PRU; X učitelj za glasbo, PRU; X učitelj 
za razredni pouk, U; X pomočnik ravnatelja, 
PRU s petletno prakso ali U z osemletno 
prakso, družinsko stanovanje.

I. osnovna šola Šoštanj, podružnica Topolšica —
X učitelj za razredni pouk, U, samska soba.

II. osnovna šola Šoštanj — X učitelj za angle
ščino, PRU ali P; X učitelj za slovenščino in 
agleščino ali angleščino in srbohrvaščino, 
PRU ali P; X učitelj za matematiko in fiziko, 
PRU ali P; X učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU ali P; X učitelj za likovni pouk, PRU 
ali P; 2 učitelja za razredni pouk, U.

Osnovna šola »Jožeta Letonje-Kmeta« Šmartno 
ob Paki — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU 
ali P; 3 učitelje za razredni pouk, U. Eno 
dvosobno in eno samsko stanovanje.

Posebna osnovna šola Velenje — X učitelj de
fektolog, PRU s strokovnim izpitom.

Center za glasbeno in baletno vzgojo Velenje — 
1 ravnatelj, P ali PRU z enoletno glasbeno- 
pedagoško prakso; 2 učitelja za nauk o glas
bi, STU, eno stanovanje; 2 učitelja za har
moniko, STU; X učitelj za balet, PRU ali 
STU, stanovanje na razpolago.

Gimnazija Velenje — X učitelj za matematiko 
in fiziko, P, družinsko stanovanje; X učitelj 
za slovenščino. P, družinsko stanovanje; X 
učitelj za biologijo in kemijo, P; X učitelj za 
agleščino, P.

Rudarska šola center Velenje — XI učiteljev 
praktičnega pouka, UPP (rudarji inštruktorji), 
družinska stanovanja; X učitelj praktičnega 
pouka, UPP (električar inštruktor), družinsko 
stanovanje; X učitelj za slovenščino, P, dru
žinsko stanovanje; X učitelj za ‘družbene vede 
(zgodovina, zemljepis, ekonomika), P — dru
žinsko stanovanje; X učitelj za matematiko, 
P, družinsko stanovanje; 2 učitelja rudarstva, 
P ali PRU (rudarski inženir ali tehnik z več
letno prakso), dve družinski stanovanji; X 
tehnolog, P ali PRU z večletno prakso, dru
žinsko stanovanje; X varnostni tehnik, P ali 
PRU z večletno prakso v rudniku, družinsko 
stanovanje; X učitelj-za telesno vzgojo, P ali 
PRU, samska soba; X učitelj za tehnično ri
sanje, P ali PRU, družinsko stanovanje. 
Družinska stanovanja bodo vseljiva okto
bra 1965!

Občina Zagorje ob Savi
Otroška varstveno vzgojna ustanova Izlake — 

2 vzgojiteljici, VZG, samsko stanovanje.
Otroška varstveno vzgojna ustanova na Lokah

— 1 vzgojiteljica, VZG.
Otroška varstveno vzgojna ustanova Zagorje ob 

Savi -r- 1 upravnica, VZG; 4 vzgojiteljice, 
VZG.

Osnovna šola Izlake — I učitelj za angrS&ino, 
PRU ali P.

Osnovna šola Izlake, podružnici Kolovrat — 
1 u^telj, U. o

Osnovna šola Izlake, podružnica Mlinše — 2 uči
telja, U. .

Osnovna šola Izlake, podružnica Sentgotara —- 
X učitelj, U.

Osnovna šola Ivana Skvarče Zagorje ob Savi — 
1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali 
P; X učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali 
P; X učitelj za tehnični pouk, PRU; 2 učitelja 
za telesno vzgojo (1 moški in 1 ženska), PRU 
ali STU.

Osnovna šola Ivana Skvarče Zagorje ob Savi, 
podružnica Cemšenik — 1 učitelj, U, samsko 
stanovanje.

Osnovna šola Ivana Skvarče Zagorje ob Savi, 
podružnica Podkum — 5 učiteljev, U, samska 
stanovanja.

Osnovna šola Ivana Skvarče Zagorje ob Savi, 
podružnica Znojile — 1 učitelj, U, samsko 
stanovanje.

Osnovna šola Toneta Okrogarja Zagorje ob
Savi — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali U;
1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P;
2 učitelja za matematiko, PRU ali P; 1 uči
telj za slovenščino, PRU. ali P; X učitelj za 
angleščino, PRU ali P; X učitelj za tehnični 
pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU 
ali ?!

Osnovna šola Toneta Okrogarja Zagorje ob
Savi, oddelek Loke 1 učitelj, U.

Posebna osnovna šola Zagorje ob Savi — 2 de
fektologa, PRU. . . „ .

Strokovno izobraževalni center Zagorje ob Savi
— 1 učitelj za strokovne predmete za ko
vinske poklice, PRU strojni tehnik s petletno 
prakso; 1 učitelj za telesno vzgojo moški, 
PRU ali P.

Občina Žalec
Varstveno vzgojni zavod Žalec *—— X vzgojitelji

ca, VZG:
Varstveno vzgojni zavod Zaiec, delovna enota 

Liboje — 1 vzgojiteljica, VZG, samska soba.
Varstveno vzgojni zavod Žalec, delovna enota 

Založe — 1 vzgojiteljica, VZG, samska soba.
Osnovna šola # Braslovče — 1 učitelj za fiziko 

in tehnični ali likovni pouis, PRU.
Osnovna šola Polzela — 1 učitelj za biologijo in 

kemijo, PRU ali P.
Osnovna šola , Slavka Šlandra Prebold — X po

močnik ravnatelja, učitelj za slovenščino in 
nemščino, PRU ali P s petletno prakso, polo
vična učna obveznost; X učitelj za slovenšči
no in srbohrvaščino, PRU ali P, samsko sta
novanje; X učitelj za biologijo in kemijo, PRU 
ali P; X učitelj za matematiko in fiziko, PRU 
ali X učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P,
samsko stanovanje; 1 učitelj za glasbo, PRU 
ali P.

Osnovna šola Slavka Šlandra Prebold, oddelek 
Marija Reka — X učitelj, U, stanovanje in 
poseben dodatek.

Osnovna šola Vransko — 1 učitelj za tehnični 
pouk, PRU, samsko stanovanje; X učitelj za 
glasbo in likovni pouk, PRU ali P, samsko 
stanovanje: 1 učitelj za biologijo in kemijo, 
PRU ali P, samsko stanovanje; X učitelj za 
razredni pouk, PRU, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Žalec — 1 učitelj, U; X učitelj za 
slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P J 
1 učitelj za glasbo, PRU ali P.
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S SEJE SVETA ZVEZE DU

Delavske univerze- 0 aktualnosti pouka klasičnih jezikov
aktivni usmerjevalci izobraževanja (Nadaljevanje s 1. strani) hitrejšim pristopom k branju str- sikov pa si pomagamo s hresto- klasične oddelke gimnazij pa bi 

gimnaziji vsako leto prijavi za- njenih tekstov namesto izoliranih matijo in antologijo v hrvatski potrebovali obsežno latinsko be-
dostno število dijakov za dva ne- stavkov, z večjo aplikacijo para- izdaji, v slovenščini pa sta na raz- rilo, ki bi zajelo vso latiniteto od

Tisti, ki pozorno spremljajo vprašanje, katerega današnjih obvezna tečaja (začetnega in na- letnih pojavov iz materinščine in polago še komentirani izdaji Ho- arhaičnih začetkov (Flavta, Te-
Oelovanje delavskih univerz, opo- problemov se je treba lotiti naj- daljevalnega). Seveda v takih te- sodobnih jezikov itd. Ni treba racija in Tacita ter Latinsko be- renca, ki sta v sedanjih učnih pro-
2fjajo, da so se izoblikovale prej, ni tako preprost. Povsem čajih dijaki ne morejo priti dlje poudarjati, da tako delo vpliva na rilo (v preskromnem obsegu), gramih premalo upoštevana) prek
^supine problemov, značilnih za upravičeno je mnenje, da so fi- od najelementarnejših osnov gra- razvoj intelektualnih sposobnosti medtem ko je večina komentira- vrhov klasične proze in poezije

ustanove, za katere lahko re- nančna sredstva eden’ osnovnih matike, ne pa do tega, kar naj bi učenca, saj se ravno klasična je- nih izdaj drugih klasikov (Ovidij, do humanistične in še novejše la-
J-enia, da edine_sistemat-čno skr- problemov, ki vplivajo na razvoj bil smoter tega pouka, tj. do bra- zika odlikujeta s svojimi visokimi Vergilij, Salustij, Cicero) že zdav- tinščine. Tako berilo bi moralo

za izobraževanje odraslih, delavskih univerz, in da obstoja nja klasikov v izvirniku. lastnostmi, kot so konciznost in naj pošla. Koristen pripomoček upoštevati v čim večji meri slo-
Prav tem problemom so ob za- teh ustanov ne bomo smeli več 

nadaljnjih nalog de- dolgo reševati z dotacijami. Na-
. logičnost v izražanju. pri pouku latinščine pa nam je vensko zgodovino in kulturno pre-

. --------- - —„ _ lraBvmi z uoiacijairu. in a- in! V višjih razredih si prizadeva- izčrpna slovnica in priročni slo- teklost. Branje bi bilo treba v
iavskih univerz posvetih razpra- dalje lahko ugotovimo — ob pre- P mo Pri branju klasikov približati var- Najnujneje bi potrebovali večji meri uskladiti s poukom
vo na seji sveta zveze DU Slo- gledovanju minulega in začrto- npnnniiiornnt J P podobo socialnega in gospodarske- elementarni učbenik latinskega drugih predmetov, slovenščine,
''enije, ki je bila pretekli teden vanju prihodnjega obdobja — da J nepopularna. ga okoljaj iz katerega so zrasia jezika, ki bi bil zasnovan na so- zgodovine, umetnostne in glasbe-

Ljubljani. je ostalo še vnaprej nerešeno Kot v drugih predmetih so bili njihova dela, kulturno poslanstvo, dobnih metodičnih prijemih. Za ne zgodovine. Komentar k beri-
Izhodišče za razpravo je bila vprašanje programov in metod gotovo tudi pri pouku latinščine estetske in etične vrednote. Vse lom bi moral biti čim obsežnejši,

opredelitev vloge delavskih uni- izobraževanja odraslih. Veliko je in grščine primeri posameznih to povezujemo z današnjo stvar-
verz v sistemu izobraževanja od- namreč specifičnosti, ki bi jih predavateljev, ki morda niso znali nostjo, kažemo na podobnosti in VELENJE:
raslih. V sedanjem obdobju raz- morali upoštevati na teh šolah: dijakom dovolj približati vseh razlike v pojmovanju raznih od-
v°ja naj bi nastopale delavske ker pa poučujejo v njih povečini kulturnih vrednot antike, ki jim nosov in ugotavljamo njihov vpliv
dniverze kot pobudniki, kot ak- učne moči iz rednih šol, tudi me- je bilo morda bolj pri srcu po- na kulturno življenje sedanjega
rivni usmerjevalci izobraževalne tode niso drugačne. To pove, da navijanje glagolskih oblik, vaje s časa.
Politike. To pa bodo zmogle le to področje ne bo moglo naprej sintaksnimi konstrukcijami ipd. Tudi nekatere seminarske na-

Tudi takih oblik ne sme
mo zanemarjati

da bi osvetljeval tekst ne samo 
z vidika slovnice, temveč tudi z 
drugih aspektov.

Kaj menite o bodočnosti to
vrstnega pouka?

V prihodnje bi bilo treba tema
stole Hane« 'š^eio nnirazličnei predmetoma začrtati neko jasnej-

J-sr
dela^ke^unfveS^kljib teza- blitamrTe^^enitttLTo- P^a^nio ktttrnotreteklost; Sgne° potrtsftfjakovf ta! bt 't, ttilfčtrbol! - tun obTof Pr^rS^mTda
^tni podpori vendarde dosegle gledu mJd zadnjimi Kljub^eTu, t ZT-vedem le nekaj naslovov teh postni ^ nepo^Sf^ dajl
Precejšnje‘uspehe. Odgovor na da novih’ ntr antičn^tnHvf nfpre' na!°g: B°i Plebe^cev za socialno razrednim roditeljski msestankom ^P^evala. svoje

metodah nenehno naraščajo, pa LrSna rreeorčičl ^Fettlia ptč’ P"htlčno enakopravnost. Suženj- in govorimo, nva^ „o. poslanstvo skozi stoletja in da
prilike pri nas, v Sloveniji^ pre- nlka idr g ’ K ”^ ®;r'mikiTvi;. 0 Epikurovi udarek.Prvič nagrade 

2a prosvetne delavca - 
pedagoge

la 
ga

govorilnim uram poseben po- , ... ,a“ek ^ nam imata se danes v dobi med-
cei »tlaho kaželo Ta tn da hi *“““ filozofiji ob Lukrecijevem spevu • u-i i i planetarnih poletov mnogo pove-
opravljal raziskovatoo delo na . Seveda je pouk vsakega tujega »De rerum natura«, Pesnik Ovidij turnem ^omtlkupen6 roditoSski ^ ^
tem nodročhi hi bil noklican )ezika v začetnih fazah nepopula- v pregnanstvu, Položaj žena v ® - s.Kupen roaneijSKi zarišč humanistične kulture tudi
t&čS&m »> ™ >?- rimski driavl. Vergilovi, Oecrgi- Sj »m « slep, pielele do s,,-
dar na za zdai ni nrimernih liu- :iema- Nalvno je misliti, da je ka in kmetijstvo starega Rima, ilfr! i? ,? t ’ rih klasikov, ne iz nekega zakona

Iz sklada »Ivana Filipoviča«, di. Osredji problem so torej ka- ™žno doseči smoter brez obvla- Primerjava Sofoklejeve in Euripi- sttšev ako da e tola ve ka nftvrednAt^n Vf-^th
ki sta ga ustanovila pedagoško- dri. Ce ne bomo razvozi j ali tega danla famatike in brez nekega dove Elektre, Idila v rimski poezi- ^vorona skoraj polna d dejanskih potreb
književni zbor in nedaeoško vnrašania sedai bo ostalo še vr- minimalnega besednega zaklada, ji, Horacijeva »Ars poetica« v uvorana saoraj poina. našega časa, da prihodnje genera-
društvo SR Hrvatske bodo le- etn lot L-nhien!’ št i nreden ce Izkušnje kažejo, da se da način primerjavi s Prešernovo Novo pi- Po uvodnih mislih, po preda- cije ne bi pogrešale antičnega
tos prvič podelili nagrade in t ff J-T * ’ P? f 56 Pouka tega jezika v marsičem iz- šarijo itd. Yanju ravnatelja Zakoška o pere- humanizma, če bi ga sedaj lahko-prvič podelili nagrade in 
diplome prosvetnim delavcem- 
pedagogom. Tistim namreč, ki 
imajo posebne zasluge za na
predek pedagoške teorije in 
vzgojne prakse.

Po pravilih tega sklada bodo 
podeljene — poleg diplom in 
javnih priznanj — tudi tri de
narne nagrade. Pričakujejo, da 
bodo letos razdeljene nagrade 
v okviru proslave dvajsetletnice

bomo vključili v to zvrst dejav- boljšati, napraviti sodobnejši, pri- “ . čih vprašanjih vzgoje in izobraže- miselno zavrgli. Danes bi morali
nosti, ki je pomemben činitelj v vlačnejši: s smotrnejšo razpore- Kako pa je z učbeniki? vanja, se je razvil živahen raz- imeti bolj kot kdajkoli pred očmi
celotni fazi izobraževanja povsod ditvijo gramatične snovi, skrbnej- Za elementarni pouk primer- £ovor- Nekateri starši so sprožili Engelsove besede: V filozofiji ka
po svetu. M. K. šo izbiro besednega zaklada, s nih učbenikov ni. Za lektiro kla- vrst0 zanimivih in aktualnih vpra- kor tudi na številnih drugih pod-

šanj, n. pr.: kako zainteresirati in ročjih se moramo vedno vračati 
pridobiti tudi može za vzgojna k delom tistega malega naroda, ki

Snomini uFitpliire Tike Vaštetove vprašanja? Starši so spregovorili mu je njegova univerzalna nadar-spommi učiteljice tike vaštetove tudi Q problemih učencev s pri- jenost in dejavnost zagotovila v
ključenih šol, o vprašanjih puber- zgodovini človeškega razvoja takš- 
tetne mladine, o malicah, o po- no mesto, kakršnega ne more no- 
manjkljivostih vzgajanja doma in ben drug narod zahtevati zase 
v šoli itd. Nekateri starši so me- (Anti-Diihring).

»Podobe iz mojega življenja«
gr.. 1P da bod? med na- Ljudje radi obujamo sporni- na težave, s katerimi se je mo- Posebnost knjige pa je tudi v nih, da bi morali šolniki nekoliko
cl v;-llmi tU • prosYetni uelav- ne: na ljudi in kraje, kjer smo se rala spoprijeti tedanja generaci- tem, ker nas pisateljica prav v boli strogo ukrepati ipd. Na se-
bizir1 50 1 -a . 1 Pn orga- rodiii ali službovali. Na to temo ja prosvetarjev, na krivice, ki jih teh »podobah« seznanja še z stanku so starše seznanili tudi z
osvnhnienpm £pH hTrTV je uglašena judi knjiga like Va- je pretrpelo napredno učiteljstvo drugo dejavnostjo svojega življe- delovanjem šole za starše, ki na

J ozemlju med nov. štetove »Podobe iz mojega ziv- v letih, ko so imeli v rokah vla- nja — s pisateljevanjem. Pripo- tej šoli že več let uspešno deluje.
Pedagoško-književni zbor bo Ijenja«, ki jo je izdala Mladin- do prav nasprotniki teh ljudi. veduie nam o nastanku svoiih Ta šola za odrasle je prav sedaj

Podelil nagrade na predlog po- ska knjiga v Ljubljani. Ce jo bo- lika Vaštetova nas v knjigi del težavah in boiih z nasorot- v Polnem teku in so na vrsti že
sebne komisije za nagrajevanje, do prebirali starejši prosvetni svojih spominov podrobno sezna- ni ki Učiteli in nisateli np žanie- predavanja drugega ciklusa — o
v kateri so predstavniki Zavoda delavci, bodo našli v njej vrsto nja z zanimivimi doživljaji svo- ta samo pohval in s ave Oba no- Pubertetniku. (Prvi ciklus je bil
2a,.,"?,predek Soistva re- znanih imen iz preteklosti naše- je učiteljske poti po raznih šo- klica imata tudi mnoee težke namenjen staršem, ki imajo pred-
pubhškega zavoda za napredek ga učiteljskega življenja, mlajši lah. Z življenjem podeželske uči- bolne strani In prav o teh natri šolske otroke!)
strokovnega šolstva pedagoške- pa bodo spoznavali že odmak- teljice v samotni šoli v Krašnji pisateljica svojo uglaieno bele!
ga oddelka zagrebške filozofske njen čas, kakor ga je doživljala in v zloglasnem Črnem Grabnu, pripoveduie
fakultete m predstavniki UO lika Vaštetova v prvih letih svo- v Trstu na Cirll-MetodoVin šoli, ^ '
Pedagoško književnega zbora

f&asjiv,,
jega službovanja. Niz spominov v Ljubljani in drugod. Jože Zupančič

or lo

Sestanek se je zaključil s krat
ko. a zares prijetno prireditvijo, 

"'si katero so'bili starši in učitelji 
zelo zadovoljni! . C.

'V ■ ' i -17 ,’T .ifpifč

»PROSVETNI BETA VEL
List izdaja republiški odbor Sin
dikata delavcev družbenih dejav
nosti Slovenije — Izide štirinajst
dnevno med šolskim letom — 
Urejuje uredniški odbor — Odgo
vorni urednik Drago Ham — Na
slov uredništva: Ljubljana, Kopi
tarjeva 2, telefon 313-722, int. 363
— Naslov uprave: Ljubljana, Na
zorjeva 1, telefon 22-284 — Poštni 
predal 355-VII — Letna naročnina 
600 din, za šole in ustanove .1200 
din — St. tek. računa 600-14 608-16
— Tiska ČZP »Ljudska pravica«

Založba
Mladinska knjiga

pripravlja novo zbirko z naslovom
MOJA KNJIŽNICA

B
m
i

Knjige te zbirke so name- 
afene osnovnošolski mladini za 
šolsko branje in za tekmova
nje za bralne značke.

V zbirki bodo izšla tista de
la domačih in tujih pisateljev, 
ki so mladim bralcem najbolj 
Primerna in ki jih na našem 
knjižnem trgu ne moremo več 
dobiti.

Zbirko bo založba od leta do 
leta dopolnjevala z novimi iz
branimi deli.

V začetku šolskega leta 
1965-66 bo izšlo v zbirki MOJA 
KNJIŽNICA 48 knjig. Od 3. do

8. razreda bo za vsak razred Iz
šlo po 8 knjig. Knjige bodo 
enotno opremljene in vezane.

MOJA KNJIŽNICA
Tretji razred:

— LUKEC IN NJEGOV 
ŠKOREC. France Bevk.

— ŽIVALSKE PRIPOVED
KE. Matija Valjavec.
. — ŠE POMNITE, TOVARI

ŠI? — OTROK MED BOJEM. 
Uredil Josip Ribičič.

— SLOVENSKE PRAVLJI
CE. Izbral Alojzij Bolhar.

KOZJAK, Josip

Lizike za vse. Ilustracije Lidija Osterc

— OTROŠKE PESMI. Izbor
Toneta Pavčka.

— SLOVENSKE UGANKE. 
Izbor ljudskih in umetnih 
ugank. Oton Zupančič. Matej 
Bor in drugi.

— RAČKO IN LIJA. Bogo
mir Magajna.

— LIZIKE ZA VSE. Branka 
Jurca.

četrti razred:
— PESTERNA. France Bevk.
— MEDVED PU. Alexander 

Ala ne Milne.
— JURIJ 

Jurčič.
— KEKEC NAD SAMOT

NIM BREZNOM. Josip Vandot.
— NA KRASU. Igo Gruden. 

Pesmi.
— PIKICA IN TONČEK. 

Erich Kastner.
— IZBOR TUJIH PRAVLJIC 

IN PRIPOVEDK. Izbrala Kri
stina Brenkova.

— Čudovite dogodiv
ščine VAJENCA HLAPICA. 
Ivana Brlič-Mažuranič.

Peti razred:
— OVČAR RUNO. Angelo 

Cerkvenik.
— MALI UPORNIK. France 

Bevk.
— TOLOVAJ MATAJ. Fran 

Milčinski.
— TATIČ. France Bevk.
— DREJČEK IN TRIJE 

MARSOVČKI. Vid Pečjak.
— ŽIVLJENJE IN ČUDO

VITE PRIGODE POMORŠČA
KA ROBINZONA KRUZOA 
Daniel Defoe.

— JUGOSLOVANSKE PAR 
TIZANSKE ZGODBE. Izbral, 
prevedel in uredil Leopold Su- 
hadolčan.

— BRATOVŠČINA SINJE
GA GALEBA. Tone Seliškar.

Sesti razred:
— TAJNO DRUŠTVO PGC. 

Anton Ingolič.
— OTROK ČRNEGA RODU. 

Jože Pahor.
— DEČKI PAVLOVE ULI

CE. Ferenc Molnar.
— LEPI JANIČAR. Rado

Murnik.
— NIKOLETINA BURSAC. 

Branko Čopič.
* — ŠE POMNITE, TOVARI 
SI? — UPORNA SRCA. Izbral 
in uredil Josip Ribičič.

— ROBIN HOOD. Gilbert 
Henry.

— MARTIN KRPAN Z VR
HA IN DRUGE ZGODBE. Fran 
Levstik.

Sedmi razred:
MOJE ŽIVLJENJE. Ivan 

Cankar.
— DREJO Z VIŠAVE. Ven

česlav Winkler.
— SKRITI DNEVNIK. Leo

pold Suhodolčan.
— POD SVOBODNIM SON 

CEM. I. in II. del. Fran S. 
Finžgar.

— SOSEDOV SIN. Josip 
Jurčič. Tolovaj Mataj. Ilustracije Milan Bizovičar

Na Krasu. Ilustracije M. Koren

— KOČA STRICA TOMA 
ALI ŽIVLJENJE ČRNCEV V 
SUŽENJSKIH DRŽAVAH AME
RIKE. Harriet Beecher-Stowe.

— PRIGODE TOMA SAW- 
YERJA. Mark Twain.

Osmi razred:
— KOMISARJEVI ZAPI

SKI. Matevž Hace.
— SPOMINI NA MLADOST. 

Lev N. Tolstoj-
— BISTROUMNI PLEMIČ 

DON KIHOT IZ MANČE. M. 
S. Cervantes.

— DOMEN. Josip Jurčič.
— S PARTIZANI. Vladimir 

Nazor.

ČUDOVITI PRAH. 
koslav Kaleh.

Vje-

— MED GORAMI — ZAPI
SKI Z LOŠKEGA POGORJA. 
Ivan Tavčar.

*— NAGELJ S PESNIKOVE
GA GROBA. Avgust Senoa.

Način plačevanja in cene 
bodo objavljene na prospektih, 
ki bodo razdeljeni po razredih.
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G. in 7. številka »Kurirčku« tv v šoli Potovanja članov sindikata
Na skoraj sto straneh obeh zad

njih številk Kurirčka so objavljene 
le štiri pesmice treh avtorjev. To 
pa je presneto malo. Dve pesmici 
je napisal Vojan Arhar, ki je »naj- 
marljivejši« pesnik Kurirčka, eno 
Milena Batič, ki jo prav tako sre
čujemo skoraj v seh številkah Ku
rirčka, le Slavko Jug, ki je sicer 
bolj znan pesnik kot oba omenje
na, se v tej reviji še skorajda ni 
oglašal. Res je, da je lirika občut
ljiva za bolj ali manj boleče poja
ve zdaj in tukaj, kot pa za oživ
ljanje preteklosti. Vsi tisti, ki teh 
časov niso doživeli, bodo težko 
(ali pa sploh ne morejo) pisali ob
čuteno liriko na to temo. V tem 
oziru je proza na boljšem. Torej 
nič kaj jasna perspektiva Kurir
čkove poezije, ki se bolj ali manj 
omejuje na doživetja iz časov voj
ne. To misel mi podkrepljuje po
navljanje istih imen v reviji. Saj 
tudi na sploh ne moremo pričakovati 
od naše lirike, da bi še občuteno 
odražala tisti čas. Kar je določeno 
obdobje ustvarilo, je pač ustvarilo, 
na ustvarjanje ne moremo vplivati 
še s tako upravičenimi željami. Mo
goče bi bilo bolje, če bi Kurirček 
prinašal v posameznih številkah 
ponatise partizanske lirike, od 
manj znanih in razumljivih pesmi 
obeh »-poetov revolucije« do Mi
nattija, Grudna, Brejca, Klopčiča, 
Seliškarja, Vipotnika in drugih. 
Seveda ne izključujem možnosti, 
da še danes dobimo kako dobro 
pesem na temo NOB, toda kaj več 
od izjem ne moremo pričakovati. 
Pri prozi, ki je analitična, ki za
hteva študij časa in gradiva, ki 
celo potrebuje določen časovni od
mik, pa seveda lahko še upravi
čeno pričakujemo »včliki tekst«, 
za katerega pa ni niti nujno, da bi 
bil tako »velik«, kot je Kranjčeva 
tetralogija. Tudi dramatika ima cel 
vodnjak snovi, tudi epika. A liri
ka? Dvomim.

Novi filmi
Posojamo naslednje nove poučne

filme:
992 ATOMSKA ENERGIJA ZNOTRAJ 

ATOMA — barv., 150 m 
Opazovanje delovanja atomov in 
zaključek, da ima atom jedro in 
elektrone. Radiacija. Kako 1 po- 
sanejo snovi v reaktorju radio
aktivne. Uporaba atomske ener
gije.

985 VIBRACIJE — barv., 150 m
Vibracija je ponavljajoče giba
nje. Lahko jo vidimo in slišimo. 
Film odgovarja na vprašanja: ka
ko nastane vibracija, kaj je fre
kvenca vibracije in kaj jo za
ustavlja.

982 DOKAZI, DA OBSTAJAJO MO
LEKULE IN ATOMI — barv., 
210 m
Dokazi na podlagi opazovanj vo
de, dima in trdnih teles — krista
lov — s pomočjo mikroskopa. 
Medsebojna povezanost atomov in 
elektrike. Vpliv tekočin na ba
kreno ploščo.

983 ELEKTRONI NA DELU — barv., 
120 m
Elektroni v vsaki snovi. Različne 
vrste nabojev v elektronih. Pre
izkusi s šalom in baloni. Prika
zuje delovanje televizije in elek
tričnega računskega stroja.

68 ENERGIJA IN DELO — barv., 
120 m
Kaj je energija? Potencialna 
energija, kinetična in električna 
energija, ki se uporabljajo za ne
ko določeno delo.

68 KAKO MERIMO CAS? — barv., 
120 m
Primerja in razlaga različne na
čine merjenja časa. Delo ure in 
osciloskopa.

67 LOMLJENJE SVETLOBE — barv., 
120 m
Premočrtno gibanje svetlobe. Od
bijanje in lomljenje svetlobe, ka
dar prehaja iz ene v drugo snov. 
Uporaba prizme leč in ogledala.

venije bo tudi letos nudil letova
nje v našem počitniškem domu 
»■BOR« v Banjolu na Rabu. Leto
vanje bo možno od 1. maja do 
15. septembra.

Cena oskrbnega dne je: za od
rasle 1500 din, za otroke do 10 let 
starosti 800 din (če pa otrok do

___  r____ ___ _ 10 let koristi svojo posteljo, se
ža proslavo 95. letnice rojstva d0nlača 400 din dnevno). Turistič-
v r mo vo-zrt/vla crr« n rt - ^ vna taksa m vračunana.

Vse informacije dobite pri Ko
misiji za letovanje našega sindi
kata — Ljubljana, Dalmatinova 4 
— telefon: 31-00-33 int. 227 — de
žurna služba bo vsak dan (razen 
srede in sobote) med 18. in 19. uro.

Republiški odbor

V. I. Lenina imamo na razpolago na
slednic sovjetske filme:

BLIZU RUSIJE 
IL JI C V LONDONU 
LENIN GOVORI Z AMERIKO 
LENIN (ZADNJE STRANI) 
Naročilnice pošljite na naslov: 

Sava film — posojevalnica, Ljublja
na, Trubarjeva c. 23/c.

SAVA FILM 
Ljubljana

vedno in povsod in v vsakem letnem času

ELEGANTNO,
MODNO,
POCENI!

........................................... ... .

lan kar jeva založba
| priporoča:

Vlado Ribarič: ZEMLJA SE JE STRESLA
Kako in zakaj nastane potres? Kakšne so posledice? Je mo
goče potres napovedati? Kako se pred potresom vedejo ži
vali? Kaj pravi o potresih znanost? Na ta in podobna vpraša
nja odgovarja v svoji knjigi, ki je pravkar izšla, naš seizmolog 
Vlado Ribarič. — Cena v polpl. vezani knjigi je 1800 din.

lan M. Hunter: ZMOTE IN RESNICA O SPOMINU
Spomin je danes v središču naše pozornosti. Zato bo zgoščeno 
in pregledno napisana knjiga dobrodošla vsem, ki so »odvisni« 
od spomina, zlasti še dijaki, profesorji in ljudje na odgovor
nih mestih. V knjigi teče beseda o memoriranju, o pozab
ljanju, o zboljševanju spomina ipd. — Cena v polpl. vezani 
knjigi je 150(1 din.

dra in lepa misel, ki izseva iz tek
sta Marije Vogelnik Televizijski 
otrok, ne morem biti zadovoljen z 
njenim sicer zvenečim »jezikom«. 
Včasih bi pa le veljalo pogledati v 
pravopis, če so vse besede primer
ne v knjižni slovenščini (pobara
mo, lumparija). Slog bi prav nič ne 
trpel ob pravilnih izrazih.

Avtorji primernih ilustracij so: 
Jože Ciuha, Cita Potokar, Marjan
ca Jemec-Božič, Marička Koren 

Ob dvajsetletnici osvoboditve je 
uredništvo razpisalo veliko tekmo
vanje. Prav bi bilo, če bi učitelji 
razmislili o tem. V celoti dve so
lidni številki, posebej na proznem 
polju. Tone Partljič

Tsčtni tujih jezikov
Sindikat delavcev družbenih de

javnosti Jugoslavije in Zveza dru
štev za tuje jezike in književnost 
SFRJ pripravljata ob sodelovanju 
in pomoči Sekretariata ZIS za pro
sveto in kulturo

STROKOVNE TEČAJE ZA PREDA
VATELJE TUJIH JEZIKOV

(ruščina, angleščina, francoščina in 
nemščina).

Tečaji bodo od 10. do 30. julija 
v VARAŽDINU. Prenočevanje bo v 
Rudarskem šolskem centru v Va
raždinu (sobe po 2 in 3 postelje). 
Dnevni penzion stane 17ri) din za 
osebo (za 20 dni 34.ooo.) Fenzionske 
usluge bodo zabele 10. julija z ve- 
čerio in končale 30. julija s kosi
lom.

Stroške oouka bodo krili or^a- 
nizaterii tečajev. Sekretariat ZTS 
za prosveto in kulturo je poslal re
publiškim sekretariatom primo. da 
nai le-ti uri norečih nb^in^kim
ekunščinam, da bi občinske skun- 
ščine niačale penzion in prf?v°z do 
TTorardina za svoje udeležence te
čajev.

Priiaire za udeležbo na t.ečatib 
nai posl jelo predavatelji tujih je
zikov na naslov: Komisija za me- 
rMunarodne veze Sindikata radnika 
društvenih deiatnos+i Jugoslavije — 
Ben^^d. Kralja Milutina br. 65. 
p. 31 o.

V prijavi je treba nevesti +očne 
podatke priz.avljene^a člana (ime in 
nriimek. na<5]ov ustanove, razrod 
kier oončuie) in »a votero jezikov
no ck"mno se priiavlla.

Priiaife pošljite do 10. maja 
(Prijave no tem datumu se ne 

bodn uppštevai-eV
Kandidati b^do do 25. mala ob- 

vp**poi o cnrejemu na tečaj in o 
načinu plačila.

Republiški odbor

Vojisbrnm šol
Založba »Življenje in tehnika« bo 

v okviru proslav dvajsetletnice osvo
boditve izdala zbornik

»20 LET GRADITVE NAfiE 
SOCIALISTIČNE DOMOVINE«.
V zborniku bo prikazan 20-letni 

razvoj vseh panog gospodarstva, kul
ture- prosvete, samoupravljanja in 
družbenih služb. Zbornik bo pred
stavljal ugleden in dostojen doku
ment o dvajsetletnem obdobju naše
ga vsestranskega razvoja. Zbornik 
ne bo samo spominska izdaja, tem
več tudi pripomoček za spoznavanje 
našega dosedanjega razvoja In per
spektiv v prihodnosti.

Zbornik bo tiskan na umetni
škem papirju, vezan v celo platno z 
lakiranim ščitnim ovitkonv v formatu 

Republiški odbor Sindikata de- 23 x 27 cm*, obseg 328 strani. Tekst 
lavcev družbenih dejavnosti Slo- spremlja 127 celostranskih umetni-

ških fotografij.
Obveščamo vse šole, da je Sklad 

za pospeševanje založniške dejavno
sti SRS omogočil šolam nabavo zbor
nika »20 LET GRADITVE NASE SO- 
STALISTICNE DOMOVINE« po polo
vični ceni t. j. 3000 din za izvod, za 
vse ostale delovne organizacije, za
vode, ustanove in posameznike pa Je 
ceni 6000 din za izvod.

Prosimo, da šole zbornik naroče 
čimprej oziroma najkasneje do 15- 
maja 1965.

Naročila pošiljajte na naslov: 
ZALOŽNIŠKI ZAVOD »ŽIVLJENJE 

IN TEHNIKA«, LJUBLJANA, 
LEPI POT 6

Novi priročniki
Zveza glasbenih društev in orga

nizacij Hrvatske je izdala dve knji* 
gi ljudskih plesov. V knjigi je OP1* 
sanih več kot petdeset plesov, med 
njimi tudi precej preprostih in počas
nih, ki so primerni za vadbo otro
ških in šolskih skupin. Plesi so op*” 
sani z besedami in plesnimi znaki, 
v knjigah pa najdemo tudi notne za
pise in priredbo ljudskih plesov za 
tamburaške orkestre ter precej Pe” 
smi in opisov svatovskih običajev.

Knjigi je napisal ing. Ivan ivan- 
čan. V prvi so obdelani ljudski plesi 
Baranje in Slavonije, v drugi pa Ple" 
si in kola iz Podravine.

Poleg tega je izšla še ena knjiga 
ing. Ivana Ivančana: Istarski narod
ni plesovi.

Za študij glasbe na pedagoŠkijT, 
srednjih glasbenih in podobnih Šolah, 
pa tudi za amaterje priporočamo 
knjige prof. Zlatka Grgoševiča Har
monija — I. del (druga razširjena iz
daja) in Harmonija II. del (prva iz
daja).

Knjige lahko naročite na naslov. 
Savez muzičkih društava i organiza
cija Hrvatske, Zagreb, Soc. revolu
cije 17/III, telefon 410-722.

Cene knjig:
Ivan Ivančan: Narodni plesovi I 

850 din
Ivan Ivančan: Narodni plesovi

Hrvatske II 1000 din
Ivan Ivančan: Istarski narodni

plesovi 1800 din
Zlatko Grgoševijč Harmonija I* 

600 din
Zlatko Grgoševič: Harmonija H- 

600 din

O vojnih časih bodo morda pe
sniki pisali kot o doživetih spo
minih ob sledovih dogodkov, ob 
spomenikih in praznikih ali ob štu
diju (kot recimo Aškerc Staro 
pravdo).

Približno taka je Jugova pe
sem, v kateri star gaber pripove
duje drevesom okoli sebe o ku
rirčku, ki je padel pod njegovo 
krošnjo. Vojni čas in otrokovo do
življanje je Milena Batič prav do
bro izpovedala v kratki pesmi 
Vojna uspavanka.

Obe Aarharjevi pesmi sta, kot 
vse prejšnje, vedri in tekoči. Se
veda pa se jih otroci ne bodo mo
gli učiti na pamet, saj so vse pre
več tekoče (beri »lajnaste«). Vse 
kaže, da je Arhar zašel v maniro 
v svojem načinu izpovedi, v ritmu 
in rimi. V obeh pesmicah (Črni 
muc, Partizanski pust) poje o 
belčkih. Ti pa so bili po njegovem 
seveda vsi omejeni in veliki pi
janci. Otrokom so njegove neza
htevne pesmice najbrž všeč.

Prozo v nadaljevanjih objavja- 
jo Suhodolčan, Grabeljšek in Zor
man. Posebno Ivo Zorman (Najlep
ša pomlad) bi moral združiti vsaj 
po dve nadaljevanji. Taki drobci 
kot v šesti številki se preberejo mi
mogrede in mimogrede pozabijo. 
Za zgodbo v nadaljevanjih pa to 
ni dobro.

Čeprav v Hudalesovi zgodbi 
Zajček čas ni točno določen, ve
mo, da se dogaja v stari Jugosla
viji. Zgodba je napisana spretno in 
čeprav ne govori o nečem novem 
(siromašnega tujega dečka nočejo 
vrstniki sprejeti v igro), nas na 
koncu prav presune. (Eden izmed 
dečkov se usmili Janka in mu da 
za spomin zajčka, a lačna družina 
ga še isti večer poje). V isti šte
vilki je še ena zgodba o otrokovi 
navezanosti na žival. To je Karla 
Makuca Pepijev Snobi, ki pa nima 
nekih večjih vrednosti.

O otrocih v vojnem času pišejo: 
Tone Seliškar (Prvi sneg), Ela Pe
roci (Moj Peter), Mirko Petrovič 
(Leon in Lidija).

Seliškar piše o že rahlo znani 
situaciji (deček hiti obvestiti parti
zane, da so blizu Nemci). Njegova 
pripoved je sicer rutinirana, a še 
zmeraj lepa, pisateljsko živahna. 
Le svoje usmiljenje do dečka opi
suje včasih vse preveč opisno in 
»nežno«. (Njegovo ubogo srce pi 
maralo Nemcev ... In tako hiti 
ubogi majhen siromaček . . .) Za
ključek pa je pretresljiv, tako da 
bo mladi bralec zgodbico še moč
neje in globlje podoživljal.

Nad povprečje se dvigneta tudi 
omenjena teksta Ele Peroci in. 
Mirka Petroviča. Posebno slednji 
nas preseneti s samoobtožbo in od
nosom do tujega vojaka.

Spomini ria NOB. ki nimajo 
večjih vrednosti, so še: K. Grabelj- 
šek: Naš politkomisar (sicer prav 
posrečena anekdota), A. Weinger: 
Ribačenko in Prešernova proslava. 
M. Madič: Ljuben se je vendarle 
vrnil. (Vse v 6. št).

Nisem pa še omenil odlične čr
tice Mirka Petroviča: Poloneza.
Prava mala mojstrovina.

Spomini na partizansko šolo so 
tokrat boljši, isto mislim tudi p 
rubriki Tudi danes je spominski 
dan. Kot mi je všeč izredno mo-

Letovanje na Rabu

Varteks obleke

v vseh poslovalnicah 

»VARTEKS obleke«

Niti živahen pripovedni način, 
niti opravljeni poizkusi niso mogli 
dne 22. marca rešiti oddaje o pro
stem padu tako, da bi jo mogli pri
števati med najbolj uspele. Vpraša
nje, ki se nam je vseljevalo na kra
ju in ki mu nismo našli odgovora, je 
bilo, ali si je avtor ing. Dolničar za
mislil tekst kot prvo obravnavo učne 
teme ali kot njeno dopolnilo ali pa 
morda od vsakega nekaj. V naslov 
je zajel in potem razlagal vrsto poj
mov, ki jih obdelamo v šoli že po
prej, preudarno, temeljito in brez 
naglice, sa j imamo opraviti potem 
z njimi še dolgo, v vsej mehaniki 
in še kje drugje. To so hitrost, 
vztrajnost, vrste gibanja, hitrostni 
pospešek in pojemek, potem pa pro
sti pad kot specifičen primer enako
merno pospešenega gibanja. Po pre
natrpani in zato bežni, mestoma sko
raj odvišni razlagi uvodnih pojmov 
se je morala potem obravnava enač
be za prosti pad časovno preveč 
omejiti, njena izvedba pa je sploh 
odpadla (V. 7. razredu govorimo še 
o obrazcih, pojem enačbe uvajamo 
v matematiki kasneje). Preveč zasi
čen uvod in premalo izdelan glavni 
del nista bila v pravem medseboj
nem ravnotežju. Poizkusa k merje
nju hitrosti in pospešek sta zahte
vala predhodno podrobnejšo razlago 
merilne tehnike, kar je še bolj skr
čilo čas za bistveni del oddaje. Raz
like v frekvencah ob padu kroglic 
niso bile prepričljive, mislim, da bi 
bil tu dopusten trik, ki bi jih bolj 
izrazito poudaril. Ce pa smo videli 
še poskus o padu navpično in v pa
raboli (met!), ki poseza že v kasnej
še poglavje, o sestavljenih gibanjih, 
bi bila tudi tu bolj učinkovita de
monstracijo gibanja po strmini. Po
grešali smo končno poskus pada raz
lično težkih teles v vakuumu; skoraj 
bistven je, na šolah pa ga danes ma- 
lokje lahko izvedemo.

Tako kot tehnična izvedba, bo 
tudi program TV-ne izvzemši šolske 
oda j e — še dalj časa v poskusni, t. j. 
v tisti fazi, ko se iz napak marsikaj 
naučimo. Ob navedeni TV uri mi je 
bilo v mislih, da bi utegnila biti te
levizijsko učinkovita in didaktično 
hvaležna kaka oddaja o osnovnih 
merilnih metodah, oz. tehnikah iz 
posameznih poglavij fizike. Avtorju, 
ki mu pedagogika ni vsakdanje opra
vilo, bi puščala v metodi bolj proste 
roke. učitelju bi nudila to. kar mu 
manjka v njegovi eksperimentalni 
praksi in sredstvih zanjo, učence pa 
bi seznanila z zanimivo vsebino, ki 
je v učnem programu le posredno 
zajeta oz. razpršena, v sodobni fiziki 
pa tvori samostojno in važno po
glavje.

Oddaja »Človek postoj!« se je 
uvrstila v šolski TV program teden 
dni poprej, dne 15. marca. Včasih 
slišimo glasove o preutrujenosti, sko
raj alergiji poslušalcev, oz. gledalcev 
na vojno tematike. Zato smo bili ra
dovedni, kako jo bo sprejel razred 
kot celota. Kar je program v pri
logi »Dela« obetal, je na ekranu tudi 
Izpolnil v sliki in komentarju: dis
kretno in brez patetike podan doku
mentarni prerez nekega tragičnega 
razdobja, ki je za mlade gledalce že 
zgodovina. Učenci so ga spremljali 
z - napetim zanimanjem in čustveno 
zavzetostjo tako, da je informativni 
pogovor, ki so si ga zaželeli sami, 
stekel šele čez nekaj časa po konča
ni oddaji.

Ob tej priliki je pomenek spon
tano nanesel tudi na večerno oddajo 
iz »Sprehoda skozi čas«, od tod pa 
še pa film, ^Zmagovalci«, ki ga je 
precej učencev gledalo v kinu. V re
miniscencah na vse te predstave se 
nam je naenkrat utrnila misel: res 
so bila herojstva posameznikov ču
dovita, invazija je bila grandiozen 
podvig, človeške in materialne žrtve 
ko so bile ogromne. Ali pa je bilo 
vse to potrebno samo zato, ker člo
veštvo ni znalo neko zlo med sabo 
pravočasno in že v kali zatreti?

V okviru enomesečnega pregleda 
bi omenil še naslednji dve oddaji: 
dne 29. marca Makedonijo in 5. apri
la Medejo.

Tekst o Makedoniji bi bil spre
jemljiv kot novinarska reportaža, če 
bi jo lahko počasi čitali z zemljevi
dom pri roki, saj vsebuje kar okrog 
50 geografskih imen. Za TV ekran 
pa bi bil nujen reporterjev filmski 
zapis, skladen s tekstom. Namesto 
tega smo imeli vtis, da se je redak
cija znašla pred nehvaležno nalogo, 
kako naj s statističnimi ilustracijami 
zamaši in še sinhronizira zvezo med 
tekstom in sliko. To bi bilo laže mo
goče, če bi bila oddaja metodično 
izdelana učna enota, kar pa spet ni 
bila.

Zelo pa smo bili veseli poizkusa, 
kako približati klasično odrsko delo, 
predvsem pa struktur* drame našim 
učencem. Učni načrt zahteva, da to 
opravimo prvič že na stopnji, kjer 
je vsebina še pretežka, da bi jo mo
gli učenci zajeti v vsej njeni globini. 
Okoliščina pa, da je Medeja sočasno 
na programu ljubljanske Drame, je 
omogočila, da smo dramo lahko vi
deli v odlomkih, ki so bili z razlago 
smotrno povezani, ne samo v nje
nem dogajanju, ampak tudi v njeni 
zgradbi. Seveda ostaja učitelju ob 
taki oddaji priložnosti na pretek, da 
vsebino dopolni prej ali pozneje z 
dodatno razlago.

R. RoŽek

Obvestilo
mladinskim pevskim 

zborom
Mladinske pevske zbore obve

ščamo, da je izšla kantata za mla
dinske pevske zbore »Dobro sre
čo Domovina« skladatelja Rado
vana Gobca. Kantata je posebno 
primerna za vse vrste proslav in 
jo lahko naročite pri Društvu slo
venskih skladateljev, Ljubljana, 
Titova 25a/VII.
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Borut Žener: AKVARIJ
Mnogo je med nami ljudi, ki imajo v svojem stanovanju akva
rij, pa ne vedo, kako je treba z njim ravnati. Njim je name
njena knjiga, prvo delo te vrste pri nas, ki bo o akviriju 
povedala vse: od izdelave do vzdrževanja živih bitij v njem. 
— Cena v polpl. vezani knjigi je 2300 din.

Navedene knjige dobite po vseh knjigarnah v Sloveniji, lahko 
pa jih naročite tudi pri CANKARJEVI ZALOŽBI V LJUB
LJANI, Kopitarjeva ulica 2.

LJUBLJANA, TRDINOVA 3
Vabimo vse prosvetne delavce in šolsko mladino na naša 
zanimiva potovanja v inozemstvo.

• V GRČIJO —* organiziramo poseben program za profe
sorje, študente in dijake v juniju mesecu s posebnim po
pustom za skupine.

• NA AŽURNO OBALO — avtobusno potovanje v maju, 
prijave do 18. aprila.

• MILANO,* PARIZ, NICA, MONTECARLO — potovanje 
z vlakom v maju, prijave do 18. aprila.

• BLIŽNJI VZHOD — Bolgarija, Turčija, Libanon, Sirija in 
Jordan — kombinirano potovanje z avtobusom in avionom 
v drugi polovici junija in v juliju mesecu. Prijave do 
konca aprila.

ORGANIZIRAMO TUDI IZLETE po posebnih željah skupin.
Zahtevajte programe in informacije v naši poslovalnici —
telefon 311542.

Komisija za mednarodne zveze 
Sindikata delavcev družbenih de
javnosti Jugoslavije pripravlja v 
šolskih počitnicah za svoje člane 
naslednja potovanja v tujino:

1. FRANCIJA — Pariz
Potovali bosta dve skupini po

25—30 članov. Skupini bosta po 10 
dni v Parizu. Prva skupina odpo
tuje iz Beograda 11. julija ob 20.10 
uri, druga skupina pa odpotuje 21. 
julija ob 20.10 uri. Cena /a potova
nje je din SO.000 na osebo.

2. ITALIJA — Rim. Neapelj, 
Pompeji, Firence, Benetke

Potovali bosta dve skupini po
30 članov. Skupini bosta po 8 dni 
v Italiji. Prva skupina odpotuje iz 
Beoerada 6. julija, druga skupina 
pa 11. julija (obe skupini ob 16.14 
uri). Cena za potovanje je din 
54.000 na osebo.

3. AVSTRIJA — Dunaj
Potovali bosta dve skupini po

30 članov in bosta po 7 dni na Du
naju. Prva skupina odpotuje Iz 
Beograda 7. julija, druga skupina 
pa 14. julija (obe skupini ob 13.*s 
uri). Cena za potovanje je din 
43.200 za osebo.

4. GRČIJA — Atene, Delfi, Pe
loponez, Solun

Potovali bosta dve skupini po
30 članov in bo-sta po 6 dni v Ate
nah. od tod bosta pripravljena dva 
Meta (Delfi in Peloponez) in eno
dnevno bivanie v Solunu. Prva 
skunioa bo odpotovala iz Beograda 
10. julija, druga skupina pa 27. ju
lija (obe skupini ob 9.35 uri). Cena 
za potovanje je din 48.000 za osebo.

5. VELIKA BRITANIJA — Lon
don

Potovali bosta dve skupini po
2R—28 članov. Skupini bosta po 15 
dni v Londonu. Prva skupina bo 
odpotovala iz Beograda 11. juliia. 
druga skupina pa 26. julija (obe 
skupini ob 6.00 uri). Cena za poto
vanje znaša din 109.000 za osebo.

v navedene cene za posamezna 
potovanja je vračunano:

— viziranle potnih listov v tu
jih predstavništvih:

— nakup vozne karte od naše 
državne meje do kraja bivanja v 
tujini in nazaj do meje;

— nakup vstopnic za državne 
muzeje in galerile:

— v TtaMii. Avstriji. Grčiii in 
Veliki Britaniji je plačan polpen
zion (prenočišče, zajtrk in večerja) 
v Franciii je plačana celodnevna 
oskrba (prenočišče, zajtrk, kosilo 
in večerja):

— za Grčijo je plačan izlet v 
Delfe in na Peloponez, v Italiji pa

je plačan izlet do Neaplja in Pom
pejev;

— vsak udeleženec navedenib 
potovanj dobi izplačano vsoto de
narja za osebno potrošnjo in to:

— za Italijo 5500 italitajnskih lin 
za Grčijo 300 grških drahem, za 
Avstrijo 450 avstrijskih šilingov, za 
Francijo 20 dolarjev, za Veliko Bri
tanijo 20 dolarjev.

Prijave za navedena potova
nja pošljite na naslov: Republiški 
odbor Sindikata delavcev družbe
nih dejavnosti Slovenije (Ljublja
na. Dalmatinova 4) do 5. MAJA 
1965.

V prijavi je treba navesti: lm€ 
in priimek udeleženca potovanja! 
ime očeta in ime matere ter dekli
ški priimek matere; dan, mesec ib 
leto rojstva ter kraj rojstva ude
leženca potovanja; zakonski stan 
(navesti datum poroke) in ime za
konskega druga; poklic in naslov 
ustanove, kjer je prijavljeni za
poslen; naslov stanovanja; točen 
podpis. — K prijavi je potrebno 
priložiti priporočilo sindikalne 
podružnice, kjer je prijavljeni ude
leženec potovanja včlanjen.

Iz Beograda bodo prijavljeni 
člani dobili obvestilo glede poto
vanja. Po prejemu tega obvestila 
bo vsak udeleženec potovanja 
vplačal takoj polovično ceno za 
potovanje, ostala polovica stroškov 
potovanja pa se vplača pred samim 
odhodom. To drugo polovico vsote 
bo možno plačati tudi v mesečnih 
obrokih najkasneje do 10. XII. 1965 
(ob obročnem odplačevanju bo po
trebno predložiti odgovarjajočo 
menico).

Udeleženci potovanja v Francijo 
in Veliko Britanijo bodo morali ta
koj po sprejemu obvestila za poto
vanje vplačati poleg polovične cene 
potovanja še po 15.300 din za nakup 
deviznih sredstev za osebno po
trošnjo.

Vsa vplačila je treba nakazati 
na naslov: Sindikat radnika dru
štvenih delatnosti Jugoslavije —’ 
Komisija za mednarodne veze 
Beograd — žiro raču: 101-13-608-88'

Pripominjamo, da je potrebno 
dobiti za vsa potovanja pri Občin
skih skupščinah dovoljenje za dr
žavo. v katero se potuje. Pod foto
grafijo ■ v potnem listu se mora 
vsak udeleženec čitljivo lastnoroč
no podpisati, predno bo odposlal 
potni list v Beograd.

Za navedena potovanja se lah
ko prijavijo člani sindikata delav
cev družbenih dejavnosti, ki še ni
so izkoristili deviznih sredstev za 
letošnje leto.

Prijave, ki jih bomo dobili po $• 
maju, ne bomo upoštevali!

Republiški odbor

Ščetkajte svoje zobe in dlesni pravilno in to že po zajtrku, 
po vsakem obroku in zadnjič pred spanjem. Pri tem uporab

ljajte »GIBBS zobno kremo FLUOR«

V eletekstil
Trgovsko podjetje 

s tekstilom na debelo in drobno
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• VABI POTROŠNIKE,

DA OBIŠČEJO NJENE POSLOVALNICE

V LJUBLJANI

Tovarna 
trikotažnega 
perila

»Pletenina«
LJUBLJANA, ZALOŠKA CESTA 14

• NUDI PO ZMERNIH CENAH
BOGATO IZBIRO TRIKOTAŽNEGA PERILA 
IZ BOMBAŽA RAVONA IN SINTETIKE 
ZA MOŠKE, ŽENSKE IN OTROKE

KUPUJTE NJIHOVE IZDELKE IN ZADOVOLJNI BOSTE!
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